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Burge Family Old Vine Shiraz 1996 0,75 l 

Barossa Valley 

in, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

   1 3 Flaschen EUR 150-300 
________________________________________ 

 
 

Pichler, F.X. Loibner Steinertal Riesling Smaragd 
2015 0,75 l 

Wachau 

91-92 The Wine Advocate:  "...the 2015 Riesling 
Smaragd Loibner Steinertal displays a clear and 
aromatic, concentrated bouquet of white peaches. Full-
bodied, piquant and fresh on the palate this is a rather 
lean and  straightforward Riesling with a piquant 
acidity. The finish is pure and salty and reveals a very 
nice grip..." 

0,5 cm 

   2 6 Flaschen EUR 180-300 
________________________________________ 

 

Krug Vintage Brut 2000 0,75 l 

Champagne 

95 The Wine Advocate:  "...lime, grapefruit and apple 
tinged with piquancy of their pips buoys the salty wave 
of mineral matter into a profoundly protracted 
finish..." 

1 cm, 1er OC 

   3 1 Flasche EUR 210-360 
________________________________________ 

 
 

Clos Saint Jean Chateauneuf-du-Pape 2009 0,75 l 

Rhone 

90 The Wine Advocate:  "...the 2009 Chateauneuf du 
Pape retains a vibrant dark hue, but it has moved into 
a savory, meaty, mushroomy phase. It's still full-bodied 
and supple, turning silky and warm on the finish..." 

0,5 cm 

   4 3 Flaschen EUR 75-150 
________________________________________ 

 

 
 

Bollinger R.D. Extra Brut 1999 1,5 l 

Champagne 

1 cm, degorge en avril 2012 

   5 1 Magnum EUR 395-790 
________________________________________ 

 

Ziereisen Pinot Noir "Jaspis" trocken 2011 0,75 l 

Baden 

0,5 cm, 6er OHK 

   6 6 Flaschen EUR 330-660 
________________________________________ 

 

 
 

Domaine Didier Daguenau Pouilly-Fumé "Pur 
Sang" 2004 0,75 l 

Loire 

93 Wine Spectator:  "...grape's peach, melon and citrus 
flavors with beautifully integrated new-oak 
components of vanilla and nutmeg. Harmonious, 
creamy and firmly..." 

1 cm, Rückenetikett leicht zerkratzt 

    1 Flasche  
 

Domaine Didier Daguenau Pouilly-Fumé "Silex" 
2004 0,75 l 

Loire 

94 The Wine Advocate:  "...pineapple, lime, grapefruit, 
passion fruit, peppermint, white currant, chalk dust, 
and a diverse array of herbs and flowers..." 

1 cm, Rückenetikett leicht zerkratzt 

    1 Flasche  
 

   7 2 Flaschen EUR 280-560 
________________________________________ 

 
 

Chateau Haut-Brion  1990 0,75 l 

Pessac-Leognan, 1er Cru Classé 

98 The Wine Advocate:  "...scorched earth, black 
currants, plums, charcoal, cedar, and spices, the 1990 
offers an aromatic explosion that is unparalleled..." 

1 cm, Etikett stark verschmutzt 

   8 1 Flasche EUR 410-820 
________________________________________ 
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Gaja, Angelo Barbaresco Costa Russi 1998 0,75 l 

Piemont 

96 Wine Spectator:  "...ripe fruit, spices, licorice and 
blackberries. Full-bodied, with lots of ripe fruit and a 
lovely balance of round tannins and hints of oak. Very 
concentrated..."  
92 The Wine Advocate:  "...dark ruby/purple-colored, 
supple-texture 1998 Costa Russi possesses sweet, 
jammy raspberry and cherry fruit..." 

1 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt 

   9 1 Flasche EUR 170-340 
________________________________________ 

 

 
 

Frescobaldi - Mondavi Luce 2010 0,75 l 

Toskana 

94 Wine Spectator:  "...loral, violet, black cherry, earth 
and spice aromas and flavors are very pure here..." 

in, 6er OHK 

   10 6 Flaschen EUR 390-780 
________________________________________ 

 
 

 
 
 
 
 
 

Cantina Terlan Porphyr Riserva Lagrein 2006 0,75 
l 

Trentino 

91 The Wine Advocate:  "...the 2006 Lagrein Riserva 
Porphyr is perfumed and delicate in its mineral-infused 
blackberries, scorched earth, minerals and flowers. 
This is a relatively subdued vintage for Porphyr yet the 
wine flows with gorgeous balance and persistence..." 

1 cm 

   11 4 Flaschen EUR 160-320 
________________________________________ 

 
 
 

Allegrini Amarone della Valpolicella Classico 2006 
0,75 l 

Venetien 

94 The Wine Advocate:  "...dark fruit and the 
accompanying structure to support many years of 
cellaring. Hints of smoke, tar, licorice and incense 
linger on the tightly wound finish..." 

0,5 cm, 1x Kratzer auf dem Etikett 

   12 4 Flaschen EUR 160-320 
________________________________________ 

 
 

Champagne Pannier  Champagner Brut NV 0,75 l 

Champagne 

1 cm 

   13 6 Flaschen EUR 60-120 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Le Pin  1992 1,5 l 

Pomerol 

The Wine Advocate:  "...possesses an excessive amount 
of toasty new oak ... displays medium to dark ruby 
color, an aggressively woody, slightly smoky, and 
herb-scented nose, and medium-bodied, black-cherry-
like flavors..." 

ts, Etikett leicht verschmutzt, Kapsel ganz leicht 
beschädigt 

   14 1 Magnum EUR 2815-5625 
________________________________________ 
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Moet & Chandon Dom Perignon Brut 2002 1,5 l 

Champagne 

96 The Wine Advocate:  "...apricots, passion fruit and 
peaches emerge from this flashy, opulent Dom 
Perignon..." 
95 Wine Spectator:  "...rich and smoky Champagne in 
a graceful package, with a beautiful, fine-grained 
texture to it and layers of flavorbiscuit, candied lemon 
peel, coffee liqueur, chamomile, pine, crystallized 
honey and wood smoke..." 

0,5 cm 

   15 1 Magnum EUR 400-800 
________________________________________ 

 
 

Winzergenossenschaft Burkheim Pinot Noir 2005 
1,5 l 

Baden 

ts 

   16 2 Magnums EUR 30-60 
________________________________________ 

 
 

Chateau du Cedre Grand Cuvee 2008 0,75 l 

Cahors 

Wine Spectator:  "...shows notes of forest floor to its 
dark plum and berry flavors, which are flanked by dark 
chocolate notes. Firm and spicy on the finish, with 
plenty of minerality..." 

in 

    1 Flasche  
 

Barthod, Ghislaine Chambolle Musigny Village 
2002 0,75 l 

Cote de Nuits 

0,5 cm 

    1 Flasche  
 

   17 2 Flaschen EUR 85-170 
________________________________________ 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

Brumont, Alain Chateau Montus 1996 1,5 l 

Madiran 

in 

    1 Magnum  
 

Chateau Dassault  2008 0,75 l 

Saint-Emilion, Grand Cru Classé 

90 Wine Spectator:  "...soft, plush style, with mulled 
plum and fig notes up front, followed by subtle 
tobacco, cocoa, roasted sage and charcoal hints that 
fill in on the finish. There's sneaky grip too, with a nice 
twang of iron at the very end..." 

in 

    1 Flasche  
 

1er OHK 

   18 2 Flaschen EUR 45-85 
________________________________________ 

 
 

Chateau de Beaucastel Chateauneuf-du-Pape 2007 
1,5 l 

Rhone 

96 The Wine Advocate:  "...inky/ruby/purple color is 
followed by a glorious nose of blue and black fruits, 
truffles, pen ink, licorice, and meat juices..." 

1 cm, Etikett leicht beschädigt, verschmutzt 

   19 1 Magnum EUR 135-270 
________________________________________ 

 
 

Pira, E. & Figli Barolo Cannubi 1995 0,75 l 

Piemont 

0,5 cm 

   20 1 Flasche EUR 50-100 
________________________________________ 

 

 
 

Shafer Vineyards Cabernet Sauvignon Hillside 
Select 1995 0,75 l 

Kalifornien, Napa Valley 

98 The Wine Advocate:  "...blackcurrants, graphite, a 
touch of vanilla, sweet tannin and a full-bodied, 
multidimensional mouthfeel, this vintage offers 
stunning aromatics of black fruits, earth, charcoal and 
lead pencil shavings..." 

in, 6er OHK 

   21 6 Flaschen EUR 1500-3000 
 

in, 6er OHK 

   22 6 Flaschen EUR 1500-3000 
 

in, 6er OHK 

   23 6 Flaschen EUR 1500-3000 
________________________________________ 
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Ambroise, Bertrand Ladoix Les Grechons 1er Cru 
1999 0,75 l 

Cote de Beaune 

The Wine Advocate:  "...it has a delightful nose made 
up of minerals, almonds, hazelnuts, spices, and white 
flowers. This rich, medium-bodied, and silky-textured 
wine is deep, broad, and has excellent to outstanding 
amplitude and length..." 

1 cm 

   24 12 Flaschen EUR 120-240 
________________________________________ 

 
 

Tement, Manfred Sauvignon Blanc Grassnitzberg 
1997 0,75 l 

Steiermark 

in 

   25 4 Flaschen EUR 180-360 
________________________________________ 

 

 

Chateau Clerc-Milon Rothschild  2006 0,75 l 

Pauillac, 5e Cru Classé 

90 The Wine Advocate:  "...very respectable bouquet: 
red fruit rather than black, laced with tobacco, 
woodland and dried herbs aromas, quite Saint Julien-
like in style..." 

in, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

   26 4 Flaschen EUR 200-400 
________________________________________ 

 
 

Boillot, Jean-Marc Saint Aubin 1er Cru " Les 
Murgers des Dents de Chien" 2003 0,75 l 

Cote de Beaune 

0,5 cm, 2 x Leckspuren 

   27 12 Flaschen EUR 180-360 
________________________________________ 

 

 
 

Alzinger, Leo Loibner Grüner Veltliner Reserve 
2001 1,5 l 

Wachau 

in 

    1 Magnum  
 

Alzinger, Leo Loibner Steinertal Riesling Smaragd 
Reserve 1997 1,5 l 

Wachau 

in, Etikett leicht beschädigt, Korken 1 mm angehoben 

    1 Magnum  
 

   28 2 Magnums EUR 75-150 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Latour  1994 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classé 

94 The Wine Advocate:  "...possesses gorgeously well-
delineated, sweet, highly extracted, concentrated fruit, 
noticeably ripe tannin, and an explosively long, 
authoritative finish..." 

in, Etiketten verschmutzt 

   29 2 Flaschen EUR 650-1300 
________________________________________ 
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Masi Costasera Amarone della Valpolicella Classico 
2006 0,75 l 

Venetien 

90  The Wine Advocate:  "...attractive array of ripe red 
cherries, flowers, spices and sweet herbs, with lovely 
balance and tons of polish. Tar, smoke and licorice 
linger on the close..." 

1 cm 

   30 2 Flaschen EUR 40-80 
________________________________________ 

 

 
 

Freie Weingärtner Wachau Beerenauslese 1979 
0,375 l 

Wachau 

0,5 cm, Etikett leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

    1 halbe Flasche  
 

Knoll, Emmerich Grüner Veltliner Loibner Auslese 
1995 0,5 l 

Wachau 

1,5 cm 

    2 Flaschen  
 

4 cm, 1 x Kapsel oxidiert 

    2 Flaschen  
 

2,5 cm, Etikett ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

    1 Flasche  
 

   31 6 Flaschen EUR 95-190 
________________________________________ 

 

 
 

Bischöfliches Konvikt Trier Eitelsbacher 
Marienholz Riesling 1982 0,75 l 

Mosel-Saar-Ruwer 

1 cm, Etikett leicht verschmutzt, ganz leicht kellergrau, 
Kapsel oxidiert 

    1 Flasche  
 

 

Weingut Grans-Fassian Riesling Spätlese 1990 0,75 
l 

Mosel-Saar-Ruwer 

1 cm, Etikett leicht beschädigt, stark verschmutzt, 
Kapsel oxidiert 

    1 Flasche  
 

2 cm, Etikett stark verschmutzt 

    1 Flasche  
 

Weingut Grans-Fassian Riesling Spätlese 1990 0,75 
l 

Mosel-Saar-Ruwer 

3,5 cm, Etikett stark verschmutzt 

    1 Flasche  
 

Weingut Kath. Psarrkirche Brauneberger 
Klostergarten Riesling Spätlese 1973 0,75 l 

Mosel-Saar-Ruwer 

3 cm, Etikett stark verschmutzt 

    1 Flasche  
 

Kruger Rumpf Münsterer Pittersberg Riesling 
Spätlese 1998 0,75 l 

Nahe 

3 cm, Etiketten leicht verschmutzt 

    3 Flaschen  
 

1 cm, Etikett leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

   32 9 Flaschen EUR 75-150 
________________________________________ 

 
 

Schloss Eltz Eltviller Sonnenberg Riesling Auslese 
1964 0,75 l 

Rheingau 

1,5 cm, Etikett verschmutzt, kellergrau 

    1 Flasche  
 

Schloss Eltz Eltviller Sonnenberg Riesling Auslese 
1964 0,75 l 

Rheingau 

2,5 cm, Etikett stark verschmutzt, kellergrau 

    1 Flasche  
 

Schlosskellerei Adam Hemer Herrnsheimer 
Römersteg Ortega Beerenauslese 1975 0,75 l 

Rheinhessen 

2 cm, Etikett leicht beschädigt, verschmutzt, kellergrau 

    1 Flasche  
 

Blanck Gewürztraminer Vieilles Vignes 1991 0,75 l 

Elsaß 

1 cm, Etikett ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt, ganz leicht kellergrau 

    1 Flasche  
 

Mas Amiel Maury   1990 0,75 l 

Languedoc-Roussillon 

in, Etikett ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

    1 Flasche  
 

Castelli del Grevepesa Vin Santo 1990 0,75 l 

Toskana 

ts, Etikett leicht beschädigt, ganz leicht verschmutzt, 
Markierungen auf dem Etikett 

    1 Flasche  
 

   33 6 Flaschen EUR 80-160 
________________________________________ 
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Chateau la Caderie  2001 0,75 l 

Bordeaux, Superieur 

ts 

    5 Flaschen  
 

Chateau Dalem  2012 0,75 l 

Fronsac 

90 The Wine Advocate:  "...sweet red and black fruits, 
some crushed rock and spring flowers..." 

in 

    1 Flasche  
 

Chateau Coufran  1985 0,75 l 

Haut-Medoc, Cru Bourgeois 

hs, Etiketten stark beschädigt, stark verschmutzt, 
Kapsel ganz leicht beschädigt 

    4 Flaschen  
 

Chateau Prince  1994 0,75 l 

Saint-Emilion 

ts, Etikett leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

   34 11 Flaschen EUR 65-130 
________________________________________ 

 
 

Moueix Jean-Pierre Bordeaux 2003 0,75 l 

Bordeaux, AOC 

in, Etiketten ganz leicht beschädigt 

   35 11 Flaschen EUR 55-110 
________________________________________ 

 
 

Jean Vesselle Coteaux Champenois Bouzy Grand 
Cru rouge 1986 0,75 l 

Champagne 

5 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

Domaine Jaboulet-Vercherre Beaune Clos de l´ Ecu 
1982 0,75 l 

Cote de Beaune 

5 cm, Etiketten leicht verschmutzt 

    2 Flaschen  
 

Javilliere-Guyot, Patrick Savigny les Beaune Les 
Grands Liards 1992 0,75 l 

Cote de Beaune 

1,5 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

Mugneret, Jean Pierre Echezeaux Grand Cru 1987 
0,75 l 

Cote de Nuits 

2,5 cm, Etikett verschmutzt 

    1 Flasche  
 

   36 5 Flaschen EUR 80-155 
________________________________________ 

 
 
 

 
 

Domaine A. Ligeret Romanee Saint Vivant 1951 
0,75 l 

Cote de Nuits 

3 cm, Etikett stark beschädigt, stark verschmutzt, stark 
kellergrau, Kapsel ganz leicht beschädigt 

   37 1 Flasche EUR 40-80 
________________________________________ 

 
 

Chateau Coufran  1982 0,75 l 

Haut-Medoc, Cru Bourgeois 

hs, Etiketten stark beschädigt, stark verschmutzt, 
Kapsel ganz leicht beschädigt 

    2 Flaschen  
 

Chateau de Camensac  2001 0,75 l 

Haut-Medoc, 5e Cru Classé 

The Wine Advocate:  "...pleasant herb and currant-
tinged flavors, a hint of wet stones/damp earth..." 

in 

    1 Flasche  
 

Chateau Liversan  1974 0,75 l 

Haut-Medoc, Cru Bourgeois 

ts, Etiketten verschmutzt, Leimstreifen 

    2 Flaschen  
 

Chateau Ramage la Batisse  2002 0,75 l 

Medoc, Cru Bourgeois 

in, Etikett ganz leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

Chateau Vieux Robin  1999 0,75 l 

Medoc 

ts 

    3 Flaschen  
 

Chateau Bellegrave  1999 0,75 l 

Pomerol 

in, Etikett ganz leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

Chateau Magnan la Gaffeliere  2004 0,75 l 

Saint-Emilion, Grand Cru 

in 

    1 Flasche  
 

Chateau Sanctus  1999 0,75 l 

Saint-Emilion, Grand Cru 

in 

    1 Flasche  
 

   38 12 Flaschen EUR 90-175 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Coufran  1986 0,75 l 

Haut-Medoc, Cru Bourgeois 

ts, Etiketten beschädigt, stark verschmutzt, stark 
kellergrau, Kapsel ganz leicht beschädigt 

   39 12 Flaschen EUR 60-120 
________________________________________ 
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Chateau de Candale  1997 0,75 l 

Haut-Medoc 

in, Etiketten ganz leicht beschädigt 

   40 8 Flaschen EUR 40-80 
________________________________________ 

 
 

Chateau de Candale  1998 0,75 l 

Haut-Medoc 

in 

   41 12 Flaschen EUR 60-120 
 

in 

   42 12 Flaschen EUR 60-120 
________________________________________ 

 

 
 

Baron Patrick de Ladoucette du Chateau Nozet 
Pouilly Fume Baron de L 1990 0,75 l 

Loire 

Wine Spectator:  "...full-bodied and clean, with hints of 
herbs and minerals on the palate..." 

6,5 cm, Kapsel oxidiert 

   43 1 Flasche EUR 20-35 
________________________________________ 

 
 

Chateau de Beaucastel Chateauneuf-du-Pape 1983 
0,75 l 

Rhone 

The Wine Advocate:  "...in the mouth, the wine is 
medium to full-bodied, with moderate tannins, and 
plenty of concentration and length..." 

4 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt, Kapsel stark 
beschädigt 

   44 1 Flasche EUR 35-70 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Cameron  1990 0,375 l 

Sauternes 

in, Etikett stark verschmutzt 

    1 halbe Flasche  
 

Fattoria Le Pupille Solalto 2004 0,375 l 

Toskana 

92 Wine Spectator:  "...dried pineapple, apricot, star 
fruit and dried flowers on the nose. Silky, long finish. 
Thick and superrich..." 

ts, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

    4 halbe Flaschen  
 

Gsellmann & Gsellmann Scheurebe & 
Welschriesling Eiswein 1999 0,375 l 

Burgenland 

in, Etikett beschädigt, leicht verschmutzt, Kapsel 
beschädigt 

    1 halbe Flasche  
 

   45 6 halbe Flaschen EUR 55-110 
________________________________________ 

 

 
 

Ornellaia Le Volte 2003 0,75 l 

Toskana 

ts, Etiketten leicht verschmutzt 

    3 Flaschen  
 

Sassetti, Vasco Il Bassomondo 1998 0,75 l 

Toskana 

ts, Etikett ganz leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

   46 4 Flaschen EUR 45-90 
________________________________________ 
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Bonneau, Henri Chateauneuf-du-Pape Reserve des 
Celestins 2009 0,75 l 

Rhone 

92-95 The Wine Advocate:  "...super-concentrated nose 
of figs, black currants, earth, pepper and spice. 
Flamboyant, full-bodied, rich, chewy and dense with 
slightly more elevated tannins..." 

0,5 cm 

   47 1 Flasche EUR 235-470 
________________________________________ 

 
 

Bonneau, Henri Chateauneuf-du-Pape Reserve des 
Celestins 2011 0,75 l 

Rhone 

0,5 cm 

   48 1 Flasche EUR 175-350 
________________________________________ 

 
 

Bonneau, Henri Chateauneuf-du-Pape Reserve des 
Celestins 2012 0,75 l 

Rhone 

97 Wine Spectator:  "...roasted chestnut, fresh tobacco 
leaf, cedar and brick dust leading off, backed by a core 
of currant, cherry and plum fruit flavors that is lightly 
dried yet nonetheless fresh and racy in feel..." 

0,5 cm 

   49 3 Flaschen EUR 555-1110 
________________________________________ 

 
 

Chateau de Beaucastel Chateauneuf-du-Pape 2000 
0,75 l 

Rhone 

94 The Wine Advocate:  "...melted licorice, 
blackberries, and black cherries backed up by loads of 
glycerin, full body, and moderately high but sweet, 
well-integrated tannin..." 

1,5 cm, 12er OHK 

   50 12 Flaschen EUR 780-1560 
________________________________________ 

 
 

 
 
 
 
 

Chateau de Beaucastel Chateauneuf-du-Pape 
Roussanne Vieilles Vignes blanc 1995 0,75 l 

Rhone 

2 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

4 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

   51 2 Flaschen EUR 160-320 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Rayas Chateauneuf-du-Pape Reserve 2010 
0,75 l 

Rhone 

94-97 The Wine Advocate:  "...deeply colored vintage 
with terrific fruit intensity of licorice, raspberries and 
sweet, jammy cherries..." 

0,5 cm 

   52 1 Flasche EUR 800-1600 
________________________________________ 

 
 

Chateau Rayas Fonsalette Cote du Rhone Reserve 
2007 0,75 l 

Rhone 

91 The Wine Advocate:  "...displays terrific Provencal 
character with large quantities of kirsch, lavender, 
licorice, roasted herbs and some pepper and 
meatiness..." 

0,5 cm 

   53 1 Flasche EUR 110-220 
________________________________________ 

 
 

Domaine Vieux Donjon Chateauneuf-du-Pape 1998 
0,75 l 

Rhone 

96 The Wine Advocate:  "...garrigue, truffle, leather 
and plenty of ripe fruit flow to a full-bodied, mouth 
filling and unctuously textured feel on the palate..." 

1 cm, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

   54 6 Flaschen EUR 390-780 
________________________________________ 

 



	 16	

 
 

Chateau Musar Chateau Musar red 1970 0,75 l 

Bekaa-Valley 

hs, Etikett leicht beschädigt, verschmutzt 

   55 1 Flasche EUR 275-550 
________________________________________ 

 

 
 

Dana Estates Helms Vineyard Cabernet Sauvignon 
2006 0,75 l 

Kalifornien, Rutherford 

94 The Wine Advocate:  "...deep ruby/purple-hued 
2006 Helms Vineyard cuvee offers subtle notes of spicy 
oak intermixed with forest floor and new oak..." 

in 

   56 2 Flaschen EUR 480-960 
________________________________________ 

 
 

Dana Estates Lotus Vineyard Cabernet Sauvignon 
2006 0,75 l 

Kalifornien, Napa Valley 

95 The Wine Advocate:  "...dark ruby/purple color is 
followed by an extraordinary bouquet of crushed 
rocks, spring flowers, and black currants..." 

in 

   57 1 Flasche EUR 500-1000 
________________________________________ 

 

 

Moueix, Chr./John Daniel Society Napanook, 2e vin 
de Dominus 1997 0,75 l 

Kalifornien, Napa Valley 

90 The Wine Advocate:  "...blackberry and cherry jam 
is followed by an opulently-textured, succulent, rich, 
fleshy, user-friendly, delicious wine..." 

in 

   58 6 Flaschen EUR 600-1200 
________________________________________ 

 
 

Weil, Robert Kiedricher Gräfenberg Riesling 
Erstes Gewächs 2016 0,75 l 

Rheingau 

0,5 cm, 1x Kratzer auf dem Etikett 

   59 3 Flaschen EUR 60-120 
________________________________________ 

 

 
 

Laurent Perrier Grand Siecle Cuvee Alexandra 
Rosé Brut 2004 0,75 l 

Champagne 

95 The Wine Advocate:  "...on the palate, it's medium 
to full-bodied, pure and racy, with a delicate pinpoint 
mousse, good concentration at the core and a long, 
saline finish..." 

0,5 cm 

   60 1 Flasche EUR 120-240 
________________________________________ 

 
 

Pommery Cuveé Louise Brut 2004 0,75 l 

Champagne 

0,5 cm 

   61 2 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 
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Jadot, Louis Beaune Bressandes 1er Cru Blanc 
2015 0,75 l 

Cote de Nuits 

90-92 The Wine Advocate 

0,5 cm 

   62 3 Flaschen EUR 75-150 
________________________________________ 

 
 

Chateau Carbonnieux blanc  2017 0,75 l 

Graves, Cru Classé 

91 The Wine Advocate:  "...the Carbonnieux 2017 
Blanc gives aromas of lemon pie, lime cordial, 
honeysuckles and almonds with wafts of cedar and 
white pepper..." 

in 

   63 3 Flaschen EUR 45-90 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau La Tour Martillac rouge  2010 0,75 l 

Graves, Cru Classé 

90 The Wine Advocate:  "...the 2010 Latour Martillac 
gives up notes of crushed rocks, tar and black olives 
over a core of stewed plums, cedar chest and dried 
herbs with a touch of dried cranberries..." 

in 

   64 6 Flaschen EUR 150-300 
________________________________________ 

 

Chateau La Tour-Carnet  2011 0,75 l 

Haut-Medoc, 4e Cru Classé 

90 The Wine Advocate:  "...dense ruby/purple color is 
followed by hints of graphite, black currants, spice box 
and charcoal..." 

in 

   65 3 Flaschen EUR 45-90 
________________________________________ 

 
 

Chateau de Fesles Bonnezeaux 2015 0,5 l 

Loire 

1 cm 

   66 3 Flaschen EUR 60-120 
________________________________________ 

 

 
 

Ornellaia  2009 0,75 l 

Toskana, V.d.T. 

97 The Wine Advocate:  "...sweet red berries, mocha, 
flowers, new leather and spices are some of the many 
notes that are layered in this sumptuous, totally 
beautiful wine..." 

in 

   67 2 Flaschen EUR 250-500 
________________________________________ 

 
 

Altare, Elio Barolo Vigneto Arborina 1990 0,75 l 

Piemont 

95 The Wine Advocate:  "...full-bodied, with layers of 
chewy fruit and that elusive Nebbiolo flavor of tar, this 
seductive wine possesses a huge, expansive, chewy 
richness and a sweet finish..." 

in 

   68 1 Flasche EUR 180-360 
________________________________________ 

 
 

Baron de Sigognac Armagnac 1951 0,7 l 

Armagnac 

4 cm, Etikett leicht beschädigt, verschmutzt 

   69 1 Flasche EUR 235-475 
________________________________________ 
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Chateau Margaux  1994 0,75 l 

Margaux, 1er Cru Classé 

91+ The Wine Advocate:  "...dense plum/purple color 
and a big, sweet nose of black fruits intermixed with 
licorice, camphor, vanilla, and a hint of flowers..." 

in-ts, Etikett stark verschmutzt 

   70 1 Flasche EUR 230-460 
________________________________________ 

 
 

Marques de Murrieta Castillo Ygay Gran Reserva 
Especial 1989 0,75 l 

Rioja 

92 The Wine Advocate:  "...deep ruby/purple-colored 
1989 offers up smoky, sweet, jammy black cherry fruit 
aromas intertwined with scents of minerals, tobacco, 
and vanillin..." 

ts 

   71 2 Flaschen EUR 80-160 
________________________________________ 

 
 

Chateau Trotanoy  1982 0,75 l 

Pomerol 

96 The Wine Advocate:  "...smooth and rounded in the 
mouth with dark plum and mulberry notes, a saline 
tincture..." 

hs, Etikett leicht verschmutzt 

   72 1 Flasche EUR 360-720 
________________________________________ 

 
 

Knoll, Emmerich Loibner Grüner Veltliner Auslese 
1997 0,5 l 

Wachau 

0,5 cm 

    4 Flaschen  
 

1 cm 

    1 Flasche  
 

2 cm 

    1 Flasche  
 

   73 6 Flaschen EUR 120-240 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Mouton-Rothschild  1973 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classé 

hs, Etikett leicht verschmutzt, kellergrau 

    1 Flasche  
 

ms, Etikett leicht verschmutzt, kellergrau 

    1 Flasche  
 

   74 2 Flaschen EUR 260-515 
________________________________________ 

 

 
 

Roederer, Louis Cristal Brut 1999 0,75 l 

Champagne 

98 The Wine Advocate:  "...hazelnut and apple scents. 
Elegant, deep, and silky-textured..." 

0,5 cm, 1er OC 

   75 1 Flasche EUR 220-440 
________________________________________ 
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Grasso, Elio Barolo Ginestra Vigna Casa Mate 1989 
0,75 l 

Piemont 

98 The Wine Advocate:  "...this explosive, 
kaleidoscopic Barolo is a marvelous achievement..."  

1 cm, Etikett verschmutzt 

    1 Flasche  
 

Grasso, Elio Gavarini Vigna Chiniera Barolo 1989 
0,75 l 

Piemont 

2 cm, Etikett verschmutzt 

    1 Flasche  
 

   76 2 Flaschen EUR 220-440 
________________________________________ 

 
 

Weingut Falkenstein Sauvignon 2015 0,75 l 

Südtirol 

0,5 cm, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

   77 6 Flaschen EUR 60-120 
________________________________________ 

 

 
 

Giacosa, Bruno Collina Rionda di Serralunga 
Barolo Riserva 1982 0,75 l 

Piemont 

ts, Etikett ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

   78 1 Flasche EUR 2500-5000 
________________________________________ 

 
 

Chateau Mouton-Rothschild  1973 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classé 

ms, Etikett ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt, Kapsel ganz leicht beschädigt 

   79 1 Flasche EUR 115-230 
________________________________________ 

 
 

Clos Saint Jean Chateauneuf-du-Pape "La Combe 
des Fous" 2004 0,75 l 

Rhone 

94 The Wine Advocate:  "...the 2004 Chateauneuf du 
Pape Combe des Fous sports rocking depth and 
richness to go with big black fruits, black licorice, 
roasted herbs and assorted meatiness..." 

2 cm 

   80 12 Flaschen EUR 660-1320 
________________________________________ 

 

 

Veuve Clicquot Ponsardin La Grande Dame Brut 
1985 0,75 l 

Champagne 

94 Wine Spectator:  "...full bodied with masses of 
lemon, toast and apple character. It shows great 
acidity and long finish..." 

0,5 cm, leichter Etikettenabrieb 

   81 1 Flasche EUR 230-460 
________________________________________ 

 
 

Veuve Clicquot Ponsardin La Grande Dame Brut 
1990 0,75 l 

Champagne 

95 The Wine Advocate:  "...highly recommend the 
Veuve Clicquot 1990 La Grande Dame.  It is 
exquisitely rich and accessible, yet bursting with 
potential..." 
93 Wine Spectator:  "...graceful, well-toned ros, full of 
berry, autumn leaves and spice notes enmeshed in a 
rich texture, all supported by lively acidity. Stylish and 
beginning to mellow, with a long aftertaste of berry 
confit..." 

0,5 cm 

   82 1 Flasche EUR 120-240 
 

0,5 cm, Etikett ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

   83 1 Flasche EUR 120-240 
________________________________________ 

 
 

Veuve Clicquot Ponsardin La Grande Dame Brut 
1993 0,75 l 

Champagne 

0,5 cm 

   84 1 Flasche EUR 90-180 
 

0,5 cm 

   85 1 Flasche EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Weingut Müller-Catoir Haardter Bürgergarten 
Riesling Erste Lage 2017 0,75 l 

Pfalz 

0,5 cm 

   86 6 Flaschen EUR 60-120 
________________________________________ 
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Moet & Chandon Dom Perignon Brut 2008 0,75 l 

Champagne 

95+ The Wine Advocate:  "...it's full-bodied, lively and 
incisive, with an elegantly textural attack and a creamy 
core of fruit that's underpinned by a bright but nicely 
integrated spine of acidity. The finish is long, saline 
and well-defined..." 

1 cm, Etikett beschädigt 

   87 1 Flasche EUR 100-200 
________________________________________ 

 
 

Vernay, Georges Cote Rotie Maison Rouge  2009 
0,75 l 

Rhone 

93 The Wine Advocate:  "...deep ruby in color, with 
gorgeous notes of framboise, black raspberries, violets, 
menthol and pepper, it's medium to full-bodied, layered 
and concentrated, yet never loses the hallmark 
elegance of the estate..." 

2 cm, Etikett ganz leicht beschädigt, verschmutzt 

   88 1 Flasche EUR 45-90 
________________________________________ 

 

 
 

Ar.Pe.Pe. Sassella Rocce Rosse 2007 3,0 l 

Lombardei 

94 The Wine Advocate:  "...smoke, tar and redcurrant 
round off the focused, yet beautifully articulate 
mouthfeel..." 

5 cm 

   89 1 Doppelmagnum EUR 220-400 
________________________________________ 

 
 

Gaja, Angelo Barolo Sperss 2001 0,75 l 

Piemont 

95 The Wine Advocate:  "...tobacco, mint, crushed 
flowers, licorice and leather are some of the notes that 
add complexity and depth to the dark fruit. Layers of 
flavor build to the explosive finish..." 

ts 

   90 1 Flasche EUR 155-310 
________________________________________ 

 

 
 

Poderi Colla Barolo Bussia "Dardi le Rose" 2013 
1,5 l 

Piemont 

ts, Etiketten verschmutzt 

   91 2 Magnums EUR 140-270 
________________________________________ 

 
 

Chateau Mazeris  2000 0,75 l 

Canon Fronsac 

ts, Etiketten ganz leicht verschmutzt, 12erOHK 

   92 12 Flaschen EUR 120-240 
________________________________________ 

 
 

Chateau Cantemerle  1999 0,75 l 

Haut-Medoc, 5e Cru Classé 

The Wine Advocate:  "...sweet currant/plum fruit 
intermixed with herbs, earth, licorice, and leather are 
nicely meshed in this medium-bodied, well-textured, 
subtle yet savory effort..." 

in 

    4 Flaschen  
 

Chateau Potensac  1995 0,75 l 

Medoc, Cru Bourgeois 

Wine Spectator:  "...elegant, complex, and evolved, the 
saturated dark ruby-colored 1995 exhibits herb-tinged, 
black currant/weedy cassis-like flavors that are supple, 
round, generous, and appealing..." 

in, Etikett ganz leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

Castel del Remei Gotim Bru 1996 0,75 l 

Costers del Segre 

in, Etikett ganz leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

   93 6 Flaschen EUR 125-250 
________________________________________ 

 
 

Freie Weingärtner Wachau Dürnsteiner Kellerberg 
Grüner Veltliner Smaragd 2008 0,75 l 

Wachau 

0,5 cm 

   94 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 
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Freie Weingärtner Wachau Loibenberg Riesling 
Federspiel  2008 0,75 l 

Wachau 

0,5 cm 

   95 12 Flaschen EUR 120-240 
________________________________________ 

 
 

Freie Weingärtner Wachau Weissenkirchner 
Achleiten Riesling Smaragd 2008 0,75 l 

Wachau 

0,5 cm 

   96 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Coutet  2003 0,75 l 

Sauternes, 1er Cru Classé 

91 The Wine Advocate:  "...baked peaches, key lime pie 
and candied orange peel with hints of lime leaves, 
praline and lemon curd..." 

in, 12er OHK 

   97 12 Flaschen EUR 360-720 
________________________________________ 

 
 

Boillot, Jean-Marc Montagny 1er Cru 2001 0,75 l 

Cote de Beaune 

Wine Spectator:  "...lovely white Burgundy. vibrant 
and elegant, with just the right amount of new oak 
accenting the hazelnut and peach flavors. Well-
structured and refreshing on the finish..." 

1 cm 

    8 Flaschen  
 

1,5 cm, 1 x Leckspuren 

    2 Flaschen  
 

1 cm, Etiketten verschmutzt 

    2 Flaschen  
 

   98 12 Flaschen EUR 120-240 
________________________________________ 

 
 

Kilikanoon Shiraz Oracle 2006 0,75 l 

Clare Valley 

95 The Wine Advocate:  "...exhibits a captivating nose 
of toasty oak, truffle, mineral, violets, black pepper, 
blueberry compote, and blackberry. Glossy on the 
palate with superb depth, it exhibits gobs of savory 
blue and black fruits..." 

0,5 cm 

   99 4 Flaschen EUR 120-240 
________________________________________ 

 

 
 

Tement, Manfred Sauvignon Blanc Reserve Zieregg 
1999 0,75 l 

Steiermark 

in 

   100 1 Flasche EUR 160-320 
________________________________________ 

 
 

Tscheppe Grauburgunder Riegersburg 2002 0,75 l 

Steiermark 

in 

    2 Flaschen  
 

Tscheppe "Pinomo" 1997 0,75 l 

Steiermark 

in 

    2 Flaschen  
 

Tscheppe Sauvignon Blanc Südbastei 1998 0,75 l 

Steiermark 

in 

    3 Flaschen  
 

   101 7 Flaschen EUR 50-100 
_______________________________________ 

 
 

Chateau Margaux  1986 0,75 l 

Margaux, 1er Cru Classé 

97 The Wine Advocate:  "...smoke, toast, creme de 
cassis, mineral, and white flowers. Very full-bodied, 
with high but sweet tannin, great purity, and a very 
masculine, full-bodied style..." 

in-ts, Etikett leicht verschmutzt, Farbabrieb an der 
Kapsel 

   102 1 Flasche EUR 350-700 
________________________________________ 

 
 

Chateau Lafite-Rothschild  1982 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classé 

97+ The Wine Advocate:  "...deep ruby/plum color 
revealing only a touch of lightening at the edge, the 
wine offers up an extraordinary nose of caramelized 
herbs, smoke, cedar..." 

ts-hs, Etikett leicht verschmutzt, Kapsel ganz leicht 
beschädigt, Kapseldeckel leicht korrodiert 

   103 1 Flasche EUR 1900-3800 
________________________________________ 
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Chateau Lafite-Rothschild  1992 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classé 

The Wine Advocate:  "...deeply-colored wine with a 
nearly exceptional cedary, chocolatey, cassis-
character..." 

in 

   104 1 Flasche EUR 370-740 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Mouton-Rothschild  1982 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classé 

100 The Wine Advocate:  "...creme de cassis, 
underlying floral note, full-bodied power, 
extraordinary purity, multilayered texture, and finish 
of over a minute are a showcase for what this Chateau 
accomplished in 1982..." 

ts, Etikett verschmutzt, Kapsel ganz leicht beschädigt 

   105 1 Flasche EUR 850-1700 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Haut-Brion  1991 0,75 l 

Pessac-Leognan, 1er Cru Classé 

The Wine Advocate:  "...black fruits, minerals, and 
vanillin. It is spicy, with good depth and excellent 
definition..." 

1 cm, Etikett leicht verschmutzt 

   106 1 Flasche EUR 210-420 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Cheval Blanc  1985 0,75 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classé A 

95 The Wine Advocate:  "...red berry fruit meddling 
with sandalwood, leather, briary and dried rose 
petals..." 

in-ts, Etikett verschmutzt 

   107 1 Flasche EUR 360-720 
________________________________________ 
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Chateau Haut-Brion  1990 0,75 l 

Pessac-Leognan, 1er Cru Classé 

98 The Wine Advocate:  "...scorched earth, black 
currants, plums, charcoal, cedar, and spices, the 1990 
offers an aromatic explosion that is unparalleled..." 

1,5 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt 

   108 1 Flasche EUR 470-840 
________________________________________ 

 

 
 

Domaine Mommessin Clos de Tart Grand Cru 1996 
0,75 l 

Cote de Nuits 

1 cm, Kapsel ganz leicht beschädigt 

   109 1 Flasche EUR 260-520 
________________________________________ 

 
 

Lamarche, Francois Echezeaux Grand Cru 1996 
0,75 l 

Cote de Nuits 

0,5 cm, Etikett leicht beschädigt 

   110 1 Flasche EUR 125-250 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Sociando-Mallet  1996 0,75 l 

Haut-Medoc, Cru Bourgeois 

90 The Wine Advocate:  "...purple color, as well as an 
intense nose of cassis liqueur, chocolate, and 
minerals..." 

ts, Etikett ganz leicht verschmutzt, Kapsel ganz leicht 
beschädigt 

    1 Flasche  
 

Chateau Pape-Clement Chateau Pape-Clement 
rouge 1995 0,75 l 

Pessac-Leognan, Cru Classé 

90 Wine Spectator:  "...blackberry, tobacco and black 
licorice follow through to a full-bodied palate, with 
lots of ripe fruit and a chewy, slightly hot finish. Big, 
muscular wine..." 

ts, Etikett ganz leicht verschmutzt, Kapsel ganz leicht 
beschädigt 

    1 Flasche  
 

Chateau Canon-La-Gaffeliere  1996 0,75 l 

Saint-Emilion, Grand Cru Classé 

90 The Wine Advocate:  "...saturated purple color, to 
its soaring aromatics (pain grille, jammy black fruits, 
chocolate, roasted coffee, and smoke), this full-bodied, 
meaty, chewy, powerful wine is loaded with extract, 
sweet tannin for the vintage..." 

in, Kapsel ganz leicht beschädigt 

    1 Flasche  
 

Chateau Troplong-Mondot  1993 0,75 l 

Saint-Emilion, Grand Cru Classé 

ts, Etikett ganz leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

Chateau Troplong-Mondot  1997 0,75 l 

Saint-Emilion, Grand Cru Classé 

The Wine Advocate:  "...dark ruby/purple color, and a 
beautifully knit, blackberry and cherry-scented nose 
with toasty oak..." 

in 

    1 Flasche  
 

Chateau Calon-Segur  1997 0,75 l 

Saint-Estephe, 3e Cru Classé 

ts 

    1 Flasche  
 

   111 6 Flaschen EUR 250-500 
________________________________________ 
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Chateau Margaux Pavillon Rouge, 2e vin de 
Margaux 1996 0,75 l 

Margaux 

Wine Spectator:  "...lovely aromas of berries, light 
vanilla and cedar follow through to a medium-bodied 
palate, with fine tannins and a slightly austere finish..." 

ts, Etikett ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt, Kapsel ganz leicht beschädigt 

    1 Flasche  
 

Chateau Palmer  1985 0,75 l 

Margaux, 3e Cru Classé 

90 The Wine Advocate:  "...fleshy on the entry, perhaps 
here with a touch of brettanomyces, the acidity nicely 
judged with expressive Merlot defining the finish..." 

ts, Etikett ganz leicht beschädigt 

    1 Flasche  
 

   112 2 Flaschen EUR 250-500 
________________________________________ 

 

 

Chateau Clerc-Milon Rothschild  1995 0,75 l 

Pauillac, 5e Cru Classé 

94 Wine Spectator:  "...black licorice, currant and 
blackberry. Full-bodied, with silky tannins and a long, 
caressing finish..." 

in, Etikett ganz leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

 
Chateau Clerc-Milon Rothschild  1996 0,75 l 

Pauillac, 5e Cru Classé 

90 The Wine Advocate:  "...pure, with surprisingly tart, 
crisp acidity, more of a compact, tighter style than 
previous vintages, and moderate tannin in the finish..." 

in, Etikett ganz leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande  
1997 0,75 l 

Pauillac, 2e Cru Classé 

The Wine Advocate:  "...dark ruby color with purple 
nuances, it is open-knit, with plentiful quantities of 
roasted herbs, smoky oak, vanillin, and creamy black 
currant fruit..." 

in, Etikett ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

    1 Flasche  
 

Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande 
Reserve de la Comtesse, 2e Vin de Pichon-Lalande 
1995 0,75 l 

Pauillac 

Wine Spectator:  "...attractive blueberry and cherry 
aromas. Full- to medium-bodied, with silky, fine 
tannins and a long, embracing finish..." 

ts, Etikett ganz leicht verschmutzt, ganz leicht 
kellergrau 

    1 Flasche  
 

   113 4 Flaschen EUR 180-340 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Latour  1988 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classé 

91 The Wine Advocate:  "...melted tar, plums, black 
currants, cedar, and underbrush is followed by a sweet 
entry..." 
96 Wine Spectator:  "...minty, with loads of subtle ripe 
fruit and eucalyptus undertones. Full-bodied, with 
ultrafine tannins and a long, long finish..." 

in 

   114 1 Flasche EUR 300-600 
________________________________________ 
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Chateau Latour Les Forts de Latour, 2e vin de 
Latour 1996 0,75 l 

Pauillac 

92 Wine Spectator:  "...crushed berries and fresh 
flowers. Full-bodied, with wonderfully velvety tannins 
and a long, long finish..." 

ts 

    1 Flasche  
 

Chateau Lynch-Bages  1996 0,75 l 

Pauillac, 5e Cru Classé 

91 The Wine Advocate:  "...well balanced with a fine 
line of acidity, fresh from the start with blackcurrant 
pastilles, a touch of tobacco with a tightly coiled, 
minerally, slightly sharp finish that perhaps just needs 
a little more depth..." 

in, Etikett leicht verschmutzt, Kapsel ganz leicht 
beschädigt 

    1 Flasche  
 

Chateau Lynch-Bages  1997 0,75 l 

Pauillac, 5e Cru Classé 

The Wine Advocate:  "...the wine is perfumed, 
expansive, round, and crammed with black fruit..." 

in, Etikett leicht verschmutzt, Kapsel ganz leicht 
beschädigt 

    1 Flasche  
 

Chateau Pichon Longueville Baron  1996 0,75 l 

Pauillac, 2e Cru Classé 

94 The Wine Advocate:  "...black, cedar and tobacco, 
fine definition..." 

ts, Etikett ganz leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

   115 4 Flaschen EUR 395-790 
________________________________________ 

 
 

Chateau La Mission-Haut-Brion  1993 0,75 l 

Pessac-Leognan, Cru Classé 

ts, Kapsel ganz leicht beschädigt 

   116 1 Flasche EUR 100-200 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau de Beaucastel Chateauneuf-du-Pape 1994 
0,75 l 

Rhone 

90 The Wine Advocate:  "...earthy, leathery character 
with hints of mushrooms and tree bark. Although dense 
and chewy, it remains tannic and firm..." 

2 cm 

    1 Flasche  
 

Domaine de Marcoux Chateauneuf-du-Pape Vieilles 
Vignes 1993 0,75 l 

Rhone 

90 The Wine Advocate:  "...exotic, gingery, cinnamon, 
jammy, black-cherry-scented nose, and excellent, 
sweet, rich, late harvest-styled flavors that ooze 
viscous cherry fruit..." 

1 cm, Etikett beschädigt, verschmutzt, Kapsel 
beschädigt 

    1 Flasche  
 

   117 2 Flaschen EUR 95-190 
________________________________________ 

 
 

Chateau Ausone  1988 0,75 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classé A 

ts, Etikett stark verschmutzt 

   118 1 Flasche EUR 280-560 
________________________________________ 

 
 

Chateau Cheval Blanc  1996 0,75 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classé A 

91 Wine Spectator:  "...plum and fresh herbs, such as 
basil, that turn to cedar and cigar box. Full-bodied, 
with soft, silky tannins. Long and flavorful, with subtle 
chocolate, berry and light coffee aftertaste..." 

ts, Etikett stark verschmutzt, leicht kellergrau, Kapsel 
ganz leicht beschädigt 

   119 1 Flasche EUR 300-600 
________________________________________ 
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Chateau Ducru-Beaucaillou  1989 0,75 l 

Saint-Julien, 2e Cru Classé 

92 Wine Spectator:  "...tanned leather and spices, with 
very ripe fruit, from dried strawberry to raisin, turning 
to jam. Full-bodied, offering a very fresh palate of 
exotic fruit, currant and raisin as well as silky and 
polished tannins..." 

ts, Etikett ganz leicht beschädigt, Kapsel ganz leicht 
beschädigt 

    1 Flasche  
 

Chateau Gruaud-Larose  1990 0,75 l 

Saint-Julien, 2e Cru Classé 

90 The Wine Advocate:  "...soft black fruit with melted 
tar, graphite, leather and game. The palate has a 
gaminess from start to finish..." 

in, Etikett beschädigt, ganz leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

Chateau Lagrange  1996 0,75 l 

Saint-Julien, 3e Cru Classé 

91 Wine Spectator:  "...blackberry, light spices and 
currant follow through to a full-bodied palate, with 
chewy tannins and a long finish..." 

ts, Etikett ganz leicht verschmutzt, Kapsel beschädigt 

    1 Flasche  
 

Chateau Leoville-Barton  1997 0,75 l 

Saint-Julien, 2e Cru Classé 

The Wine Advocate:  "...elegant, spice box, cedary, 
oaky, red and black currant..." 

ts, Etikett ganz leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

Chateau Saint-Pierre  1996 0,75 l 

Saint-Julien, 4e Cru Classé 

90 Wine Spectator:  "...traditional claret. Great dark 
color and intense aromas of black cherry and berry 
with hints of mineral and spice..." 

in, Etikett ganz leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

Chateau Talbot  1995 0,75 l 

Saint-Julien, 4e Cru Classé 

90 Wine Spectator:  "...blackberry, lightly toasted oak 
and cedar on the nose. Full-bodied, with chewy tannins 
and a long silky finish..." 

in, Etikett leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

   120 6 Flaschen EUR 350-700 
________________________________________ 

 
 

 
 
 

Reichsrat von Buhl Forster Pechstein Riesling 
Grosses Gewächs 2011 0,75 l 

Pfalz 

90 Wine Spectator:  "...juicy and fruity, with crushed 
stone, white pepper and tarragon flavors that show 
good depth and lots of vibrant acidity. Crunchy, 
featuring notes of savory herb that extend on the 
slightly ripe finish..." 

0,5 cm 

   121 2 Flaschen EUR 80-160 
________________________________________ 

 
 

Reichsrat von Buhl Ruppertsberger Reiterpfad 
Scheurebe Beerenauslese 2007 0,375 l 

Pfalz 

0,5 cm 

    1 halbe Flasche  
 

Weingut Dr. von Bassermann-Jordan Forster 
Jesuitengarten Riesling Auslese 2007 0,375 l 

Pfalz 

The Wine Advocate:  "...brown spices tinge the fruit 
and honey coats the palate, leading to a relaxed and 
soothing though hardly focused finish..." 

0,5 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt 

    1 halbe Flasche  
 

Weingut Keller Monsheimer Silberberg Rieslaner 
Beerenauslese   2008 0,375 l 

Rheinhessen 

0,5 cm, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

    2 halbe Flaschen  
 

   122 4 halbe Flaschen EUR 125-250 
________________________________________ 

 
 

Roc d`Anglade Vin de Pays rouge 2006 0,75 l 

Languedoc-Roussillon 

0,5 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

Chateau Kirwan  2005 0,75 l 

Margaux, 3e Cru Classé 

90 The Wine Advocate:  "...third-growth, this intense, 
powerful and concentrated wine should play to its 
strengths in a vintage such as 2005, with its enormous 
tannin and density..." 

in, Etikett leicht beschädigt, ganz leicht verschmutzt, 
Kapsel ganz leicht beschädigt 

    1 Flasche  
 

Tardieu Laurent Chateauneuf-du-Pape Cuvee 
Speciale 2007 0,75 l 

Rhone 

94-96 The Wine Advocate:  "...melted licorice, kirsch 
liqueur, and flowers is followed by a full-bodied, 
seamlessly constructed wine with sensational purity, 
texture, depth, and length..." 

1 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

   123 3 Flaschen EUR 95-190 
________________________________________ 
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Chateau d´ Arche Lafaurie Cuvee Madame  2005 
0,375 l 

Sauternes 

in 

    2 halbe Flaschen  
 

Chateau Rieussec  2001 0,375 l 

Sauternes, 1er Cru Classé 

93 The Wine Advocate:  "...kumquat, quince and barley 
sugar, almost Barsac-like in style leading to an 
unctuous finish that is long in the mouth..." 

in, Etikett verschmutzt 

    1 halbe Flasche  
 

   124 3 halbe Flaschen EUR 55-110 
________________________________________ 

 
 

Azelia Barolo San Rocco 2004 0,75 l 

Piemont 

95 The Wine Advocate:  "...full-bodied and ample on 
the palate, it possesses outstanding balance and an 
utterly engaging personality that makes it an absolute 
joy to taste. The San Rocco is always the most 
complete of the Azelia Barolos, and it is a wine I seek 
out in nearly every vintage..." 

in, Etikett ganz leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

Clerico, Domenico Barolo Ciabot Mentin Ginestra 
2004 0,75 l 

Piemont 

97 The Wine Advocate:  "...sweeps across the palate 
with stunning depth and expansiveness in its dark 
cherries, menthol, spices, chocolate and sweet toasted 
oak..." 

ts, Etiketten ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

    2 Flaschen  
 

   125 3 Flaschen EUR 160-320 
________________________________________ 

 

 
 

Continuum Estate Continuum Propriertary Red 
2017 0,75 l 

Napa Valley 

97+ The Wine Advocate:  "...soars out of the glass with 
notions of baked blueberries, plum preserves and 
blackcurrant cordial, backed up by nuances of 
chocolate mint, wild sage, violets and pencil shavings, 
plus an earthy hint of Chinese five spice. The rich, 
seductive, full-bodied palate is jam-packed with spicy 
black fruit preserves, framed by wonderfully plush 
tannins and a lively backbone, finishing long and 
opulent..." 

in 

   126 2 Flaschen EUR 360-600 
________________________________________ 

 
 

Mitolo Cabernet Sauvignon Jester 2007 0,75 l 

McLaren Vale 

in 

   127 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 

 
 

Domaine de La Vieille Julienne Chateauneuf-du-
Pape Vieilles Vignes 1999 0,75 l 

Rhone 

95 The Wine Advocate:  "...deep purple color is 
followed by aromas of cassis, kirsch liqueur, flowers, 
plums, and blackberries. Full-bodied, multi-layered, 
and fabulously extracted, with low acidity, sweet 
tannin, and magnificent purity..." 

1 cm, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

   128 6 Flaschen EUR 420-840 
________________________________________ 
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Vincent Girardin Puligny-Montrachet Le Champ 
Gain 1er Cru 1999 0,75 l 

Cote de Beaune 

Wine Spectator:  "...thick and ripe, with lots of 
intensity--some of it good, some not so good. Quite 
grassy, with a slight sour note from the very toasted 
oak, but also rich, sweet fruit, with a minty edge..." 

1 cm 

   129 5 Flaschen EUR 150-300 
________________________________________ 

 
 

Hirtzberger, Franz Setzberg Riesling Smaragd 2016 
0,75 l 

Wachau 

92 The Wine Advocate:  "...2016 Ried Setzberg 
Riesling Smaragd opens with a bright, concentrated, 
beautifully pure, fresh and stony/mineral Riesling 
aroma intermixed with crushed stone flavors and 
concentrated peach aromas..." 

0,5 cm 

   130 3 Flaschen EUR 60-120 
________________________________________ 

 
 

Hirtzberger, Franz Spitzer Honivogl Grüner 
Veltliner Smaragd 2014 1,5 l 

Wachau 

94 The Wine Advocate:  "...the attack on the palate is 
pure, fresh and mineral, very complex and very long. 
There is a lot of finesse and vitality, also tension and 
lovely pineapple flavors at the moment..." 

0,5 cm 

   131 1 Magnum EUR 135-270 
 

0,5 cm 

   132 1 Magnum EUR 135-270 
________________________________________ 

 
 

Hirtzberger, Franz Spitzer Honivogl Grüner 
Veltliner Smaragd 2017 0,75 l 

Wachau 

95 The Wine Advocate:  "...super clear and intense on 
the deep, buttery nose. Rich, piquant and powerful on 
the palate, this is a concentrated but finessed and 
refreshing Grüner with lots of tension, salt and grip. 
Impressively long..." 

0,5 cm 

   133 2 Flaschen EUR 100-200 
 

0,5 cm 

   134 2 Flaschen EUR 100-200 
 

0,5 cm 

   135 2 Flaschen EUR 100-200 
________________________________________ 

 

 
 

Prager Wachstum Bodenstein Riesling Smaragd 
2015 1,5 l 

Wachau 

94 The Wine Advocate:  "...this Riesling displays great 
purity and coolish aromatics, but is incredibly intense 
and powerful in 2015, almost fat in its sheer 
concentration. Great finish, round and balanced..." 

0,5 cm 

   136 2 Magnums EUR 90-180 
________________________________________ 

 

 
 

Gantenbein Pinot Noir  2015 0,75 l 

Graubünden 

0,5 cm 

   137 1 Flasche EUR 120-240 
 

0,5 cm, Etikett ganz leicht beschädigt 

   138 1 Flasche EUR 120-240 
 

0,5 cm 

   139 1 Flasche EUR 120-240 
________________________________________ 
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Tement, Manfred Morillon Zieregg 1996 0,75 l 

Steiermark 

in 

    2 Flaschen  
 

Tement, Manfred Morillon Zieregg 2003 0,75 l 

Steiermark 

in, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

    4 Flaschen  
 

   140 6 Flaschen EUR 280-560 
________________________________________ 

 
 

Domaine Emilian Gillet - Thevenet, J. Macon 
Village Quintaine 1999 1,5 l 

Macon 

The Wine Advocate:  "...it is fresh, medium-bodied, and 
concentrated. Loads of minerals can be found in this 
tightly wound, yet flavorful, rich, and zesty wine's 
character..." 

2,5 cm 

   141 3 Magnums EUR 60-120 
________________________________________ 

 
 

Kühling Gillot Niersteiner Pettenthal Riesling 
Grosses Gewächs 2007 1,5 l 

Rheinhessen 

1,5 cm 

   142 1 Magnum EUR 70-135 
________________________________________ 

 

 
 

Domaine Armand Rousseau Gevrey Chambertin 
Village 2005 0,75 l 

Cote de Nuits 

0,5 cm, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

   143 2 Flaschen EUR 340-680 
 

0,5 cm 

   144 2 Flaschen EUR 340-680 
 

0,5 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt, leichter 
Farbabrieb auf der Kapsel 

   145 1 Flasche EUR 170-340 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau de Beaucastel Chateauneuf-du-Pape 2001 
0,375 l 

Rhone 

96 The Wine Advocate:  "...offers a classic Beaucastel 
bouquet of new saddle leather, cigar smoke, roasted 
herbs, black truffles, underbrush, and blackberry as 
well as cherry fruit. It is a superb, earthy expression of 
this Mourvedre-dominated cuvee. Full-bodied and 
powerful..." 

0,5 cm 

   146 3 halbe Flaschen EUR 75-150 
________________________________________ 

 

 
 

Domaine de la Janasse Chateauneuf-du-Pape 
"Vieilles Vignes" 2005 0,75 l 

Rhone 

98 The Wine Advocate:  "...Loaded with notes of ripe 
black fruits, smoked herbs, smoked meats and licorice, 
it has full-bodied richness and power, a deep, decadent 
texture and beautifully integrated acidity which keeps 
it pure, lively and fresh..." 

0,5 cm 

   147 1 Flasche EUR 70-140 
________________________________________ 
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Domaine du Pegau Chateauneuf-du-Pape Cuvee 
Reservee 2001 0,75 l 

Rhone 

95 The Wine Advocate:  "...full-bodied and 
concentrated, with classic Pegau wildness, beef blood, 
saddle leather and garrigue all emerging from the 
glass..." 

0,5 cm 

   148 3 Flaschen EUR 180-360 
________________________________________ 

 
 

Les Cailloux (Lucien et Andre Brunel) 
Chateauneuf-du-Pape 2009 0,75 l 

Rhone 

94 The Wine Advocate:  "...it offers up a big, sweet 
bouquet of kirsch, blackberries, ground herbs, pepper 
and licorice. Full-bodied, textured and layered, it has 
terrific fruit intensity, no hard edges and a great 
finish..." 

0,5 cm 

   149 6 Flaschen EUR 150-300 
________________________________________ 

 

 
 

Pichler, F.X. "Unendlich" Riesling Smaragd 2011 
0,75 l 

Wachau 

0,5 cm 

   150 1 Flasche EUR 150-300 
 

0,5 cm 

   151 1 Flasche EUR 150-300 
 

0,5 cm 

   152 1 Flasche EUR 150-300 
________________________________________ 

 
 

Pichler, Rudi Wösendorfer Kirchweg Riesling 
Smaragd 2011 0,75 l 

Wachau 

0,5 cm 

   153 2 Flaschen EUR 40-80 
________________________________________ 

 

 
 

Perrier, Joseph Blanc de Blancs Cuvee Royal Brut 
1982 1,5 l 

Champagne 

1 cm, Etikett leicht verschmutzt 

   154 1 Magnum EUR 160-320 
 

1 cm, Etikett leicht verschmutzt 

   155 1 Magnum EUR 160-320 
 

1 cm, Etikett leicht verschmutzt 

   156 1 Magnum EUR 160-320 
________________________________________ 

 

 
 

Perrier, Joseph Rose Reserve Privee Cuvee Royal 
Brut 1982 0,75 l 

Champagne 

1 cm, Etiketten ganz leicht verschmutzt, Depotbildung 

   157 3 Flaschen EUR 240-480 
________________________________________ 
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Domaine Jaboulet-Vercherre Chambolle Musigny 
Village 1964 0,75 l 

Cote de Nuits 

5 cm, Etiketten leicht beschädigt, stark verschmutzt, 
Kapsel ganz leicht beschädigt 

    4 Flaschen  
 

Domaine Jaboulet-Vercherre Gevrey Chambertin 
Village 1959 0,75 l 

Cote de Nuits 

7 cm, Etiketten stark verschmutzt 

    2 Flaschen  
 

Domaine Jaboulet-Vercherre Gevrey Chambertin 
Village 1959 0,75 l 

Cote de Nuits 

5,5 cm, Etikett stark verschmutzt 

    1 Flasche  
 

Domaine Jaboulet-Vercherre Gevrey Chambertin 
Village 1961 0,75 l 

Cote de Nuits 

4 cm, Etikett stark verschmutzt 

    1 Flasche  
 

   158 8 Flaschen EUR 85-180 
________________________________________ 

 
 

Chateau Haut-Brion  1979 0,75 l 

Pessac-Leognan, 1er Cru Classé 

93 The Wine Advocate:  "...dark garnet with some 
amber at the edge. The wine shows a very sweet nose 
of fruitcake intermixed with damp earth, tobacco, 
smoke, liquid mineral, black currants, and a hint of 
creosote..." 

2 cm, Etikett ganz leicht beschädigt, stark verschmutzt, 
Kapsel ganz leicht beschädigt 

   159 1 Flasche EUR 175-350 
________________________________________ 

 
 

Chateau Nenin  1962 0,75 l 

Pomerol 

Negociant: Mähler-Besse, ts, Etikett leicht 
verschmutzt, kellergrau 

    1 Flasche  
 

Chateau Laroze  1953 0,75 l 

Saint-Emilion, Grand Cru 

ts, Etikett verschmutzt, kellergrau 

    1 Flasche  
 

Chateau Troplong-Mondot  1962 0,75 l 

Saint-Emilion, Grand Cru Classé 

ms, Etikett ganz leicht beschädigt, verschmutzt, 
kellergrau, Kapsel ganz leicht beschädigt 

    1 Flasche  
 

   160 3 Flaschen EUR 175-350 
________________________________________ 

 
 

Chateau Millery Papelletrie  1961 0,75 l 

Saint-Emilion, Grand Cru 

hs, Etiketten ganz leicht beschädigt, leicht verschmutzt, 
ganz leicht kellergrau, Kapsel ganz leicht beschädigt 

    7 Flaschen  
 

 
 
 
 
 
 

Chateau Lyssac Chateau la Tour de Leyssac 1971 
0,75 l 

Saint-Estephe 

ts, Etiketten ganz leicht beschädigt, leicht verschmutzt 

    3 Flaschen  
 

hs, Etikett ganz leicht beschädigt, leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

   161 11 Flaschen EUR 180-360 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Leoville-Barton  1976 1,5 l 

Saint-Julien, 2e Cru Classé 

ts, Etikett ganz leicht beschädigt, stark verschmutzt, 
Kapsel stark beschädigt 

    1 Magnum  
 

ts, Etikett stark beschädigt, stark verschmutzt, Kapsel 
beschädigt 

    1 Magnum  
 

ts, Etikett ganz leicht beschädigt, stark verschmutzt, 
Kapsel stark beschädigt 

    1 Magnum  
 

   162 3 Magnums EUR 180-360 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Calon-Segur  2004 0,75 l 

Saint-Estephe, 3e Cru Classé 

90 Wine Spectator:  "...currant bush and berries that 
turn to roses. Full-bodied, with silky tannins and a 
floral, leafy and fruity aftertaste..." 

in 

   163 6 Flaschen EUR 330-660 
________________________________________ 
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Triebaumer, Ernst Cabernet Sauvignon Merlot 
1999 0,75 l 

Burgenland 

in, Etiketten verschmutzt 

    3 Flaschen  
 

Triebaumer, Ernst Mariental Blaufränkisch 1997 
0,75 l 

Burgenland 

in 

    1 Flasche  
 

   164 4 Flaschen EUR 85-170 
________________________________________ 

 
 

Chateau Labégorce-Zédé  1990 0,75 l 

Margaux, Cru Bourgeois 

Wine Spectator:  "...cinnamon, tobacco, and plums that 
follow through to the palate. Ultrafine tannins..." 

ts 

    1 Flasche  
 

Chateau Yon-Figeac  1993 0,75 l 

Saint-Emilion, Grand Cru Classé 

in 

    2 Flaschen  
 

Chateau Phelan-Segur  1991 0,75 l 

Saint-Estephe, Cru Bourgeois 

The Wine Advocate:  "...the 1991 is a deeply-colored, 
soft wine with a moderately intense nose of black 
fruits, minerals, and oak..." 

in, Etikett verschmutzt 

    1 Flasche  
 

   165 4 Flaschen EUR 85-170 
________________________________________ 

 
 

Chateau Lafite-Rothschild Carruades de Lafite, 2e 
Vin de Lafite-Rothschild 1990 0,75 l 

Pauillac 

The Wine Advocate:  "...soft, spicy, cedary, lead pencil-
scented fruit..." 

in 

   166 1 Flasche EUR 180-360 
________________________________________ 

 
 

Chateau Cheval Blanc Le Petit Cheval, 2e vin de 
Cheval Blanc 1991 0,75 l 

Saint-Emilion 

ts, Etikett ganz leicht verschmutzt 

   167 1 Flasche EUR 150-300 
________________________________________ 

 

 
 

Couvent des Jacobins  1995 0,75 l 

Saint-Emilion, Grand Cru Classé 

in-ts 

   168 2 Flaschen EUR 50-100 
________________________________________ 

 
 

Palacios, Alvaro Clos Dofi 1993 0,75 l 

Priorat 

in, Etikett ganz leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

Marques de Grinon Crianza 1994 0,75 l 

Rioja 

in-ts, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

    2 Flaschen  
 

hs, Etikett ganz leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

   169 4 Flaschen EUR 50-95 
________________________________________ 

 

 
 

Palacios, Alvaro Les Terrasses 1999 0,75 l 

Priorat 

90 Wine Spectator:  "...offers vanilla, rose and berry 
aromas that carry through on the creamy palate..." 

in-ts 

   170 4 Flaschen EUR 120-240 
________________________________________ 
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Wynn's Estate Coonawarra Cabernet Sauvignon 
"John Riddoch" 1994 0,75 l 

Coonawarra 

ts 

   171 2 Flaschen EUR 100-200 
________________________________________ 

 

 
 

Kilikanoon Greens Vineyard Shiraz 2002 0,75 l 

Barossa Valley 

1,5 cm 

   172 5 Flaschen EUR 200-400 
________________________________________ 

 
 
 

Egly-Ouriet V.P. Vieillissement Prolonge Grand 
Cru Extra Brut NV 0,75 l 

Champagne 

92 The Wine Advocate:  "...clear, deep and nutty on the 
nose, this is a rich yet pure and fresh, straight and 
firmly structured blend..." 

0,5 cm, degorgée 07/12 

   173 2 Flaschen EUR 80-140 
________________________________________ 

 

 
 

Shafer Vineyards Cabernet Sauvignon Hillside 
Select 2003 0,75 l 

Napa Valley 

93 The Wine Advocate:  "...almost as good as the 2002. 
Its dense purple color is followed by aromas of 
camphor, black currants, licorice, crushed rocks, and 
white flowers..." 

in, Etikett ganz leicht beschädigt 

   174 1 Flasche EUR 175-350 
________________________________________ 

 

 

Roederer, Louis Cristal Brut 2009 0,75 l 

Champagne 

95+ The Wine Advocate:  "...pretty reductive, with 
flinty and toasty/nutty notes and some potted ginger 
flavors. Full-bodied, round and rich on the palate, this 
is a stunningly pure..." 

0,5 cm 

   175 2 Flaschen EUR 180-360 
________________________________________ 

 
 

Domaine le la Vougeraie Gevrey Chambertin 
Villages 2002 0,75 l 

Cote de Nuits 

2 cm 

    1 Flasche  
 

Chateau Clinet Fleur de Clinet  2004 0,75 l 

Pomerol 

in, Etikett ganz leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

Pierre Amadieu Gigondas Grand Romane 2000 0,75 
l 

Rhone 

1 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

Chateau Leoville Las Cases Clos du Marquis, 2e vin 
de Leoville Las Cases 2008 0,75 l 

Saint-Julien 

90 Wine Spectator:  "...ripe and refined, with pure, 
driven plum, raspberry and black cherry fruit and sleek 
structure. Flickers of charcoal, roasted cedar and 
tobacco hang in the background..." 

in 

    1 Flasche  
 

   176 4 Flaschen EUR 70-140 
________________________________________ 

 
 

Chateau Clinet Fleur de Clinet  2013 1,5 l 

Pomerol 

in 

   177 3 Magnums EUR 135-270 
________________________________________ 
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Vinosia Sesto di Quinconce 2008 0,75 l 

Kampanien 

0,5 cm 

   178 2 Flaschen EUR 60-120 
________________________________________ 

 
 

Accornero Bricco Battista Barbera del Monferrato 
Superiore 2007 0,75 l 

Piemont 

ts 

    2 Flaschen  
 

Accornero Bricco Battista Barbera del Monferrato 
Superiore 2010 0,75 l 

Piemont 

ts 

    2 Flaschen  
 

   179 4 Flaschen EUR 40-80 
________________________________________ 

 
 

Accornero Cima Riserva della Casa 2004 0,75 l 

Piemont 

91+ The Wine Advocate:  "...smoke, leather, herbs and 
worn-in leather are some of the early tertiary nuances 
that have developed in bottle. This shows wonderful 
complexity, inner perfume and nuance..." 

ts 

    1 Flasche  
 

Accornero Cima Riserva della Casa 2007 0,75 l 

Piemont 

93 The Wine Advocate:  "...black fruit, licorice, 
incense, tobacco and melted road tar come to life in 
this vivid, powerful Barbera..." 

ts 

    2 Flaschen  
 

La Spinetta, Rivetti Nebbiolo  2006 0,75 l 

Piemont 

Wine Spectator:  "...romas of blackberry and flowers. 
Medium- to full-bodied, with a pretty core of ripe fruit 
and light, soft tannins..." 

ts 

    1 Flasche  
 

Casale Falchini Paretaio 1999 0,75 l 

Toskana 

ts 

    1 Flasche  
 

   180 5 Flaschen EUR 115-230 
________________________________________ 

 
 

Rocca, Bruno Barbera d´Alba 1999 0,75 l 

Piemont  

ts, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

   181 2 Flaschen EUR 20-40 
________________________________________ 

 
 

Antinori Tignanello 2015 0,75 l 

Toskana 

96 The Wine Advocate:  "...one of the best qualities of 
this vintage is just how beautiful the wine tastes 
straight out of the gate. The fruit is beautifully ripe 
with fresh blackberry and cherry nuances, spice, 
leather, sweet tobacco and smoke..." 

in 

    1 Flasche  
 

 

Cecilia Beretta Amarone della Valpolicella Terre di 
Cariano 1990 0,75 l 

Venetien 

ts 

    1 Flasche  
 

   182 2 Flaschen EUR 75-150 
________________________________________ 

 

 

Chateau Lagrazette  1996 0,75 l 

Cahors 

ts, Etiketten ganz leicht verschmutzt, Kapsel ganz leicht 
beschädigt, 12er OHK 

   183 12 Flaschen EUR 120-240 
 

ts, Etiketten ganz leicht verschmutzt, Kapsel ganz leicht 
beschädigt, 12er OHK 

   184 12 Flaschen EUR 120-240 
 

ts, Etiketten ganz leicht verschmutzt, Kapsel ganz leicht 
beschädigt, 12er OHK 

   185 12 Flaschen EUR 120-240 
________________________________________ 

 
 

Chateau Bodet La Justice  1967 0,75 l 

Canon Fronsac 

hs, Etiketten ganz leicht beschädigt, leicht verschmutzt, 
ganz leicht kellergrau, Kapsel ganz leicht beschädigt 

    2 Flaschen  
 

Chateau Dassault  1974 0,75 l 

Saint-Emilion, Grand Cru Classé 

ts, Etiketten ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt, Kapsel ganz leicht beschädigt 

    4 Flaschen  
 

   186 6 Flaschen EUR 80-140 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau d´ Arche  2001 0,75 l 

Haut-Medoc 

ts, Etiketten ganz leicht verschmutzt, Kapsel ganz leicht 
beschädigt, 12er OHK 

   187 12 Flaschen EUR 180-360 
________________________________________ 
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Chateau d´Issan  1995 0,75 l 

Margaux, 3e Cru Classé 

The Wine Advocate:  "...the 1995 possesses a deep 
ruby color, an excellent spicy, weedy, licorice, and 
black currant-scented nose, sweet fruit on the attack, 
and very good purity, ripeness, and overall balance..." 

in, 12er OHK 

   188 12 Flaschen EUR 360-720 
________________________________________ 

 
 

Chateau d´Armailhac  2001 0,75 l 

Pauillac, 5e Cru Classé 

The Wine Advocate:  "...ruby/purple-colored with a 
sweet perfume of cedar wood, chocolate, oak, and 
black currants..." 

in, Etiketten ganz leicht verschmutzt, 12er OHK 

   189 12 Flaschen EUR 420-840 
________________________________________ 

 

 

Chateau Lynch-Bages  1998 0,75 l 

Pauillac, 5e Cru Classé 

Wine Spectator:  "...meat, ripe fruit and mushrooms on 
the nose follow through to a full body, with round and 
chewy tannins. Serious concentration of fruit on the 
finish..." 

in, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

   190 6 Flaschen EUR 390-780 
________________________________________ 

 
 

Chateau Dassault  1983 0,75 l 

Saint-Emilion, Grand Cru Classé 

ts, Etiketten ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt, ganz leicht kellergrau, Kapsel ganz leicht 
beschädigt 

   191 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Chateau Clerc-Milon Rothschild  2005 0,75 l 

Pauillac, 5e Cru Classé 

93 The Wine Advocate:  "...Clerc Milons 2005 has a 
dense purple color and a beautifully sweet, creamy 
blackcurrant nose of cedar wood and flowers..." 

in, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

   192 6 Flaschen EUR 360-720 
________________________________________ 

 

 
 

Gaja, Angelo Darmagi 2004 0,75 l 

Piemont 

90 The Wine Advocate:  "...perfumed wine is bursting 
with pure, clean, well-delineated fruit..." 

ts, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

   193 3 Flaschen EUR 330-660 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Haut-Bages-Liberal  2006 0,75 l 

Pauillac, 5e Cru Classé 

92 Wine Spectator:  "...dark ruby purple in color, with 
aromas of currant and dried flowers. Full-bodied, with 
fine tannins and a delicious finish..." 
The Wine Advocate:  "...fine tannin, pleasing weight in 
the mouth, a keen line of acidity with an attractive, 
saline finish that begs another sip..." 

in, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

    3 Flaschen  
 

Chateau Leoville-Barton  2004 0,75 l 

Saint-Julien, 2e Cru Classé 

92+ The Wine Advocate:  "...concentrated, with loads 
of smoke, creme de cassis, forest floor, and earthy 
notes emerge from this impressive..." 
91 Wine Spectator:  "...currant and dark chocolate, 
with hints of mineral. Full-bodied, with silky tannins 
and a long, caressing finish. Balanced..." 

in 

    3 Flaschen  
 

   194 6 Flaschen EUR 225-450 
________________________________________ 
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Zenato Valpolicella Superiore Ripassa 2006 3,0 l 

Venetien 

93 The Wine Advocate:  "...this vibrant, poised 
Valpolicella offers tons of depth and a long, refreshing 
finish..." 

in 

   195 1 Doppelmagnum EUR 70-135 
________________________________________ 

 

 
 

Mondavi/Rothschild Opus One 2006 0,375 l 

Kalifornien, Napa Valley 

93+ The Wine Advocate:  "...tannins are bolder, more 
dramatic, and more present..." 

in, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

   196 2 halbe Flaschen EUR 250-500 
________________________________________ 

 
 

Blankiet Rive Droite Proprietary Red 2011 0,75 l 

Napa Valley 

89-91 The Wine Advocate:  "...herbaceousness, just 
lots of white chocolate, espresso roast, mulberry and 
kirsch characteristics..." 

in 

   197 1 Flasche EUR 40-80 
________________________________________ 

 

 
 

Clos Saint Jean Chateauneuf-du-Pape 2007 0,75 l 

Rhone 

94 The Wine Advocate:  "...roasted meats, dried herbs, 
black currants and graphite all emerge from this big, 
rich, full-bodied..." 

1 cm 

   198 6 Flaschen EUR 210-360 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Lafite-Rothschild  1994 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classé 

90 The Wine Advocate:  "...this dark ruby/purple-
colored wine is stubbornly backward, unappealing, 
and severe and astringent on the palate..." 

in, Etikett ganz leicht verschmutzt 

   199 1 Flasche EUR 400-800 
________________________________________ 

 
 

Weingut Keller Dalsheimer Hubacker Riesling 
Grosses Gewächs 2013 0,75 l 

Rheinhessen 

0,5 cm 

   200 1 Flasche EUR 120-240 
________________________________________ 

 

 
 

Weingut Keller Westhofen Abtserde Riesling 
Grosses Gewächs 2012 0,75 l 

Rheinhessen 

0,5 cm 

   201 1 Flasche EUR 150-300 
________________________________________ 
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Weingut Keller Westhofen Abtserde Riesling 
Grosses Gewächs 2015 0,75 l 

Rheinhessen 

0,5 cm 

   202 1 Flasche EUR 165-330 
________________________________________ 

 
 

Weingut Keller Westhofener Kirchspiel Riesling 
Grosses Gewächs 2012 0,75 l 

Rheinhessen 

0,5 cm, Etikett leicht beschädigt 

    1 Flasche  
 

Weingut Keller Westhofener Kirchspiel Riesling 
Grosses Gewächs 2015 0,75 l 

Rheinhessen 

93-94 The Wine Advocate:  "...very ripe and 
concentrated, provided with refreshingly chalky lemon 
and even discreet mocha/nougat flavors..." 

0,5 cm 

    1 Flasche  
 

   203 2 Flaschen EUR 230-460 
________________________________________ 

 
 

Chateau Mouton-Rothschild  1983 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classé 

96 Wine Spectator:  "...excellent deep ruby color and 
intense cigar-box, plum and berry aromas and flavors; 
there's even a hint of mint..." 

ts, Etikett ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt, ganz leicht kellergrau, Kapsel ganz leicht 
beschädigt 

   204 1 Flasche EUR 230-460 
________________________________________ 

 
 

Chateau Pichon Longueville Baron  2004 0,75 l 

Pauillac, 2e Cru Classé 

93 The Wine Advocate:  "...inky/ruby/purple color to 
the rim as well as a big, sweet nose of melted licorice, 
chocolate, black currant jam, truffles, and charcoal 
embers..." 

in 

    1 Flasche  
 

Chateau Pontet-Canet  2006 0,75 l 

Pauillac, 5e Cru Classé 

94 The Wine Advocate:  "...extremely pure, vivacious, 
perfumed bouquet with crushed violets infusing the 
blueberry and blackberry fruit..." 

in 

    1 Flasche  
 

   205 2 Flaschen EUR 130-260 
________________________________________ 

 
 

Chateau La Mission-Haut-Brion  2003 0,75 l 

Pessac-Leognan, Cru Classé 

93 The Wine Advocate:  "...ripe, heady, full-bodied, 
soft, and revealing considerable complexity, low 
acidity, and a broad, expansive mouthfeel..." 

in, Etikett leicht verschmutzt 

   206 1 Flasche EUR 140-280 
________________________________________ 

 

 
 

Moueix, Chr./John Daniel Society Dominus 2004 
0,75 l 

Napa Valley 

97 The Wine Advocate:  "...complex cedar, kirsch, 
Christmas fruitcake, black currants and spice box. It 
has a creamy, opulent texture, but remains light on its 
feet..."  

in, Etikett ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

   207 1 Flasche EUR 120-240 
________________________________________ 

 

 
 

Sine Qua Non Left Field Pinot Noir 1996 0,75 l 

Kalifornien, Napa Valley 

The Wine Advocate:  "...the 1996 Pinot Noir from 
Oregon's Shea Vineyard called Left Field is the first 
wine from Sine Qua Non that has not received an 
outstanding rating. The color is medium ruby/garnet, 
and the nose complex, with plenty of smoky new oak 
intermixed with plum, damp forest aromas, and berry 
fruit..." 

0,5 cm 

   208 1 Flasche EUR 1500-3000 
________________________________________ 
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Sine Qua Non Omadhaun & Poltroon Roussanne 
Chardonnay 1996 0,75 l 

Kalifornien, Napa Valley 

93 The Wine Advocate:  "...full-bodied wine's glycerin 
and unctuous texture. The knock-out nose of honeyed 
citrus and rose petals is followed by a chewy, 
remarkably pure, dry wine oozing with extract..." 

in 

   209 1 Flasche EUR 650-1300 
________________________________________ 

 

 
 

Sine Qua Non Rien Ne Va Plus Roussanne 2001 1,5 
l 

Kalifornien, Napa Valley 

98 The Wine Advocate:  "...symphony of exotic aromas 
and flavors. Dense, rich, and full-bodied, with 
impeccable balance, superb honeyed richness, and 
wonderfully integrated wood..." 

2 cm, Kapsel beschädigt, 4er OHK 

   210 1 Magnum EUR 1750-3500 
________________________________________ 

 

 
 

Sine Qua Non The Complicator Pinot Noir 1997 
0,75 l 

Kalifornien, Napa Valley 

in, Etikett leicht beschädigt 

   211 1 Flasche EUR 1550-3100 
________________________________________ 

 

 
 

Sine Qua Non The Hussy Roussanne 2000 1,5 l 

Kalifornien, Napa Valley 

93 The Wine Advocate:  "...gold color is accompanied 
by fabulously decadent levels of fruit, luxurious 
glycerin, and a dry, full-bodied, amazingly well-
delineated finish..."  

in, "HUSSIES are quite rare! there are only about 
1400 of them" 

   212 1 Magnum EUR 1600-3200 
________________________________________ 
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Ambroise, Bertrand Saint Aubin "Les Murgers des 
Dents de Chien" 1999 0,75 l 

Cote de Beaune 

1 cm 

    10 Flaschen  
 

1,5 cm 

    1 Flasche  
 

   213 11 Flaschen EUR 165-330 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Latour  1993 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classé 

90 The Wine Advocate:  "...offers medium to full body, 
gorgeously rich, concentrated fruit, moderately high 
tannin (but no astringency), and a sweet, long, 
powerful finish..." 

in-ts, Etiketten ganz leicht verschmutzt, 1x kleine 
Kratzer auf dem Etikett 

   214 2 Flaschen EUR 560-1120 
________________________________________ 

 
 

Nekowitsch Schilfwein "The Red One" 1996 0,375 l 

Burgenland 

in 

    3 halbe Flaschen  
 

Forstreiter Kremser Kogl Ruländer Auslese 1995 
0,375 l 

Kremstal 

in, Etikett stark beschädigt, ganz leicht verschmutzt 

    1 halbe Flasche  
 

Weinrieder St. Laurent Eiswein NV 0,375 l 

Weinviertel 

1,5 cm, Etiketten leicht verschmutzt, leicht kellergrau, 
Cuvee aus Jahrgängen: 1990 und 1991 

    2 halbe Flaschen  
 

   215 6 halbe Flaschen EUR 50-100 
________________________________________ 

 

 
 

Bodega Weinert Malbec "Estrella" 1994 0,75 l 

Mendoza 

94 The Wine Advocate:  "...it is classic and complex 
with extremely polished tannins, pungent flavors and a 
long, balanced, poised and elegant finish..." 

in 

   216 4 Flaschen EUR 300-600 
________________________________________ 

 
 

Domaine Dubreuil Fontaine Corton Charlemagne 
Grand Cru 1979 0,75 l 

Cote de Beaune 

2,5 cm, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

    4 Flaschen  
 

1,5 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

3 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

   217 6 Flaschen EUR 360-720 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau La Louviere Chateau La Louviere rouge 
1976 0,75 l 

Pessac-Leognan 

hs, Etiketten ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt, 1 x Kapsel oxidiert 

   218 5 Flaschen EUR 50-100 
________________________________________ 
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Heredia, Lopez Vina Tondonia 1954 0,75 l 

Rioja 

ts, Etikett beschädigt, stark verschmutzt, Leimstreifen 

   219 1 Flasche EUR 300-600 
 

hs, Etikett ganz leicht beschädigt, stark verschmutzt, 
Leimstreifen 

   220 1 Flasche EUR 300-600 
 

hs-ms, Etikett ganz leicht beschädigt, stark 
verschmutzt, Leimstreifen, Kapsel oxidiert 

   221 1 Flasche EUR 300-600 
________________________________________ 

 
 

Triebaumer, Ernst Cabernet Sauvignon Merlot 
1997 0,75 l 

Burgenland 

in, Etiketten stark verschmutzt 

   222 8 Flaschen EUR 240-440 
________________________________________ 

 
 

Laurent Perrier Grand Siecle Brut NV 1,5 l 

Champagne 

94 Wine Spectator:  "...warm and rich, offering spice, 
leather and gently oxidative notes, with toast, citrus 
and ginger. It's all married to a refined texture and 
vibrant structure, keeping this focused and persistent, 
with a wonderful kaleidoscopic finish..." 

1,5 cm, Etikett beschädigt, Kapsel ganz leicht 
beschädigt, ältere Abfüllung, Depotbildung 

   223 1 Magnum EUR 115-225 
________________________________________ 

 
 

Chateau Mouton-Rothschild  1978 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classé 

92 Wine Spectator:  "...chocolate, cherry, violet, 
vanilla and raspberry notes..." 

ms, Etikett ganz leicht verschmutzt, ganz leicht 
kellergrau, Kapsel beschädigt, Kapsel oxidiert 

   224 1 Flasche EUR 110-215 
________________________________________ 

 

 
 

Triebaumer, Ernst Mariental Blaufränkisch 2003 
0,75 l 

Burgenland 

91 The Wine Advocate:  "...jammy blackberry accented 
with pepper and cherry pit, and underlain by deep 
layers of earth and nut oils pour themselves into a 
strikingly long, salt- and smoke-tinged finish..." 

in, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

   225 6 Flaschen EUR 270-540 
________________________________________ 

 

 
 

Roagna Crichet Paje 1982 0,75 l 

Piemont 

in-ts, Etikett ganz leicht beschädigt, leicht verschmutzt 

   226 1 Flasche EUR 400-800 
________________________________________ 

 
 

Domaine Billaud-Simon Chablis Les Vaillons 1er 
Cru 1999 0,75 l 

Chablis 

1 cm 

    5 Flaschen  
 

2 cm 

    1 Flasche  
 

   227 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 
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Porto Barros Colheita Port 1927 0,75 l 

Douro 

in, 1er OHK 

   228 1 Flasche EUR 150-300 
________________________________________ 

 
 

Moet & Chandon Dom Perignon Brut 2002 1,5 l 

Champagne 

96 The Wine Advocate:  "...apricots, passion fruit and 
peaches emerge from this flashy, opulent Dom 
Perignon..." 
95 Wine Spectator:  "...rich and smoky Champagne in 
a graceful package, with a beautiful, fine-grained 
texture to it and layers of flavorbiscuit, candied lemon 
peel, coffee liqueur, chamomile, pine, crystallized 
honey and wood smoke..." 

0,5 cm 

   229 1 Magnum EUR 400-800 
________________________________________ 

 
 

Kalleske Grenache Old Vine 2008 0,75 l 

Barossa Valley 

91 The Wine Advocate:  "...warm raspberries, 
mulberries, spice box, Mediterranean herbs, pepper 
and a whiff of tobacco..." 

1 cm 

   230 2 Flaschen EUR 70-140 
________________________________________ 

 
 

Chateau La Sergue  1998 0,75 l 

Lalande-de-Pomerol 

Wine Spectator:  "...extremely pretty wine. Loads of 
Indian spices and ripe fruit on the nose. Full-bodied, 
with lovely, chewy tannins and a medium finish..." 

in 

    2 Flaschen  
 

Domaine la Soumade Cotes du Rhone Villages 
Rasteau 2000 0,75 l 

Rhone 

in, Etikett leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

 
 
 

Chateau Cap de Mourlin  1999 0,75 l 

Saint-Emilion, Grand Cru Classé 

in, Etikett ganz leicht verschmutzt, Kapsel leicht 
beschädigt 

    1 Flasche  
 

Chateau Soutard  1998 0,75 l 

Saint-Emilion, Grand Cru Classé 

90 The Wine Advocate:  "...the wine is medium to full-
bodied, moderately high in tannin, very structured, 
delineated, and made in the typically no-compromise, 
traditional style that this chateau favors..." 

in 

    3 Flaschen  
 

Chateau Soutard  1999 0,75 l 

Saint-Emilion, Grand Cru Classé 

in 

    2 Flaschen  
 

   231 9 Flaschen EUR 150-300 
________________________________________ 

 
 

Bacio Divino Proprietary Red 2000 0,75 l 

Napa Valley 

90 The Wine Advocate:  "...inky/ruby/purple color is 
followed by a bouquet of charcoal, toasty oak, espresso 
roast, and black currants..." 

in 

   232 2 Flaschen EUR 60-120 
________________________________________ 

 

La Grande Dame! 

 

Veuve Clicquot Ponsardin La Grande Dame Brut 
1985 0,75 l 

Champagne 

94 Wine Spectator:  "...full bodied with masses of 
lemon, toast and apple character. It shows great 
acidity and long finish..." 

1 cm, Etikett beschädigt, ganz leicht verschmutzt, 
Kapsel leicht beschädigt 

   233 1 Flasche EUR 160-320 
________________________________________ 

 



	 42	

 
 

Veuve Clicquot Ponsardin La Grande Dame Brut 
1988 0,75 l 

Champagne 

90 The Wine Advocate 

1 cm, Etikett beschädigt, ganz leicht verschmutzt 

   234 1 Flasche EUR 105-210 
________________________________________ 

 
 

Veuve Clicquot Ponsardin La Grande Dame Brut 
1989 0,75 l 

Champagne 

**** Broadbent:  "...excellent..." 
94 Wine Spectator 

1 cm, Etikett beschädigt, Kapsel beschädigt 

   235 1 Flasche EUR 110-225 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Giscours  2004 0,75 l 

Margaux, 3e Cru Classé 

91 The Wine Advocate:  "...very pleasant bouquet with 
ripe blackcurrant, raspberry coulis, mineral and light 
violet scents that blossom nicely in the glass..." 

in, Etiketten ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

   236 4 Flaschen EUR 140-280 
________________________________________ 

 
 

 

Chateau Doisy-Vedrines  2007 0,75 l 

Sauternes, 2e Cru Classé 

93 The Wine Advocate:  "...plenty of botrytis here with 
scents of melted candle wax and white peach. The 
palate is vibrant on the entry with impressive weight: 
hints of orange peel and apricot with a tender..." 

in, 12er OHK 

   237 12 Flaschen EUR 360-600 
________________________________________ 

 

 
 

Hirtzberger, Franz Spitzer Singerriedel Riesling 
Smaragd 2004 0,75 l 

Wachau 

93 The Wine Advocate:  "...toasted almond, ripe 
apricot, musk melon and honey aromas lead to a 
palate with honeyed and malted richness as well as pit 
fruit ripeness..." 

0,5 cm 

    3 Flaschen  
 

1 cm, 1 x Kapsel oxidiert 

    2 Flaschen  
 

   238 5 Flaschen EUR 350-700 
________________________________________ 

 
 

Weingut Keller Niersteiner Pettenthal Riesling 
Grosses Gewächs 2010 0,75 l 

Rheinhessen 

94 The Wine Advocate:  "...fresh tangerine, lemon, and 
white peach tinged with salt and crushed stone and 
wreathed with flowers and smoke..." 

0,5 cm 

   239 1 Flasche EUR 350-700 
________________________________________ 

 
 

Mellasat Cabernet Sauvignon 2013 0,75 l 

Paarl 

in 

   240 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Roederer, Louis Cristal Brut 1999 0,75 l 

Champagne 

98 The Wine Advocate:  "...hazelnut and apple scents. 
Elegant, deep, and silky-textured..." 

0,5 cm, 1er OC 

   241 1 Flasche EUR 220-440 
________________________________________ 
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Mitolo Shiraz Reiver 2005 0,75 l 

McLaren Vale 

94 The Wine Advocate:  "...inky/blue/purple hue is 
followed by a lovely perfume of flowers, blackberries, 
espresso, and licorice..." 

in 

   242 4 Flaschen EUR 80-160 
________________________________________ 

 

 
 

Blankiet Paradise Hills Vineyard "Prince of 
Hearts" 2013 0,75 l 

Napa Valley 

90 The Wine Advocate:  "...spices mixed with cedar 
wood, underbrush, black cherry and blackcurrant fruit 
and some new oak..." 

in 

   243 3 Flaschen EUR 180-360 
________________________________________ 

 
 

Greenock Creek Roennfeldt Road Shiraz 2009 0,75 
l 

Barossa Valley 

96+ The Wine Advocate:  "...gorgeous scents of baked 
berries, kirsch, dried rose petals, cinnamon, cloves, 
eucalypt and sandalwood..." 

in, 1er OC 

   244 1 Flasche EUR 150-300 
________________________________________ 

 
 

Bodegas Vega Sicilia Valbuena 5 annos 2008 0,75 l 

Ribera del Duero 

94 The Wine Advocate:  "...long rather than round, 
with some blood orange notes, sharp and austere, a 
serious wine that should age very well..." 

in 

   245 3 Flaschen EUR 210-420 
________________________________________ 

 

 
 

Dana Estates Hershey Vineyard Cabernet 
Sauvignon 2011 0,75 l 

Kalifornien, Howell Mountain 

90-92 The Wine Advocate:  "...excellent ripeness along 
with mulberry, blueberry and black raspberry fruit 
intermixed with hints of wet rock and graphite. Ripe, 
lush and medium to full-bodied with sweet tannin, this 
beauty, because of the precociousness and forward 
character of the 2011s, is best consumed over the next 
10-12 years..." 

in 

   246 1 Flasche EUR 240-480 
________________________________________ 

 
 

Chateau La Gorce  1999 0,75 l 

Medoc 

in 

    4 Flaschen  
 

Chateau Haut Peyroutas  2001 0,75 l 

Saint-Emilion, Grand Cru 

in 

    2 Flaschen  
 

   247 6 Flaschen EUR 60-120 
________________________________________ 

 
 

Chateau Batailley  2005 0,75 l 

Pauillac, 5e Cru Classé 

93 The Wine Advocate:  "...vibrant red berry fruit and 
superb mineralit. This is extremely well focused, with 
hints of rose petal emerging with time..." 

in 

   248 6 Flaschen EUR 210-420 
________________________________________ 

 
 

Forman Cabernet Sauvignon 2015 0,75 l 

Kalifornien, Napa Valley 

92-94 The Wine Advocate:  "...gorgeous blueberry and 
black raspberry notes with some licorice, truffle and 
forest floor..." 

in 

   249 12 Flaschen EUR 720-1440 
________________________________________ 
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Clarendon Hills Cabernet Sauvignon 
"Hickinbotham Vineyard" 1998 0,75 l 

McLaren Vale 

The Wine Advocate:  "...even though it's a late release 
from the impressive 1998 vintage. It possesses great 
fruit, pure creme de cassis notes, excellent purity, and 
a medium-bodied, backward style reminiscent of a 
barrel sample. The wood is nicely integrated, and the 
wine is long as well as promising..." 

in 

   250 6 Flaschen EUR 300-600 
________________________________________ 

 

 
 

Moet & Chandon Dom Perignon Rosé Brut 2002 1,5 
l 

Champagne 

98 The Wine Advocate:  "...the 2002 Brut Rose 
explodes from the glass with endless layers of huge, 
voluptuous fruit, A big, full-bodied wine, the 2002 is 
probably the most overly vinous, intense Rose ever 
made..." 

0,5 cm, 1er OC 

   251 1 Magnum EUR 475-945 
________________________________________ 

 

 
 

Dana Estates Hershey Vineyard Cabernet 
Sauvignon 2011 0,75 l 

Kalifornien, Howell Mountain 

90-92 The Wine Advocate:  "...excellent ripeness along 
with mulberry, blueberry and black raspberry fruit 
intermixed with hints of wet rock and graphite. Ripe, 
lush and medium to full-bodied with sweet tannin, this 
beauty, because of the precociousness and forward 
character of the 2011s, is best consumed over the next 
10-12 years..." 

in 

   252 1 Flasche EUR 240-480 
________________________________________ 

 

 
 

Giacosa, Bruno Collina Rionda di Serralunga 
Barolo Riserva 1982 0,75 l 

Piemont 

ts, Etikett ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

   253 1 Flasche EUR 2500-5000 
________________________________________ 
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Tement, Manfred Morillon Zieregg Beerenauslese 
1996 0,375 l 

Steiermark 

in, Etikett leicht beschädigt, verschmutzt 

    1 halbe Flasche  
 

Tement, Manfred Sauvignon Blanc Zieregg Auslese 
1996 0,375 l 

Steiermark 

in, Etiketten ganz leicht beschädigt, leicht verschmutzt 

    2 halbe Flaschen  
 

Tement, Manfred Sauvignon Blanc Zieregg Auslese 
2003 0,375 l 

Steiermark 

in, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

    2 halbe Flaschen  
 

   254 5 halbe Flaschen EUR 50-100 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Pichon Longueville Baron  1989 0,75 l 

Pauillac, 2e Cru Classé 

95 The Wine Advocate:  "...smoky, chocolatey, cassis 
aromas intermingled with scents of toasty oak..." 

in-ts, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

   255 4 Flaschen EUR 620-1240 
________________________________________ 

 
 

Masi Costasera Amarone della Valpolicella Classico 
Riserva 2004 0,75 l 

Venetien 

91 The Wine Advocate:  "...it is a rich, textured wine 
endowed with impressive concentration in its dark 
fruit, espresso, mocha, spices and leather. This soft, 
supple Amarone possesses terrific balance and a 
round, generous finish..." 

0,5 cm 

   256 2 Flaschen EUR 130-260 
________________________________________ 

 
 

Rosemount Cabernet Sauvignon Orange Vineyard 
1995 0,75 l 

Barossa Valley 

ts, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

   257 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 

 
 
 

Continuum Estate Continuum Propriertary Red 
2017 0,375 l 

Napa Valley 

97+ The Wine Advocate:  "...soars out of the glass with 
notions of baked blueberries, plum preserves and 
blackcurrant cordial, backed up by nuances of 
chocolate mint, wild sage, violets and pencil shavings, 
plus an earthy hint of Chinese five spice. The rich, 
seductive, full-bodied palate is jam-packed with spicy 
black fruit preserves, framed by wonderfully plush 
tannins and a lively backbone, finishing long and 
opulent..." 

in 

   258 3 halbe Flaschen EUR 270-450 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Mouton-Rothschild  1993 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classé 

90 The Wine Advocate:  "...a dark purple color, 
followed by a sweet, pain grillee, roasted nut, and 
cassis-scented bouquet that is just beginning to open..." 

in, Etikett leicht verschmutzt, Stockflecken 

   259 1 Flasche EUR 250-500 
________________________________________ 
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Chateau Grand-Puy-Lacoste  2011 0,75 l 

Pauillac, 5e Cru Classé 

91 The Wine Advocate:  "...dense ruby/purple-colored 
2011 Grand Puy Lacoste exhibits a charming, open-
knit bouquet of red and black fruits..." 

in 

   260 5 Flaschen EUR 150-300 
________________________________________ 

 
 

Chateau Grand-Puy-Lacoste  2012 0,75 l 

Pauillac, 5e Cru Classé 

91 The Wine Advocate:  "...classic, tell-tale crme de 
cassis as well as some bluer fruits and floral notes..." 

in 

   261 6 Flaschen EUR 180-360 
________________________________________ 

 

 

Chateau de Beaucastel Chateauneuf-du-Pape 2010 
0,75 l 

Rhone 

95 The Wine Advocate:  "...deep purple, with loads of 
bouquet garni, beef blood, blackberry, kirsch, smoke 
and truffle, this wine is full-bodied, rich and showing 
even better than it did last year..." 
96 Wine Spectator:  "...dark, dense and very closed 
now, this has a tremendous core of crushed plum, 
linzer torte and blackberry confiture waiting in 
reserve..." 

0,5 cm 

   262 6 Flaschen EUR 270-540 
________________________________________ 

 
 

Clos des Papes, Avril Chateauneuf-du-Pape 2009 
0,75 l 

Rhone 

97 The Wine Advocate:  "...kirsch, spice-box, dried 
flowers, Provencal garrigue and cured meat on the 
nose. Full-bodied, ripe and voluptuous..." 

0,5 cm 

   263 3 Flaschen EUR 150-300 
________________________________________ 

 
 

Domaine de la Janasse Chateauneuf-du-Pape 
"Chaupin" 2009 0,75 l 

Rhone 

98 The Wine Advocate:  "...this dense purple wine has 
noble sweetness and an extraordinary concentration of 
lavender, black cherry liqueur, licorice, and 
minerality. Full-bodied, with silky tannins, a multi-
dimensional, unctuously textured..." 

1 cm, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

   264 5 Flaschen EUR 250-500 
________________________________________ 

 

 
 

Domaine de la Janasse Chateauneuf-du-Pape 
"Vieilles Vignes" 2010 0,75 l 

Rhone 

100 The Wine Advocate:  "...inky/purple color. It is 
slightly tighter and more restrained than the 2010 
Chaupin, but it has enormous volume as well as 
incredible glycerin, richness and fat..." 

1 cm, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

   265 2 Flaschen EUR 280-560 
________________________________________ 

 
 

Domaine Durieu Chateauneuf-du-Pape Cuvee 
Lucile Avril 2007 0,75 l 

Rhone 

95 The Wine Advocate:  "...rich, full-bodied aromas 
and flavors of roasted Provencal herbs, charred meats, 
olives and bloody meat..." 

0,5 cm 

   266 3 Flaschen EUR 150-240 
________________________________________ 

 
 

Vignobles Perse Chateau Clos l´Eglise 1999 0,75 l 

Cote de Castillon 

90 Wine Spectator:  "...offers exotic aromas of crushed 
berries, with fresh herbs and wet leaves. Full-bodied, 
featuring velvety tannins and a fruity finish. Silky 
tannins butter the fruit and the toasty oak..." 

in, Etikett ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt, Kapsel ganz leicht beschädigt 

    1 Flasche  
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Chateau Sociando-Mallet  1997 0,75 l 

Haut-Medoc, Cru Bourgeois 

Wine Spectator:  "...beautiful nose of ripe berry and 
raspberry with a smoky undertone. Medium- to full-
bodied, with silky tannins..." 

in, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

    2 Flaschen  
 

Chateau Poujeaux  1995 0,75 l 

Moulis, Cru Bourgeois 

91 Wine Spectator:  "...gorgeous aromas of crushed 
berries, cinnamon and plum. Full-bodied, very silky 
and very seductive..." 

in, Etikett ganz leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

in, Etikett leicht beschädigt, ganz leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

   267 5 Flaschen EUR 135-270 
________________________________________ 

 

 
 

Tement, Manfred Morillon Zieregg 2005 0,75 l 

Steiermark 

in, Etikett ganz leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

Tement, Manfred Sauvignon Blanc Zieregg 2001 
0,75 l 

Steiermark 

The Wine Advocate:  "...the 2001 Sauvignon Blanc 
Zieregg has a nose reminiscent of a bouquet of freshly 
cut flowers, buttered toast, and smoky minerals. 
Gooseberries, honeydew melons, and traces of grilled 
oak can be found in its focused, beautifully balanced..." 

in 

    3 Flaschen  
 

Tement, Manfred Sauvignon Blanc Zieregg 2003 
0,75 l 

Steiermark 

in, Etikett ganz leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

Tement, Manfred Sauvignon Blanc Zieregg 2013 
0,75 l 

Steiermark 

in 

    1 Flasche  
 

   268 6 Flaschen EUR 210-420 
________________________________________ 

 

 
 

Parker Coonawarra Estate Terra Rossa First 
Growth 1998 0,75 l 

Coonawarra 

95-97 The Wine Advocate:  "...readers should keep an 
eye out for the 1998 Terra Rossa First Growth after its 
release later this year. Its dense purple color is 
followed by extraordinarily sweet fruit, intense 
glycerin, and a full-bodied, concentrated mouth-feel. 
The purity, high extract, and uncanny symmetry is 
breathtaking. Perhaps the finest Terra Rossa First 
Growth yet produced, it should drink well for two 
decades or more.." 

in-ts 

   269 3 Flaschen EUR 165-330 
________________________________________ 

 

 
 

Prager Wachstum Bodenstein Riesling Smaragd 
1999 0,75 l 

Wachau 

0,5 cm, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

    5 Flaschen  
 

1 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

   270 6 Flaschen EUR 180-360 
________________________________________ 
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Chateau Latour  1964 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classé 

92+ The Wine Advocate:  "...gorgeous bouquet, 
elegant and refined with black fruit, cigar box, 
sandalwood and autumn leaves, pine cones emerging 
with time in the glass..." 

hs, Etikett stark verschmutzt, Kapsel ganz leicht 
beschädigt, Leimstreifen 

   271 1 Flasche EUR 325-650 
________________________________________ 

 
 

Bonneau, Henri Chateauneuf-du-Pape Cuvee Marie 
Beurrier 1997 0,75 l 

Rhone 

90 The Wine Advocate:  "...kirsch-liqueur, licorice, 
pepper, and ripe black cherry fruit is offered in a rich, 
full-bodied, surprisingly intense style..." 

1 cm, Etiketten verschmutzt 

    2 Flaschen  
 

0,5 cm, Etikett verschmutzt 

    1 Flasche  
 

   272 3 Flaschen EUR 300-600 
________________________________________ 

 

 

Conterno, Giacomo Monfortino Barolo Riserva 
1978 0,75 l 

Piemont 

hs, Etikett stark verschmutzt, Kapsel oxidiert 

   273 1 Flasche EUR 1250-2500 
________________________________________ 

 
 

Case Basse di Gianfranco Soldera Rosso di 
Montalcino 1986 0,75 l 

Toskana 

ts, Etikett beschädigt, leicht verschmutzt, ganz leicht 
kellergrau 

   274 1 Flasche EUR 280-560 
________________________________________ 

 
 

Chateau Haut Veyrac  2000 0,75 l 

Saint-Emilion, Grand Cru 

in, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

   275 6 Flaschen EUR 120-210 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Margaux Pavillon Blanc 1988 0,75 l 

Margaux 

ts, Etiketten ganz leicht verschmutzt, ganz leicht 
kellergrau, Etiketten vergilbt 

    7 Flaschen  
 

hs, Etiketten ganz leicht verschmutzt, ganz leicht 
kellergrau, Etiketten vergilbt 

    2 Flaschen  
 

ts, Etikett verschmutzt, ganz leicht kellergrau, Etiketten 
vergilbt 

    1 Flasche  
 

12er OHK 

   276 10 Flaschen EUR 930-1860 
________________________________________ 

 
 

Knoll, Emmerich Loibner Loibenberg Grüner 
Veltliner Smaragd 1995 0,75 l 

Wachau 

Wine Spectator:  "...this is floral in character, and 
intense, with plenty of ripe apricot and spice flavors 
that turn dry and minerally. Long and enticing 
finish..." 

4 cm, Etiketten stark beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt, Kapsel leicht beschädigt, Kapseln oxidiert 

    3 Flaschen  
 

1 cm, Etikett ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

    1 Flasche  
 

2 cm, Etikett stark beschädigt, ganz leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

3 cm, Etikett ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt, Kapsel ganz leicht beschädigt, Kapsel 
oxidiert 

    1 Flasche  
 

   277 6 Flaschen EUR 165-330 
________________________________________ 

 
 

Erika Obermeyer Syrah-Grenache- Cinsault 2016 
0,75 l 

Stellenbosch 

***** Platter 

0,5 cm 

   278 2 Flaschen EUR 80-120 
________________________________________ 
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Cathiard, Sylvain Vosne Romanee Aux Reignots 
1er Cru 1991 0,75 l 

Cote de Nuits 

2,5 cm, Etikett stark beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt, Kapsel ganz leicht beschädigt 

   279 1 Flasche EUR 350-700 
________________________________________ 

 
 

Chateau Doisy-Vedrines  2004 0,75 l 

Sauternes, 2eme Cru Classé 

Wine Spectator:  "...very clean, with lemon, mineral 
and honey aromas that follow through to a medium 
body. Shows vanilla, apple and melon flavors, with a 
medium finish. Lightly sweet..." 

in, 12er OHK 

   280 12 Flaschen EUR 240-480 
________________________________________ 

 
 

Chateau Haut-Bages-Liberal  2005 0,75 l 

Pauillac, 5e Cru Classé 

90 The Wine Advocate:  "...loads of blackcurrant fruit, 
licorice, spice and forest floor..." 

in 

   281 6 Flaschen EUR 210-420 
________________________________________ 

 
 

J.Christopher Wines Willamette Pinot Noir  2011 
0,75 l 

Oregon 

0,5 cm 

   282 12 Flaschen EUR 240-480 
________________________________________ 

 
 

Rosemount Shiraz Orange Vineyard 1997 0,75 l 

Barossa Valley 

ts 

    3 Flaschen  
 

Wynn's Estate Johnsons Reserve Shiraz 1999 0,75 l 

South Australia 

in, Etikett ganz leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

   283 4 Flaschen EUR 65-110 
________________________________________ 

 

 
 

Hirtzberger, Franz Spitzer Singerriedel Riesling 
Smaragd 1995 0,75 l 

Wachau 

Wine Spectator:  "...features lime, apple and passion-
fruit..." 

2 cm, Etikett ganz leicht beschädigt 

    1 Flasche  
 

Hirtzberger, Franz Spitzer Singerriedel Riesling 
Smaragd 2008 0,75 l 

Wachau 

95 Falstaff:  "...zarter Honigtouch, mineralische 
Würze, Steinobst. Am Gaumen stoffig, saftige weiße 
Frucht, brillante Säurestruktur, die perfekt 
eingebunden ist..." 

0,5 cm 

    1 Flasche  
 

Hirtzberger, Franz Spitzer Singerriedel Riesling 
Smaragd 2010 0,75 l 

Wachau 

92 The Wine Advocate:  "...peach, apricot, and lemon, 
with welcome stimulation from a lick of salt in its long 
finish..." 

0,5 cm 

    1 Flasche  
 

Hirtzberger, Franz Spitzer Singerriedel Riesling 
Smaragd 2011 0,75 l 

Wachau 

92 Wine Spectator:  "...rich, grainy allure, displaying 
plush flavors of ripe pear, dried pineapple, mango and 
apple tart. Well-structured, with a lemon zest note and 
a long, powerful finish of allspice and cream..." 

0,5 cm, Etikett ganz leicht beschädigt 

    1 Flasche  
 

Jamek Weissenkirchner Achleiten Grüner Veltliner 
Smaragd 2000 0,75 l 

Wachau 

0,5 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

   284 5 Flaschen EUR 305-620 
________________________________________ 
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Huber, Bernhard Wildenstein Spätburgunder "R" 
Großes Gewächs 2011 0,75 l 

Baden 

0,5 cm, 6er OHK 

   285 6 Flaschen EUR 390-780 
________________________________________ 

 

 
 
 

Chateau Mouton-Rothschild  1990 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classé 

The Wine Advocate:  "...fresh menthol-infused red and 
black fruit notes are present..." 

ts, Etiketten ganz leicht verschmutzt, 1x Rückenetikett 
verschmutzt 

   286 2 Flaschen EUR 560-1120 
________________________________________ 

 
 

Chateau Leoville Las Cases  2002 0,75 l 

Saint-Julien, 2e Cru Classé 

95 The Wine Advocate:  "...exhibits pure black currant, 
licorice-infused fruit, huge body, a viscous mid-palate, 
and a long, heady finish..." 

in, Etiketten ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

   287 2 Flaschen EUR 200-400 

________________________________________ 

 

 

Cathiard, Sylvain Vosne Romanee Aux Reignots 
1er Cru 1992 0,75 l 

Cote de Nuits 

2,5 cm, Etikett stark beschädigt, leicht verschmutzt, 
Kapsel ganz leicht beschädigt 

   288 1 Flasche EUR 350-700 
________________________________________ 

 
 

Olivers Taranga Vineyards Shiraz 2002 0,75 l 

McLaren Vale 

93 The Wine Advocate:  "...opaque ruby-colored 2002 
Shiraz exhibits terrific fruit intensity, voluminous, 
beautifully textured..." 

in 

   289 12 Flaschen EUR 300-600 
________________________________________ 

 
 

Domaine de Chevalier   Domaine de Chevalier 
rouge 2006 0,75 l 

Pessac-Leognan, Cru Classé 

90 The Wine Advocate:  "...grippy, quite assertive 
finish..." 

in, Etiketten ganz leicht beschädigt 

   290 6 Flaschen EUR 210-420 
________________________________________ 

 
 

Cullen Cabernet Sauvignon - Merlot 1995 0,75 l 

Margaret River 

The Wine Advocate:  "...this wine exhibits an elegant, 
austere personality, with moderate quantities of black 
currant fruit. It is made in a restrained, austere, 
Bordeaux-like style. Some sweet oak is present (about 
80% new oak casks are used), and the wine suggests 
longevity..." 

ts, Etiketten ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

   291 3 Flaschen EUR 105-210 
________________________________________ 
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Tement, Manfred Morillon Grassnitzberg 1997 0,75 
l 

Steiermark 

in 

    5 Flaschen  
 

Tement, Manfred Roter Traminer Grassnutzberg 
2000 0,75 l 

Steiermark 

in 

    1 Flasche  
 

   292 6 Flaschen EUR 185-370 
________________________________________ 

 
 

Masi Costasera Amarone della Valpolicella Classico 
Riserva 2004 0,75 l 

Venetien 

91 The Wine Advocate:  "...it is a rich, textured wine 
endowed with impressive concentration in its dark 
fruit, espresso, mocha, spices and leather. This soft, 
supple Amarone possesses terrific balance and a 
round, generous finish..." 

0,5 cm 

   293 2 Flaschen EUR 130-260 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Leoville-Poyferre  2004 0,75 l 

Saint-Julien, 2e Cru Classé 

93 The Wine Advocate:  "...deep ruby/purple-hued 
2004 Leoville Poyferre exhibits sweet, broad flavors, 
and plenty of tannin lurking beneath the surface..." 

in, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

   294 4 Flaschen EUR 160-320 
________________________________________ 

 
 

 
 
 

Prager Klaus Riesling Smaragd 2000 0,75 l 

Wachau 

1,5 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

Prager Klaus Riesling Smaragd 2006 0,75 l 

Wachau 

1 cm, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

    3 Flaschen  
 

Prager Weissenkirchner Achleiten Grüner Veltliner 
Smaragd 2001 0,75 l 

Wachau 

1 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

2,5 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

   295 6 Flaschen EUR 190-385 
________________________________________ 

 
 

Chateau Haut-Brion  1990 0,75 l 

Pessac-Leognan, 1er Cru Classé 

98 The Wine Advocate:  "...scorched earth, black 
currants, plums, charcoal, cedar, and spices, the 1990 
offers an aromatic explosion that is unparalleled..." 

1 cm, Etikett leicht verschmutzt, Kapsel ganz leicht 
beschädigt 

   296 1 Flasche EUR 470-840 
________________________________________ 

 
 

Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande  
1987 0,75 l 

Pauillac, 2e Cru Classé 

in, Etikett ganz leicht beschädigt, leicht verschmutzt, 
Kapsel ganz leicht beschädigt 

    1 Flasche  
 

Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande  
1988 0,75 l 

Pauillac, 2e Cru Classé 

90 The Wine Advocate:  "...black fruits, vanillin, and 
spring flowers, this silky smooth, full-bodied 1988 has 
excellent extraction of fruit, plenty of glycerine, and a 
sense of elegance..." 

ts, Etikett ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt, Kapsel beschädigt, Kapsel oxidiert 

    1 Flasche  
 

   297 2 Flaschen EUR 150-300 
________________________________________ 

 
 

Antinori Guado al Tasso 2006 0,75 l 

Toskana 

95 Wine Spectator:  "...blackberry, currant and dried 
flowers that follow through to a full body, with sleek, 
minerally undertones and superpolished tannins..." 

in 

   298 3 Flaschen EUR 120-240 
________________________________________ 

 
 

Moet & Chandon Dom Perignon "Luminous" Brut 
2004 0,75 l 

Champagne 

92+ The Wine Advocate:  "...clear, discreet and subtle 
nose gives way to dried white rather than yellow fruits, 
raisins and hazelnuts, as well as to floral and herbal 
aromas..." 

0,5 cm 

   299 1 Flasche EUR 170-340 
________________________________________ 
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Chateau Haut-Brion  1991 0,75 l 

Pessac-Leognan, 1er Cru Classé 

The Wine Advocate:  "...black fruits, minerals, and 
vanillin. It is spicy, with good depth and excellent 
definition..." 

1 cm, Etikett leicht verschmutzt 

   300 1 Flasche EUR 210-420 
________________________________________ 

 

 
 

Egly-Ouriet V.P. Vieillissement Prolonge Grand 
Cru Extra Brut NV 0,75 l 

Champagne 

92 The Wine Advocate:  "...clear, deep and nutty on the 
nose, this is a rich yet pure and fresh, straight and 
firmly structured blend..." 

0,5 cm, degorgée 07/12 

   301 2 Flaschen EUR 80-140 
________________________________________ 

 

 
 

Bodegas Vega Sicilia Valbuena 5 annos 2008 0,75 l 

Ribera del Duero 

94 The Wine Advocate:  "...long rather than round, 
with some blood orange notes, sharp and austere, a 
serious wine that should age very well..." 

in, 3er OHK 

   302 3 Flaschen EUR 210-420 
________________________________________ 

 

 
 

Ruinart Dom Ruinart Blanc de Blancs Brut 1990 
0,75 l 

Champagne 

94 Wine Spectator:  "...very fresh, lively yet almost 
delicate, supported by vivid citrus flavors and zingy 
acidity, lending it depth and a lingering finish..." 

1 cm, 1er OC 

   303 1 Flasche EUR 200-400 
________________________________________ 
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Ruinart Dom Ruinart Blanc de Blancs Brut 2002 
0,75 l 

Champagne 

96 The Wine Advocate:  "...shows beautiful, lacy 
texture, weaving persistent and mouthwatering acidity 
with flavors of patisserie pear, dried apricot, almond 
paste, pickled ginger, acacia blossom and clover 
honey. This is underscored by a rich note of smoky 
minerality that rings out on the finish..." 

0,5 cm, 1er OC 

   304 1 Flasche EUR 120-200 
________________________________________ 

 

 
 

Boillot, Jean-Marc Montagny 1er Cru 2001 0,75 l 

Cote de Beaune 

Wine Spectator:  "...lovely white Burgundy. vibrant 
and elegant, with just the right amount of new oak 
accenting the hazelnut and peach flavors. Well-
structured and refreshing on the finish..." 

0,5 cm 

    7 Flaschen  
 

1 cm 

    3 Flaschen  
 

2 cm 

    2 Flaschen  
 

   305 12 Flaschen EUR 120-240 
________________________________________ 

 

 
 

Gaja, Angelo Barolo Sperss 1989 0,75 l 

Piemont 

96 Wine Spectator:  "...complex and fascinating, 
offering all sorts of floral, earthy overtones to the solid 
core of black cherry, blackberry and anise flavors. An 
intense wine that shows many facets, including a 
welcome whiff of vanilla and toast on the aftertaste..." 

ts 

   306 1 Flasche EUR 265-530 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Margaux  1994 0,75 l 

Margaux, 1er Cru Classé 

91+ The Wine Advocate:  "...dense plum/purple color 
and a big, sweet nose of black fruits intermixed with 
licorice, camphor, vanilla, and a hint of flowers..." 

in, Etikett verschmutzt 

   307 1 Flasche EUR 280-560 
________________________________________ 
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Knoll, Emmerich Loibner Grüner Veltliner Auslese 
1997 0,5 l 

Wachau 

0,5 cm 

    4 Flaschen  
 

1 cm 

    2 Flaschen  
 

   308 6 Flaschen EUR 120-240 
________________________________________ 

 

 
 

Hobbs Shiraz - Viognier 2006 0,75 l 

Barossa Valley 

90 The Wine Advocate:  "...expressive aromatically 
because of the Viognier component but is less 
voluminous on the palate leading to a slightly compact 
finish..." 

in 

   309 6 Flaschen EUR 240-480 
________________________________________ 

 
 

Chateau Pichon Longueville Baron  1981 0,75 l 

Pauillac, 2e Cru Classé 

in 

    1 Flasche  
 

Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande  
1987 0,75 l 

Pauillac, 2e Cru Classé 

in, Etikett ganz leicht verschmutzt, Kapsel ganz leicht 
beschädigt 

    1 Flasche  
 

Chateau Montrose  1994 0,75 l 

Saint-Estephe, 2e Cru Classé 

The Wine Advocate:  "... is foursquare, savory with 
notes of leather and truffle towards the finish that feels 
like it is beginning to dry out. On the plus side, this 
1994 has decent harmony and length, and the hint of 
brown spice on the finish is pleasing..." 

in, Etikett ganz leicht verschmutzt, Kapsel ganz leicht 
beschädigt 

    1 Flasche  
 

   310 3 Flaschen EUR 160-320 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Haut-Brion  1996 0,75 l 

Pessac-Leognan, 1er Cru Classé 

95 The Wine Advocate:  "...tar, black olive and this 
bottle perhaps less "feral" than I have noticed on 
previous examples. The palate is very well balanced 
with dark cherries, sous-bois and cedar..." 

1,5 cm, Etikett stark verschmutzt 

   311 1 Flasche EUR 220-440 
________________________________________ 

 
 

Chateau Montrose  2004 0,75 l 

Saint-Estephe, 2e Cru Classé 

92 The Wine Advocate:  "...hints of bacon fat and bell 
pepper towards the harmonious finish that lingers 
nicely in the mouth..." 

in, Etiketten ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

   312 6 Flaschen EUR 390-780 
________________________________________ 

 
 

Chateau Kirwan  2000 0,75 l 

Margaux, 3e Cru Classé 

90 The Wine Advocate:  "...full-bodied, muscular, 
powerhouse effort..." 

in, Etikett leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

Domaine l´ Eglise  1974 0,75 l 

Pomerol 

hs, Etikett leicht beschädigt, ganz leicht verschmutzt, 
Kapsel ganz leicht beschädigt 

    1 Flasche  
 

   313 2 Flaschen EUR 65-130 
________________________________________ 
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Tynan, Christopher Judge Family Vineyard Syrah 
2016 0,75 l 

Kalifornien, Bennet Valley 

in 

   314 6 Flaschen EUR 1500-3000 
________________________________________ 

 
 

Continuum Estate Continuum Propriertary Red 
2017 1,5 l 

Napa Valley 

97+ The Wine Advocate:  "...soars out of the glass with 
notions of baked blueberries, plum preserves and 
blackcurrant cordial, backed up by nuances of 
chocolate mint, wild sage, violets and pencil shavings, 
plus an earthy hint of Chinese five spice. The rich, 
seductive, full-bodied palate is jam-packed with spicy 
black fruit preserves, framed by wonderfully plush 
tannins and a lively backbone, finishing long and 
opulent..." 

in 

   315 1 Magnum EUR 375-675 
________________________________________ 

 

 
 

Tenuta San Guido Sassicaia 2005 0,75 l 

Toskana 

95 Wine Spectator:  "...full-bodied, with very chewy 
tannins and an outstanding concentration of fruit. 
Cabernet Sauvignon and Cabernet Franc..." 

in 

   316 1 Flasche EUR 130-260 
________________________________________ 

 
 

 
Chateau Doisy-Vedrines  2004 0,75 l 

Sauternes, 2eme Cru Classé 

Wine Spectator:  "...very clean, with lemon, mineral 
and honey aromas that follow through to a medium 
body. Shows vanilla, apple and melon flavors, with a 
medium finish. Lightly sweet..." 

in, 12er OHK 

   317 12 Flaschen EUR 240-480 
________________________________________ 

 

 
 

Domaine la Milliere Chateauneuf-du-Pape Vieilles 
Vignes 2003 0,75 l 

Rhone 

91 The Wine Advocate:  "...deep ruby/plum/garnet with 
a wonderfully sweet and flamboyant nose of kirsch 
liqueur, ground pepper, and garrigue, the wine has a 
beautiful texture, full body, notes of plum, fig, and 
licorice, and a heady, glycerin-imbued finish..." 

2 cm, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

   318 12 Flaschen EUR 240-480 
________________________________________ 

 

 
 

D'Arenberg Cabernet Sauvignon "The Coppermine 
Road" 1997 0,75 l 

McLaren Vale 

in, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

    2 Flaschen  
 

D'Arenberg Shiraz "The Dead Arm" 1998 0,75 l 

McLaren Vale 

94+ The Wine Advocate:  "...dense ruby/purple color, 
and subtle but impressive notes of damp earth, roasted 
meats, herbs, spice box, pepper, and black fruits. 
Tannic, full-bodied..." 

in, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

    2 Flaschen  
 

   319 4 Flaschen EUR 100-200 
________________________________________ 
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Fontaine-Gagnard Chassagne-Montrachet Village 
blanc 1998 0,75 l 

Cote de Beaune 

1 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt 

   320 1 Flasche EUR 20-40 
________________________________________ 

 

 
 

Domaine Georges Lignier Clos St. Denis Grand Cru 
1985 0,75 l 

Cote de Nuits 

90 The Wine Advocate:  "...supple, even jammy, with a 
wealth of berry fruit and velvety texture..." 

3 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt 

   321 1 Flasche EUR 200-400 
 

3 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt 

   322 1 Flasche EUR 200-400 
 

3 cm, Etikett beschädigt, ganz leicht verschmutzt 

   323 1 Flasche EUR 200-400 
________________________________________ 

 
 

 
 

Chateau La Lagune  1979 0,75 l 

Haut-Medoc, 3e Cru Classé 

ts, Etiketten ganz leicht beschädigt, stark verschmutzt 

   324 3 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Hutcheson & Co. Vintage Port 1957 0,75 l 

Douro 

ts, Kapsel beschädigt 

   325 1 Flasche EUR 30-60 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Gruaud-Larose  1989 0,75 l 

Saint-Julien, 2e Cru Classé 

94 Wine Spectator:  "...crushed red fruits, with leather, 
tar, tobacco and mint. Full-bodied, offering supersoft 
and silky tannins, as well as a beautiful polish..." 

hs, Etiketten ganz leicht beschädigt, leicht verschmutzt,   

   326 4 Flaschen EUR 400-800 
________________________________________ 

 
 

Schloßgut Diel "Victor" 1999 0,75 l 

Nahe 

0,5 cm, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

   327 2 Flaschen EUR 30-60 
________________________________________ 

 
 

Schubert Estate Shiraz The Gosling 2005 0,75 l 

Barossa Valley 

in 

   328 6 Flaschen EUR 150-300 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Haut-Bailly  2006 0,75 l 

Pessac-Leognan, Cru Classé 

93 The Wine Advocate:  "...hints of dark chocolate 
infusing the precise red berry fruit..." 

in 

   329 6 Flaschen EUR 270-540 
________________________________________ 
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Tenuta San Guido Sassicaia 2001 0,75 l 

Toskana 

94 Wine Spectator:  "...summer fruits and hints of 
cream. Then turns to dried Provenal herbs, such as 
rosemary. Well-defined Sass. Full-bodied, with sleek, 
refined tannins..." 

in 

   330 1 Flasche EUR 125-250 
________________________________________ 

 
 

Igler, Hans Ricciolino 2013 0,75 l 

Burgenland 

in, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

   331 6 Flaschen EUR 30-90 
________________________________________ 

 

 
 

Moet & Chandon   Grand Vintage Brut 2012 0,75 l 

Champagne 

92 The Wine Advocate:  "...expressive bouquet of ripe 
yellow orchard fruit, peaches, toasted nuts, warm 
bread and honeycomb. On the palate, the wine is 
medium to full-bodied, broad and fleshy, with a tangy 
but ripe core of fruit, nicely integrated acids and a 
pinpoint mousse..." 

1 cm 

   332 4 Flaschen EUR 120-240 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Palmer  2001 0,75 l 

Margaux, 3e Cru Classé 

90 The Wine Advocate:  "...powerful, layered, and 
formidably endowed, revealing hints of charcoal, black 
fruits, earth, and underbrush..." 

in, Etikett ganz leicht beschädigt 

   333 1 Flasche EUR 120-240 
 

ts 

   334 1 Flasche EUR 120-240 
________________________________________ 

 
 

Domaine Bosquet des Papes Chateauneuf-du-Pape 
2017 0,75 l 

Rhone 

0,5 cm 

   335 1 Flasche EUR 15-30 
________________________________________ 

 
 

Cordero di Montezemolo Barolo Enrico VI 2014 
0,75 l 

Piemont 

92+ The Wine Advocate:  "...dark, luscious and 
succulent fruit layers peel off first when you examine 
the 2014 Barolo Enrico VI. Of this estate's various 
wines from this challenging vintage, this wine shows 
the softest approach and the most successfully 
integrated oak tannins..." 

1 cm 

   336 2 Flaschen EUR 80-160 
________________________________________ 

 
 

Antinori Tignanello 2014 1,5 l 

Toskana 

93 The Wine Advocate:  "...the wine is beautiful and 
balanced with sweet tannins and a supporting oak 
texture that is neatly folded at the back. The wine is all 
about measure and proportion, and it aspires to these 
goals with an impressive sense of natural harmony..." 

in, 1erOHK 

   337 1 Magnum EUR 135-270 
________________________________________ 
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Roederer, Louis Cristal Brut 2000 0,75 l 

Champagne 

95 The Wine Advocate:  "...elegant and delicate 
bouquet with brioche, ripe apple, green olive and 
iodine aromas. Complex and very salty, with oyster 
and umami flavors, this is a generous and very long 
Cristal..." 

0,5 cm 

   338 1 Flasche EUR 135-270 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Leoville Las Cases  1990 0,75 l 

Saint-Julien, 2e Cru Classé 

96 The Wine Advocate:  "...sweet black cherries, black 
currants, lead pencil, and wet stones. In the mouth, it is 
full-bodied..." 

ts, Etiketten leicht verschmutzt 

   339 2 Flaschen EUR 340-680 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Mouton-Rothschild  1956 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classé 

Broadbent:  "...sehr schmackhaft..." 

ls, Etikett stark beschädigt, leicht verschmutzt, leicht 
kellergrau, Kapsel stark beschädigt, Kapsel oxidiert 
und korrodiert 

   340 1 Flasche EUR 780-1560 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Haut-Brion  1990 0,75 l 

Pessac-Leognan, 1er Cru Classé 

98 The Wine Advocate:  "...scorched earth, black 
currants, plums, charcoal, cedar, and spices, the 1990 
offers an aromatic explosion that is unparalleled..." 

1,5 cm, Etikett leicht verschmutzt 

   341 1 Flasche EUR 470-840 
________________________________________ 
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Pichler, F.X. Loibner Steinertal Riesling Smaragd 
2015 0,75 l 

Wachau 

91-92 The Wine Advocate:  "...the 2015 Riesling 
Smaragd Loibner Steinertal displays a clear and 
aromatic, concentrated bouquet of white peaches. Full-
bodied, piquant and fresh on the palate this is a rather 
lean and  straightforward Riesling with a piquant 
acidity. The finish is pure and salty and reveals a very 
nice grip.." 

0,5 cm 

   342 6 Flaschen EUR 180-300 
________________________________________ 

 

 
 

Moet & Chandon Dom Perignon "Luminous" Brut 
2004 0,75 l 

Champagne 

92+ The Wine Advocate:  "...clear, discreet and subtle 
nose gives way to dried white rather than yellow fruits, 
raisins and hazelnuts, as well as to floral and herbal 
aromas..." 

0,5 cm 

   343 1 Flasche EUR 170-340 
________________________________________ 

 

 
 

Olivers Taranga Vineyards Shiraz 2002 0,75 l 

McLaren Vale 

93 The Wine Advocate:  "...opaque ruby-colored 2002 
Shiraz exhibits terrific fruit intensity, voluminous, 
beautifully textured..." 

in 

   344 12 Flaschen EUR 300-600 
________________________________________ 

 
 

 

Gaja, Angelo Chardonnay Gaia & Rey 1986 0,75 l 

Piemont 

1,5 cm, Etikett ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

   345 1 Flasche EUR 150-300 
________________________________________ 

 
 

Chateau Calon-Segur  1996 0,75 l 

Saint-Estephe, 3e Cru Classé 

91 The Wine Advocate:  "...plenty of redcurrant, cedar, 
loam and undergrowth aromas..." 

in 

   346 2 Flaschen EUR 140-280 
________________________________________ 

 
 

Chateau Pontac Lynch  1986 0,75 l 

Margaux, Cru Bourgeois 

in, Etiketten ganz leicht beschädigt 

   347 6 Flaschen EUR 210-420 
________________________________________ 

 
 

Baron Philippe de Rothschild Mouton Cadet 1986 
1,5 l 

Pauillac 

ts 

   348 2 Magnums EUR 70-140 
________________________________________ 

 
 
 

Kalleske Shiraz "Johann Georg" Old Vine 2014 
0,75 l 

Barossa Valley 

in, 1er OC 

   349 1 Flasche EUR 50-100 
________________________________________ 

 

 
 

Knoll, Emmerich Loibner Grüner Veltliner 
Vinothekfüllung Smaragd 2003 1,5 l 

Wachau 

91 Wine Spectator:  "...roses come to mind when 
smelling this white. Elegant despite its weight, with 
peach and quince flavors. Quite supple and balanced 
by moderate acidity. Very good finish..." 

in, Etikett ganz leicht verschmutzt 

   350 1 Magnum EUR 90-180 
________________________________________ 
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Domaine Emilian Gillet - Thevenet, J. Macon 
Village Quintaine 1999 1,5 l 

Macon 

The Wine Advocate:  "...it is fresh, medium-bodied, and 
concentrated. Loads of minerals can be found in this 
tightly wound, yet flavorful, rich, and zesty wine's 
character..." 

2 cm 

   351 6 Magnums EUR 120-240 
________________________________________ 

 

 
 

Gaja, Angelo Barbaresco 1983 0,75 l 

Piemont 

93 Wine Spectator:  "...9,000 cases made..." 

1,5 cm, Etiketten ganz leicht beschädigt, verschmutzt 

   352 2 Flaschen EUR 240-480 
________________________________________ 

 
 

Bründlmayer Käferberg Grüner Veltliner 1998 0,75 
l 

Kamptal 

0,5 cm, Etiketten ganz leicht beschädigt, stark 
verschmutzt 

    5 Flaschen  
 

Bründlmayer Käferberg Grüner Veltliner 1998 0,75 
l 

Kamptal 

1 cm, Etikett stark beschädigt, stark verschmutzt 

    1 Flasche  
 

Bründlmayer Zöbinger Heiligenstein Riesling Lyra 
1998 0,75 l 

Kamptal 

0,5 cm, Etiketten verschmutzt 

    5 Flaschen  
 

   353 11 Flaschen EUR 190-405 
________________________________________ 

 

 
 

Tement, Manfred Morillon Zieregg 1997 0,75 l 

Steiermark 

in 

    5 Flaschen  
 

Tement, Manfred Morillon Zieregg 2001 0,75 l 

Steiermark 

in 

    1 Flasche  
 

   354 6 Flaschen EUR 310-620 
________________________________________ 

 
 

Kilikanoon Shiraz "R" 2005 0,75 l 

Barossa Valley 

94 The Wine Advocate:  "...crimson/purple, it has 
enticing aromas of toast, smoke, vanilla, spice box, 
pepper, black cherry and blackberry. Layered, opulent, 
and long, with well-concealed tannins..." 

0,5 cm, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

    2 Flaschen  
 

Kilikanoon Shiraz M Reserve 2005 0,75 l 

McLaren Vale 

92+ The Wine Advocate:  "...Shiraz M Reserve is a 
glass-coating opaque purple. Slightly reticent 
aromatically, it gives up mineral, pencil lead, and 
scorched earth aromas as well as notes of blueberry 
and blackberry. On the palate the wine is structured 
and slightly compact..." 

0,5 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

   355 3 Flaschen EUR 105-215 
________________________________________ 

 

 
 

Chapelle Saint Theodoric Chateauneuf-du-Pape La 
Guigasse 2012 0,75 l 

Rhone 

94 The Wine Advocate:  "...boast fabulous Grenache 
fruit, spice, garrigue and dried-earth-like aromas and 
flavors..." 

2 cm 

   356 6 Flaschen EUR 300-600 
________________________________________ 
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BAYEDE  7 Icon Wine - Fairview Shiraz 2016 0,75 l 

Paarl 

0,5 cm 

   357 6 Flaschen EUR 120-180 
________________________________________ 

 
 

Kalleske Shiraz "Johann Georg" Old Vine 2014 
0,75 l 

Barossa Valley 

in, 1er OC 

   358 1 Flasche EUR 50-100 
________________________________________ 

 
 

Forstreiter Kremser Kogl Grüner Veltliner 
"Burgwein" 1997 0,75 l 

Kremstal 

0,5 cm, Etiketten verschmutzt 

    9 Flaschen  
 

1 cm, Etiketten verschmutzt 

    2 Flaschen  
 

   359 11 Flaschen EUR 55-110 
________________________________________ 

 

 
 

Vaghi Armagnac 1951 0,7 l 

Armagnac 

5,5 cm, 1er OHK 

   360 1 Flasche EUR 305-610 
________________________________________ 

 
 

Schmelz Dürnsteiner Freiheit Riesling halbtrocken 
1997 1,5 l 

Wachau 

3 cm, Etiketten ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

   361 3 Magnums EUR 60-120 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Lafite-Rothschild  1939 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classé 

hs, Etikett ganz leicht beschädigt, leicht verschmutzt, 
stark kellergrau, Kapsel ganz leicht beschädigt, 
Zusatzetikett vom Importeur auf der Rückseite: Ernst 
Gesing, Hamburg 

   362 1 Flasche EUR 800-1600 
________________________________________ 

 
 

Kalleske Grenache Old Vine 2006 0,75 l 

Barossa Valley 

92 The Wine Advocate:  "...full-bodied and intense on 
the palate, it delivers gobs of savory fruit, outstanding 
depth, and a long, pure finish..." 

1 cm 

   363 2 Flaschen EUR 50-100 
________________________________________ 

 

 
 

Spottswoode Cabernet Sauvignon 2014 0,375 l 

Kalifornien, St. Helena 

95+ The Wine Advocate:  "...blackcurrants, 
blueberries, black raspberries, charcoal, subtle oak 
and a full-bodied, inky, intense mouthfeel with a 
boatload of tannin..." 

ts 

   364 12 halbe Flaschen EUR 720-1440 
________________________________________ 
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Weingut Keller Westhofener Kirchspiel Riesling 
Grosses Gewächs 2015 0,75 l 

Rheinhessen 

93-94 The Wine Advocate:  "...very ripe and 
concentrated, provided with refreshingly chalky lemon 
and even discreet mocha/nougat flavors..." 

0,5 cm 

   365 2 Flaschen EUR 240-480 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Mouton-Rothschild  1965 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classé 

Broadbent:  "...lebhaft..." 

ms, Etikett beschädigt, verschmutzt, Kapsel stark 
beschädigt, Kapsel oxidiert und korrodiert 

   366 1 Flasche EUR 360-720 
________________________________________ 

 

 
 

Domaine Giraud Chateauneuf-du-Pape Les 
Grenaches de Pierre 2017 0,75 l 

Rhone 

95 The Wine Advocate:  "...2017 Chateauneuf du Pape 
Grenaches de Pierre features wiry, herbal threads 
sewn into a fabric of tart cranberries and raspberries. 
It's full-bodied..." 

2 cm, 6er OHK 

   367 6 Flaschen EUR 300-600 
________________________________________ 

 
 

Ambroise, Bertrand Saint Aubin "Les Murgers des 
Dents de Chien" 1999 0,75 l 

Cote de Beaune 

1 cm 

    10 Flaschen  
 

2 cm 

    2 Flaschen  
 

   368 12 Flaschen EUR 180-360 
________________________________________ 

 
 

Chateau Brane-Cantenac  1977 0,75 l 

Margaux, 2e Cru Classé 

in, Etikett leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

Chateau Latour  1977 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classé 

Broadbent:  "...recht gefällig..." 

in-ts, Etikett verschmutzt 

    1 Flasche  
 

Chateau Mouton-Rothschild  1977 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classé 

Broadbent:  "...mitteltrocken, leicht, unkompliziert..." 

hs, Etikett stark beschädigt, leicht verschmutzt, Kapsel 
leicht beschädigt, Kapsel leicht korrodiert 

    1 Flasche  
 

   369 3 Flaschen EUR 325-650 
________________________________________ 

 
 

Chateau Mouton-Rothschild Le Petit Mouton 2005 
0,75 l 

Pauillac 

91 The Wine Advocate:  "...very expressive, vivacious 
bouquet with dark cherries, tobacco and even a hint of 
violet plucked from Margaux..." 

in 

   370 2 Flaschen EUR 300-600 
________________________________________ 
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Mitolo Shiraz G.A.M. 2005 0,75 l 

McLaren Vale 

95 The Wine Advocate:  "...rich, full-bodied, and 
intense, with blueberry and blackberry flavors, sweet 
tannin, and excellent purity, it is a tour de force in 
winemaking..." 

in 

   371 3 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 

 

Raen Pinot Noir Royal St Robert 2016 0,75 l 

Sonoma Coast 

2 cm 

   372 6 Flaschen EUR 252-480 
________________________________________ 

 
 

Gritsch Mauritiushof Setzberg Riesling Smaragd 
2019 0,75 l 

Wachau 

0,5 cm 

   373 6 Flaschen EUR 60-120 
________________________________________ 

 

 
 

Huber, Bernhard Hecklinger Schloßberg 
Spätburgunder "R" Grosses Gewächs 2011 0,75 l 

Baden 

0,5 cm, 6er OHK 

   374 6 Flaschen EUR 270-540 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Mouton-Rothschild  1994 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classé 

91 The Wine Advocate:  "...sweet black fruits 
intermingled with smoke, pain grillee, spice, and 
cedar..." 

ts, Etikett ganz leicht verschmutzt 

   375 1 Flasche EUR 300-600 
________________________________________ 

 
 

Mitolo Shiraz Reiver 2004 0,75 l 

McLaren Vale 

in 

   376 6 Flaschen EUR 210-360 
________________________________________ 

 

 
 

Hobbs Shiraz 2006 0,75 l 

Barossa Valley 

92 The Wine Advocate:  "...purple/black in color, it 
offers up a brooding bouquet of toast, smoke, violets, 
blueberry, blackberry, and Asian spices..." 

in 

   377 6 Flaschen EUR 270-540 
________________________________________ 
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Prager Weissenkirchner Achleiten Grüner Veltliner 
Stockkultur Smaragd 2003 1,5 l 

Wachau 

in 

   378 1 Magnum EUR 70-135 
________________________________________ 

 

 
 

Neyret-Gachet Fine de Chateau Grillet Eau de Vie 
de Vin des Cotes du Rhone 45 % NV 0,7 l 

Rhone 

3,5 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt 

   379 1 Flasche EUR 70-140 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Duhart-Milon-Rothschild  2005 0,75 l 

Pauillac, 4e Cru Classé 

93 The Wine Advocate:  "...asian plum sauce, 
blackcurrants, and sweet cherries, this wine is 
seductive..." 

in 

   380 6 Flaschen EUR 330-660 
________________________________________ 

 
 

Bodegas y Vinedos Pintia (Vega Sicilia) Pintia 2009 
0,75 l 

Toro 

94 The Wine Advocate:  "...the 2009 Pintia are very 
intense with lifted wild strawberry, raspberry, 
mulberry fruit interlaced by dried herbs and just a 
mention of cigar box..." 

in, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

   381 6 Flaschen EUR 180-360 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Montrose  2003 0,75 l 

Saint-Estephe, 2e Cru Classé 

98 The Wine Advocate:  "...deep blue/purple color as 
well as a stunning perfume of blueberries, black 
currants, blackberries, licorice and camphor. Dense, 
full-bodied and rich with an unctuous texture, well-
integrated, melted tannins, and a long,heady finish..." 

in 

   382 6 Flaschen EUR 780-1440 
________________________________________ 

 
 

Jamek Klaus Riesling Smaragd 1999 0,75 l 

Wachau 

1 cm, Etiketten leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

    2 Flaschen  
 

Jamek Klaus Riesling Smaragd 2000 0,75 l 

Wachau 

1 cm, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

    2 Flaschen  
 

Jamek Klaus Riesling Smaragd 2006 0,75 l 

Wachau 

1 cm, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

    2 Flaschen  
 

   383 6 Flaschen EUR 180-360 
________________________________________ 

 
 

Warrenmang The Miracle 2008 0,75 l 

South Australia 

in 

   384 6 Flaschen EUR 210-420 
________________________________________ 

 
 

Gaja, Angelo Barbaresco 1983 0,75 l 

Piemont 

93 Wine Spectator:  "...9,000 cases made..." 

1 cm, Etikett ganz leicht beschädigt, verschmutzt 

   385 1 Flasche EUR 120-240 
________________________________________ 

 
 

Ornellaia Le Serre Nuove dell Ornellaia 2011 0,75 l 

Toskana 

94 The Wine Advocate:  "...inky dark, almost 
impenetrable appearance and beautifully chiseled - but 
abundantly intense - aromas of blackberry, dried 
cherry, rum cake, leather, moist pipe tobacco and 
chewy black licorice..." 

in 

   386 6 Flaschen EUR 150-300 
________________________________________ 
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Knoll, Emmerich Loibner Loibenberg Grüner 
Veltliner Smaragd 1998 0,75 l 

Wachau 

90 Wine Spectator:  "...suave and broad-shouldered, 
yet the flavors are austere, holding back right now. A 
good structure bodes well for the future, and the 
aftertaste of peach, honey and vanilla expresses the 
ripeness..." 

0,5 cm, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

    2 Flaschen  
 

Prager Weissenkirchner Achleiten Riesling 
Smaragd 1997 0,75 l 

Wachau 

1 cm, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

    2 Flaschen  
 

0,5 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

2,5 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

   387 6 Flaschen EUR 140-280 
________________________________________ 

 

 
 

Giacosa, Bruno Barbaresco Santo Stefano di Neive 
Riserva 1988 0,75 l 

Piemont 

95 Wine Spectator:  "...out of this world. A triumph. 
Not very dark in color, but shows loads of smoky 
tobacco, grilled meat and ripe fruit. Full-bodied, with 
huge, ripe, velvety tannins and a finish that goes on for 
minutes. Seductive wine..." 

ts, Etikett ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

   388 1 Flasche EUR 1000-2000 
________________________________________ 

 

 
 

Laurent, Dominique Vosne Romanee Champerdrix 
1995 0,75 l 

Cote de Nuits 

1 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt, Negociant 
Abfüllung 

    1 Flasche  
 

Laurent, Dominique Vosne Romanee La Croix 
Blanche 1995 0,75 l 

Cote de Nuits 

2 cm, Etikett leicht beschädigt, ganz leicht verschmutzt, 
Negociant Abfüllung 

    1 Flasche  
 

Laurent, Dominique Vosne Romanee Les Petits 
Monts 1995 0,75 l 

Cote de Nuits 

3 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt, Negociant 
Abfüllung 

    1 Flasche  
 

   389 3 Flaschen EUR 130-260 
________________________________________ 

 
 

Hirtzberger, Franz Spitzer Honivogl Grüner 
Veltliner Smaragd 2004 0,75 l 

Wachau 

93 The Wine Advocate:  "...sickle pear fruit accented 
by marzipan, nut oil, flowers and wet stone flavors 
carry into a lingering finish of refinement and 
complexity..." 

0,5 cm 

   390 3 Flaschen EUR 180-360 
________________________________________ 
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Chateau La Croix Toulifaut  1990 0,75 l 

Pomerol 

in, Etikett ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

    1 Flasche  
 

Vieux Chateau Certan  1990 0,75 l 

Pomerol 

92 The Wine Advocate:  "...black cherries, iodine and 
boysenberry, mingling with clove and tarry aromas 
that emerge with time..." 

ts, Etikett leicht verschmutzt, Kapsel leicht beschädigt 

    1 Flasche  
 

Chateau Le Tertre-Roteboeuf  1995 0,75 l 

Saint-Emilion, Grand Cru 

94+ The Wine Advocate:  "...ruby/purple color, and a 
compelling set of aromatics consisting of pain grille, 
ripe black cherry and cassis fruit, intermixed with 
truffles, mocha, and toffee..." 

in, Etikett ganz leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

   391 3 Flaschen EUR 275-550 
________________________________________ 

 
 

Moet & Chandon Dom Perignon Brut 2002 1,5 l 

Champagne 

96 The Wine Advocate:  "...apricots, passion fruit and 
peaches emerge from this flashy, opulent Dom 
Perignon..." 
95 Wine Spectator:  "...rich and smoky Champagne in 
a graceful package, with a beautiful, fine-grained 
texture to it and layers of flavorbiscuit, candied lemon 
peel, coffee liqueur, chamomile, pine, crystallized 
honey and wood smoke..." 

0,5 cm 

   392 1 Magnum EUR 400-800 
________________________________________ 

 
 

Fürst, Rudolf Volkacher Karthäuser Chardonnay 
trocken  2007 0,75 l 

Franken 

0,5 cm, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

   393 6 Flaschen EUR 150-300 
________________________________________ 

 

 

Arietta "Variation One" Syrah - Merlot 2004 0,75 l 

Kalifornien, Napa Valley 

in 

   394 12 Flaschen EUR 660-1320 
________________________________________ 

 
 

Erika Obermeyer Flabbergast Cinsault 2016 0,75 l 

Stellenbosch 

1 cm 

   395 6 Flaschen EUR 90-150 
________________________________________ 

 

 
 

Gritsch Mauritiushof Steinporz Grüner Veltliner 
Smaragd 2018 0,75 l 

Wachau 

0,5 cm 

   396 6 Flaschen EUR 60-120 
________________________________________ 

 

 
 

Champagne Pannier  Champagner Brut NV 0,75 l 

Champagne 

1 cm 

   397 6 Flaschen EUR 60-120 
________________________________________ 
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Knoll, Emmerich Dürnsteiner Kellerberg Riesling 
Smaragd 1994 0,75 l 

Wachau 

0,5 cm, Etikett ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

    1 Flasche  
 

Knoll, Emmerich Loibner Blauburgunder 1997 0,75 
l 

Wachau 

0,5 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

Knoll, Emmerich Loibner Schütt Grüner Veltliner 
Federspiel 1993 0,75 l 

Wachau 

1 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

Knoll, Emmerich Loibner Schütt Grüner Veltliner 
Smaragd 1995 0,75 l 

Wachau 

1 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

Knoll, Emmerich Loibner Schütt Grüner Veltliner 
Smaragd 1998 0,75 l 

Wachau 

0,5 cm, Etiketten ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

    3 Flaschen  
 

Knoll, Emmerich Steiner Pfaffenberg Riesling 
Kabinett 1998 0,75 l 

Wachau 

0,5 cm 

    5 Flaschen  
 

   398 12 Flaschen EUR 240-460 
________________________________________ 

 
 

Tenementi, Angelini Brunello di Montalcino Val di 
Suga 1979 0,75 l 

Toskana 

ts, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

   399 3 Flaschen EUR 105-210 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Leoville-Poyferre  1996 0,75 l 

Saint-Julien, 2e Cru Classé 

90 Wine Spectator:  "...blackberry, mineral and citrus 
fruit aromas. Full-bodied, with slightly angular 
tannins, but fruity, with a pleasant tobacco undertone 
on the finish..." 

in, Etikett verschmutzt, Kapsel ganz leicht beschädigt 

    1 Flasche  
 

in, Etikett ganz leicht beschädigt, verschmutzt, Kapsel 
ganz leicht beschädigt 

    1 Flasche  
 

in, Etikett beschädigt, verschmutzt, Kapsel ganz leicht 
beschädigt 

    1 Flasche  
 

   400 3 Flaschen EUR 210-420 
________________________________________ 

 
 

Mondavi/Rothschild Opus One 2006 0,375 l 

Kalifornien, Napa Valley 

93+ The Wine Advocate:  "...tannins are bolder, more 
dramatic, and more present..." 

in, Etikett ganz leicht verschmutzt 

    1 halbe Flasche  
 

Mondavi/Rothschild Opus One 2006 0,75 l 

Kalifornien, Napa Valley 

93+ The Wine Advocate:  "...tannins are bolder, more 
dramatic, and more present..." 

in 

    1 Flasche  
 

   401 2 Flaschen EUR 375-750 
________________________________________ 

 
 

Warrenmang Shiraz 10th Anniversary 1997 0,75 l 

South Australia 

ts 

   402 6 Flaschen EUR 180-360 
________________________________________ 
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Chateau Haut-Brion  1999 0,75 l 

Pessac-Leognan, 1er Cru Classé 

93 The Wine Advocate:  "...deep plum, currant, and 
mineral notes emerge from the concentrated, 
beautifully balanced..." 

1 cm, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

   403 2 Flaschen EUR 560-1120 
________________________________________ 

 
 

Högl, Josef Spitzer Graben Terrassen 
Feinburgunder Smaragd 1998 0,75 l 

Wachau 

1,5 cm, Etiketten ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

    2 Flaschen  
 

1 cm, Etikett ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

    1 Flasche  
 

2,5 cm, Etikett ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

    1 Flasche  
 

3 cm, Etikett ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

    1 Flasche  
 

   404 5 Flaschen EUR 75-150 
________________________________________ 

 
 

Weingut Keller Niersteiner Pettenthal Riesling 
Grosses Gewächs 2010 0,75 l 

Rheinhessen 

94 The Wine Advocate:  "...fresh tangerine, lemon, and 
white peach tinged with salt and crushed stone and 
wreathed with flowers and smoke..." 

0,5 cm, Etikett ganz leicht beschädigt 

   405 1 Flasche EUR 350-700 
________________________________________ 

 
 

Weingut Knipser Cuvee X "R" 2007 0,75 l 

Pfalz 

0,5 cm 

   406 2 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Chasse-Spleen  2000 3,0 l 

Moulis, Cru Bourgeois 

91 Wine Spectator:  "...very muscular with currants, 
mineral and nutmeg character. Full-bodied and chewy, 
with a long and lively finish..." 

in-ts, Kapsel ganz leicht beschädigt, 1er OHK 

   407 1 Doppelmagnum EUR 160-315 
________________________________________ 

 

 
 

Masi Costasera Amarone della Valpolicella Classico 
Riserva 2004 0,75 l 

Venetien 

91 The Wine Advocate:  "...it is a rich, textured wine 
endowed with impressive concentration in its dark 
fruit, espresso, mocha, spices and leather. This soft, 
supple Amarone possesses terrific balance and a 
round, generous finish..." 

0,5 cm 

   408 2 Flaschen EUR 130-260 
________________________________________ 
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Chateau Montrose  2001 0,75 l 

Saint-Estephe, 2e Cru Classé 

93+ The Wine Advocate:  "...blackberry, a touch of tar 
and pencil box, later Indian ink and cedar wood..." 

in, Etiketten ganz leicht beschädigt, leicht verschmutzt, 
1 x Markierung auf dem Etikett 

   409 6 Flaschen EUR 450-900 
________________________________________ 

 
 

Quinta do Mouro Estremoz 2005 0,75 l 

Alentejo 

in, Etiketten ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

   410 2 Flaschen EUR 60-120 
________________________________________ 

 
 

Neyret-Gachet Eau de Vie de Marc des Cotes du 
Rhone de Chateau Grillet  45 % NV 0,7 l 

Rhone 

4 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt 

   411 1 Flasche EUR 70-140 
________________________________________ 

 

 
 

Pichler, F.X. Loibner Steinertal Riesling Smaragd 
2015 0,75 l 

Wachau 

91-92 The Wine Advocate:  "...the 2015 Riesling 
Smaragd Loibner Steinertal displays a clear and 
aromatic, concentrated bouquet of white peaches. Full-
bodied, piquant and fresh on the palate this is a rather 
lean and  straightforward Riesling with a piquant 
acidity. The finish is pure and salty and reveals a very 
nice grip.." 

0,5 cm 

   412 6 Flaschen EUR 180-300 
________________________________________ 

 

 
 

Domaine Didier Daguenau Pouilly-Fumé "Silex" 
2010 0,75 l 

Loire 

93-94 The Wine Advocate:  "...Dagueneau 2010 Blanc 
Fume de Pouilly Silex; then migrates to a palate 
dominated by succulent grapefruit, white peach, and 
cassis. Breadth, opulence, sheer extract, a silken 
texture, and high glycerin..." 

1 cm 

   413 2 Flaschen EUR 180-360 
________________________________________ 

 
 

Bründlmayer Zöbinger Heiligenstein Riesling Lyra 
1999 0,75 l 

Kamptal 

0,5 cm, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

   414 8 Flaschen EUR 160-320 
________________________________________ 

 

 
 

Knoll, Emmerich Loibner Loibenberg Grüner 
Veltliner Smaragd 1995 0,75 l 

Wachau 

Wine Spectator:  "...this is floral in character, and 
intense, with plenty of ripe apricot and spice flavors 
that turn dry and minerally. Long and enticing 
finish..." 

3 cm, Etiketten ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

   415 6 Flaschen EUR 180-360 
________________________________________ 
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Chateau Mouton-Rothschild  1965 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classé 

Broadbent:  "...lebhaft..." 

hs, Etikett verschmutzt, Reserve du Chateau, 
Leimstreifen, Kapsel oxidiert 

   416 1 Flasche EUR 600-1200 
________________________________________ 

 

 
 

Tenuta San Guido Sassicaia 1988 0,75 l 

Toskana 

97 Wine Spectator:  "...full-bodied, it's firm and rock-
solid yet tastes very silky thanks to sensational 
concentration of fruit. Loads of minerally, peppery 
character and blackberry and red berry flavors..." 

in, Etikett verschmutzt 

   417 1 Flasche EUR 225-450 
________________________________________ 

 
 

 
 
 
 

Kalleske Grenache Old Vine 2008 0,75 l 

Barossa Valley 

91 The Wine Advocate:  "...warm raspberries, 
mulberries, spice box, Mediterranean herbs, pepper 
and a whiff of tobacco..." 

1 cm 

   418 2 Flaschen EUR 70-140 
________________________________________ 

 
 

Pichler, F.X. Loibner Steinertal Riesling Smaragd 
2015 0,75 l 

Wachau 

91-92 The Wine Advocate:  "...the 2015 Riesling 
Smaragd Loibner Steinertal displays a clear and 
aromatic, concentrated bouquet of white peaches. Full-
bodied, piquant and fresh on the palate this is a rather 
lean and  straightforward Riesling with a piquant 
acidity. The finish is pure and salty and reveals a very 
nice grip.." 

0,5 cm 

   419 6 Flaschen EUR 180-300 
________________________________________ 

 

 
 

Penfolds Grange Hermitage 1999 0,75 l 

South Australia 

92 The Wine Advocate:  "...dense ruby/purple to the 
edge, with a bouquet of blackberries, mulberries, and 
floral-like aromas, and medium to full body..." 

in 

   420 2 Flaschen EUR 400-800 
________________________________________ 

 
 

Chateau Mouton-Rothschild  1976 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classé 

The Wine Advocate:  "...dark ruby with some browning 
at the edges, this wine is approaching maturity and 
exhibits an interesting, moderately intense bouquet of 
ripe plums, spicy oak, and leather..." 

ms, Etikett beschädigt, ganz leicht verschmutzt, ganz 
leicht kellergrau 

   421 1 Flasche EUR 90-180 
________________________________________ 
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Chateau Lafite-Rothschild  1994 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classé 

90 The Wine Advocate:  "...this dark ruby/purple-
colored wine is stubbornly backward, unappealing, 
and severe and astringent on the palate..." 

in, Etikett stark verschmutzt 

   422 1 Flasche EUR 370-740 
________________________________________ 

 
 

Chateau Carbonnieux Chateau Carbonnieux blanc 
1987 0,75 l 

Graves, Cru Classé 

ts 

    1 Flasche  
 

Chateau Beauregard  1989 0,75 l 

Pomerol 

90 Wine Spectator:  "...silky and elegant '89 displaying 
plenty of finesse and character. Full-bodied yet fine, 
with black olive, chocolate and fruit. Lovely sweet fruit 
on the finish..." 

in, Etikett leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

   423 2 Flaschen EUR 30-60 
________________________________________ 

 

 
 

Warrenmang The Miracle 2008 0,75 l 

South Australia 

ts 

   424 6 Flaschen EUR 210-420 
________________________________________ 

 
 
 

Domaine Emilian Gillet - Thevenet, J. Macon 
Village Quintaine 1999 1,5 l 

Macon 

The Wine Advocate:  "...it is fresh, medium-bodied, and 
concentrated. Loads of minerals can be found in this 
tightly wound, yet flavorful, rich, and zesty wine's 
character..." 

2,5 cm 

   425 6 Magnums EUR 120-240 
________________________________________ 

 
 

Marques de Murrieta Castillo Ygay Gran Reserva 
Especial 2000 0,75 l 

Rioja 

90+ The Wine Advocate:  "...deep crimson-colored, it 
offers up an enticing perfume of cedar, pencil lead, 
earth notes, and black fruits..." 

in, Etikett ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

    1 Flasche  
 

Marques de Murrieta Reserva 2008 0,75 l 

Rioja 

in, Etikett ganz leicht beschädigt 

    1 Flasche  
 

   426 2 Flaschen EUR 75-150 
________________________________________ 

 

 
 

Tenuta San Guido Sassicaia 2004 0,75 l 

Toskana 

The Wine Advocate:  "...candied fruit, prune, apricot, 
dried tobacco leaf and bitter chocolate..." 

in 

   427 1 Flasche EUR 150-300 
________________________________________ 

 
 

Chapelle Saint Theodoric Chateauneuf-du-Pape La 
Guigasse 2012 0,75 l 

Rhone 

94 The Wine Advocate:  "...boast fabulous Grenache 
fruit, spice, garrigue and dried-earth-like aromas and 
flavors..." 

1,5 cm 

   428 6 Flaschen EUR 300-480 
________________________________________ 
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Frescobaldi - Mondavi Luce 2010 0,75 l 

Toskana 

94 Wine Spectator:  "...loral, violet, black cherry, earth 
and spice aromas and flavors are very pure here..." 

in 

   429 2 Flaschen EUR 130-260 
________________________________________ 

 
 

Kalleske Grenache Old Vine 2006 0,75 l 

Barossa Valley 

92 The Wine Advocate:  "...full-bodied and intense on 
the palate, it delivers gobs of savory fruit, outstanding 
depth, and a long, pure finish..." 

1 cm 

   430 2 Flaschen EUR 50-100 
________________________________________ 

 
 

Bacio Divino Proprietary Red 2000 0,75 l 

Napa Valley 

90 The Wine Advocate:  "...inky/ruby/purple color is 
followed by a bouquet of charcoal, toasty oak, espresso 
roast, and black currants..." 

in 

   431 2 Flaschen EUR 60-120 
________________________________________ 

 
 

Rotllan Torra Tirant 2001 0,75 l 

Priorat 

96-98 The Wine Advocate:  "...spectacular bouquet of 
blueberries, blackberries, and the regions classic 
crushed stone minerality..." 

in 

    1 Flasche  
 

Rotllan Torra Tirant 2004 0,75 l 

Priorat 

91+ The Wine Advocate:  "...it exhibits a reticent nose 
of pain grille, mineral, incense, blackberry, and black 
cherry..." 

in 

    4 Flaschen  
 

   432 5 Flaschen EUR 135-270 
________________________________________ 

 

 
 

Olivers Taranga Vineyards Shiraz 2002 0,75 l 

McLaren Vale 

93 The Wine Advocate:  "...opaque ruby-colored 2002 
Shiraz exhibits terrific fruit intensity, voluminous, 
beautifully textured..." 

in 

   433 12 Flaschen EUR 300-600 
________________________________________ 

 

 
 

Mongeard-Mugneret Clos de Vougeot Grand Cru 
1983 1,5 l 

Cote de Nuits 

90 The Wine Advocate:  "...Mongeard's Clos Vougeot 
has remarkable intensity, great depth of flavor, super 
richness..." 

1,5 cm, Etikett ganz leicht beschädigt, verschmutzt, 
Kapsel ganz leicht beschädigt 

   434 1 Magnum EUR 270-540 
________________________________________ 

 
 

Chateau Mouton-Rothschild  1985 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classé 

90 The Wine Advocate:  "...complex, well-developed 
bouquet of oriental spices, toasty oak, herbs, and ripe 
fruit is wonderful. On the palate, the wine is also rich, 
forward, long, and sexy..." 

ts, Etikett ganz leicht beschädigt, verschmutzt 

   435 1 Flasche EUR 250-500 
________________________________________ 
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Mellasat Tempranillo "M" 2017 0,75 l 

Paarl 

in 

   436 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 

 
 

Continuum Estate Continuum Propriertary Red 
2017 0,375 l 

Napa Valley 

97+ The Wine Advocate:  "...soars out of the glass with 
notions of baked blueberries, plum preserves and 
blackcurrant cordial, backed up by nuances of 
chocolate mint, wild sage, violets and pencil shavings, 
plus an earthy hint of Chinese five spice. The rich, 
seductive, full-bodied palate is jam-packed with spicy 
black fruit preserves, framed by wonderfully plush 
tannins and a lively backbone, finishing long and 
opulent..." 

in 

   437 3 halbe Flaschen EUR 270-450 
________________________________________ 

 
 

Mondavi/Rothschild Opus One 2006 0,375 l 

Kalifornien, Napa Valley 

93+ The Wine Advocate:  "...tannins are bolder, more 
dramatic, and more present..." 

in 

    1 halbe Flasche  
 

Mondavi/Rothschild Opus One 2006 0,75 l 

Kalifornien, Napa Valley 

93+ The Wine Advocate:  "...tannins are bolder, more 
dramatic, and more present..." 

in, Etikett ganz leicht beschädigt 

    1 Flasche  
 

   438 2 halbe Flaschen EUR 375-750 
________________________________________ 

 
 

Chateau Pontet-Canet  2004 0,75 l 

Pauillac, 5e Cru Classé 

92 The Wine Advocate:  "...pure blackberry, pencil 
lead and tobacco notes..." 

in, Etiketten ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

   439 4 Flaschen EUR 200-400 
________________________________________ 

 

 
 

Cliff Lede Vineyards Cabernet Sauvignon 
Songbook 2013 0,75 l 

Stags Leap District 

in, 6er OHK 

   440 6 Flaschen EUR 1080-2160 
________________________________________ 

 

 

Bründlmayer Lamm Grüner Veltliner 1998 0,75 l 

Kamptal 

0,5 cm, Etiketten verschmutzt 

   441 12 Flaschen EUR 240-480 
________________________________________ 

 
 

Igler, Hans Pinot Blanc 2017 0,75 l 

Burgenland 

in, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

   442 6 Flaschen EUR 30-60 
________________________________________ 

 
 

Chateau Lafite-Rothschild  1994 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classé 

90 The Wine Advocate:  "...this dark ruby/purple-
colored wine is stubbornly backward, unappealing, 
and severe and astringent on the palate..." 

in, Etikett ganz leicht verschmutzt 

   443 1 Flasche EUR 400-800 
________________________________________ 

 
 

Moet & Chandon Dom Perignon Brut 1990 0,75 l 

Champagne 

96 The Wine Advocate:  "...creamy-textured, full styled 
offering that loses none of its elegance in spite of its 
flavor authority..." 

1 cm 

   444 1 Flasche EUR 250-500 
________________________________________ 
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Perrier-Jouet Belle Epoque Brut 1988 0,75 l 

Champagne 

92 The Wine Advocate 
91 Wine Spectator:  "...one of the best 'flower bottle' 
vintages in years. Textbook top notch Champagne with 
fruity, light toasted aromas and flavors, full body yet a 
fine underlying acidity.Very long finish..." 

1 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt 

   445 1 Flasche EUR 150-300 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Pichon Longueville Baron  1990 0,75 l 

Pauillac, 2e Cru Classé 

98 The Wine Advocate:  "...red berries, cedar, touches 
of graphite, crushed rose petals and incense..." 

in-ts, Etikett leicht beschädigt, leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

ts, Etikett ganz leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

   446 2 Flaschen EUR 400-800 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Calon-Segur  1953 0,75 l 

Saint-Estephe, 3e Cru Classé 

hs, Etikett ganz leicht beschädigt, verschmutzt, 
kellergrau, Kapsel leicht beschädigt, Händlerabfüllung 

   447 1 Flasche EUR 250-500 
________________________________________ 

 
 

Domaine du Trapadis Cotes du Rhone Villages 
Harys Rasteau 2003 0,75 l 

Rhone 

2 cm 

   448 12 Flaschen EUR 180-360 
________________________________________ 

 
 

Coche Bizouard Meursault 2004 0,375 l 

Cote de Beaune 

0,5 cm, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

   449 12 halbe Flaschen EUR 120-240 
________________________________________ 

 
 

Penfolds Cabernet Shiraz Bin 389 1992 0,75 l 

South Australia 

in, Etikett ganz leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

in, Etikett beschädigt, ganz leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

   450 2 Flaschen EUR 100-200 
________________________________________ 

 
 

Roederer, Louis Cristal Brut 1999 0,75 l 

Champagne 

98 The Wine Advocate:  "...hazelnut and apple scents. 
Elegant, deep, and silky-textured..." 

0,5 cm 

   451 1 Flasche EUR 220-440 
________________________________________ 
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Ojai Syrah Roll Ranch Vineyard 2005 0,75 l 

Kalifornien 

91 The Wine Advocate:  "...always one of Ojais softer, 
more opulent efforts, the dark ruby/purple-tinged 2005 
Syrah Roll Ranch reveals sweet notes of mocha, 
licorice, blackberries, and cassis. It does not possess 
the definition and delineation of its siblings, but it 
offers excellent to outstanding depth, a beautiful, round 
texture, and plenty of fruit and opulence..." 

0,5 cm, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

    5 Flaschen  
 

1,5 cm 

    1 Flasche  
 

   452 6 Flaschen EUR 150-275 
________________________________________ 

 
 

Chateau Batailley  2006 0,75 l 

Pauillac, 5e Cru Classé 

91 The Wine Advocate:  "...blackberry, raspberry 
coulis and cedar scents all vying for attention, the oak 
neatly assimilated..." 

in, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

   453 6 Flaschen EUR 180-360 
________________________________________ 

 
 

Chateau Smith-Haut-Lafitte Chateau Smith-Haut-
Lafitte rouge 2006 0,75 l 

Pessac-Leognan, Cru Classé 

93 The Wine Advocate:  "...the 2006 Chteau Smith 
Haut-Lafitte has an intriguing bouquet with surprising 
mineral intensity coming through the pure blackberry 
and cassis fruit..." 

in 

   454 1 Flasche EUR 40-80 
________________________________________ 

 
 

Domaine Emilian Gillet - Thevenet, J. Macon 
Village Quintaine 1999 1,5 l 

Macon 

The Wine Advocate:  "...it is fresh, medium-bodied, and 
concentrated. Loads of minerals can be found in this 
tightly wound, yet flavorful, rich, and zesty wine's 
character..." 

2,5 cm 

   455 3 Magnums EUR 60-120 
________________________________________ 

 
 

Chateau Lafite-Rothschild  1991 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classé 

Wine Spectator:  "...balanced, supple wine, with lovely 
blackberry, complex vanilla and ripe sweetness..." 

in, Etikett stark beschädigt, stark verschmutzt 

   456 1 Flasche EUR 320-640 
 

in, Etikett leicht beschädigt, verschmutzt 

   457 1 Flasche EUR 320-640 
________________________________________ 

 

 
 

Dupeyron Armagnac Napoleon 1935 0,7 l 

Armagnac 

6 cm, Etikett beschädigt 

   458 1 Flasche EUR 180-360 
________________________________________ 

 
 

Kalleske Grenache Old Vine 2007 0,75 l 

Barossa Valley 

91 The Wine Advocate:  "...dark ruby-colored, it 
exhibits a lovely perfume of cedar, underbrush, 
tobacco, black cherry, and black raspberry. Velvety-
textured, flavorful, spicy, and concentrated..." 

1 cm 

   459 1 Flasche EUR 25-50 
________________________________________ 

 

 
 

Feiler-Artinger Solitaire 1999 0,75 l 

Burgenland 

in, Etiketten ganz leicht beschädigt 

   460 4 Flaschen EUR 140-280 
________________________________________ 
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Egly-Ouriet V.P. Vieillissement Prolonge Grand 
Cru Extra Brut NV 0,75 l 

Champagne 

92 The Wine Advocate:  "...clear, deep and nutty on the 
nose, this is a rich yet pure and fresh, straight and 
firmly structured blend..." 

0,5 cm, degorgée 07/12 

   461 2 Flaschen EUR 80-140 
________________________________________ 

 
 

Chateau Mouton-Rothschild Le Petit Mouton 1994 
0,75 l 

Pauillac 

in, Kapsel ganz leicht beschädigt 

   462 1 Flasche EUR 90-180 
________________________________________ 

 

 
 

Burge Family The Renoux 2001 0,75 l 

South Australia 

92 The Wine Advocate:  "...this stylish, medium to full-
bodied, saturated ruby/purple-colored offering 
displays excellent density and ripeness as well as good 
integration of oak. It is built more along the lines of an 
exuberant Bordeaux than a typical Barossa Valley 
Grenache or Shiraz..." 

in 

    11 Flaschen  
 

hs, Leckspuren 

    1 Flasche  
 

   463 12 Flaschen EUR 235-470 
________________________________________ 

 

 
 

Ruinart Dom Ruinart Blanc de Blancs Brut 1966 
0,75 l 

Champagne 

1,5 cm, 1er OC 

   464 1 Flasche EUR 300-600 
________________________________________ 

 
 

Gritsch Mauritiushof Setzberg Riesling Smaragd 
2018 0,75 l 

Wachau 

0,5 cm 

   465 6 Flaschen EUR 60-120 
________________________________________ 

 

 
 

Moet & Chandon Dom Perignon Brut 1970 1,5 l 

Champagne 

**** Broadbent 

1 cm, Etikett leicht beschädigt, leicht verschmutzt, 
Kratzer auf dem Etikett 

   466 1 Magnum EUR 690-1380 
________________________________________ 
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Chateau Gruaud-Larose  2000 0,75 l 

Saint-Julien, 2e Cru Classé 

94 The Wine Advocate:  "...opaque black/purple-
colored, structured offering possesses high tannin, full 
body, and a broodingly backward personality with 
immense extract..." 

in, Etiketten ganz leicht beschädigt 

   467 2 Flaschen EUR 200-400 
________________________________________ 

 
 

De Lisio Grenache 2005 0,75 l 

McLaren Vale 

92 The Wine Advocate:  "...it exhibits a dense 
ruby/purple color in addition to a sweet bouquet of 
black raspberries, cherries, currants, and incense. 
Spicy and rich with supple tannin..." 

1,5 cm 

   468 6 Flaschen EUR 150-300 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Lafite-Rothschild  1994 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classé 

90 The Wine Advocate:  "...this dark ruby/purple-
colored wine is stubbornly backward, unappealing, 
and severe and astringent on the palate..." 

in-ts, Etikett ganz leicht verschmutzt 

   469 1 Flasche EUR 400-800 
________________________________________ 

 

 
 

Turley Cellars Zinfandel Dusi 2004 0,75 l 

Kalifornien, Napa Valley 

89-91 The Wine Advocate 

2,5 cm 

   470 12 Flaschen EUR 420-840 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Doisy-Vedrines  2003 0,75 l 

Sauternes, 2eme Cru Classé 

The Wine Advocate:  "...the palate is rich and spicy on 
the entry with notes of orange peel, dried mango and 
vanilla, with a slight volatility marring the Tokaji-like 
finish..." 

in, 12er OHK 

   471 12 Flaschen EUR 360-720 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Certan de May  1997 0,75 l 

Pomerol 

The Wine Advocate:  "...creamy, medium to full-bodied 
texture with excellent ripeness, a full, fleshy, succulent 
personality..." 

ts, Etiketten ganz leicht verschmutzt,   

   472 2 Flaschen EUR 80-160 
________________________________________ 

 
 

Chateau Mouton-Rothschild  1985 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classé 

90 The Wine Advocate:  "...complex, well-developed 
bouquet of oriental spices, toasty oak, herbs, and ripe 
fruit is wonderful. On the palate, the wine is also rich, 
forward, long, and sexy..." 

ms, Etikett ganz leicht verschmutzt, ganz leicht 
kellergrau 

   473 1 Flasche EUR 150-300 
________________________________________ 
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Chateau Latour  1993 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classé 

90 The Wine Advocate:  "...offers medium to full body, 
gorgeously rich, concentrated fruit, moderately high 
tannin (but no astringency), and a sweet, long, 
powerful finish..." 

in-ts, Etiketten ganz leicht verschmutzt, 1x kleine 
Kratzer auf dem Etikett 

   474 2 Flaschen EUR 560-1120 
________________________________________ 

 
 

Chateau Batailley  1999 0,75 l 

Pauillac, 5e Cru Classé 

in, Etikett leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

Chateau Batailley  2006 0,75 l 

Pauillac, 5e Cru Classé 

91 The Wine Advocate:  "...blackberry, raspberry 
coulis and cedar scents all vying for attention, the oak 
neatly assimilated..." 

Etiketten leicht verschmutzt 

    5 Flaschen  
 

   475 6 Flaschen EUR 175-350 
________________________________________ 

 
 

Moet & Chandon Dom Perignon "Luminous" Brut 
2004 0,75 l 

Champagne 

92+ The Wine Advocate:  "...clear, discreet and subtle 
nose gives way to dried white rather than yellow fruits, 
raisins and hazelnuts, as well as to floral and herbal 
aromas..." 

0,5 cm, ältere Abfüllung  

   476 1 Flasche EUR 170-340 
________________________________________ 

 

 
 

Mitolo Shiraz Savitar 2005 0,75 l 

McLaren Vale 

96 The Wine Advocate:  "...acacia flowers, blueberries, 
crushed rocks, graphite, licorice, and espresso roast 
emerge from this tightly knit but intense, fleshy, rich 
effort. Its multilayered palate, huge body, sweet tannin, 
and monster finish..." 

1 cm, 3x Etiketten leicht beschädigt, 1x Rückenetikett 
leicht beschädigt 

   477 6 Flaschen EUR 150-180 
________________________________________ 

 
 

Tement, Manfred Grassnitzberg Weissburgunder 
1997 0,75 l 

Steiermark 

in 

    3 Flaschen  
 

Tement, Manfred Morillon Zieregg 2000 0,75 l 

Steiermark 

The Wine Advocate:  "...rich, dense and lush wine has 
excellent depth of fruit to its pear and apple-dominated 
character..." 

in, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

    3 Flaschen  
 

   478 6 Flaschen EUR 195-390 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Lafite-Rothschild  1973 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classé 

ms, Etikett ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

   479 1 Flasche EUR 150-300 
________________________________________ 
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Alphart, Karl Rodauner Top Selektion Rotgipfler 
2005 0,75 l 

Thermenregion 

1 cm 

   480 12 Flaschen EUR 180-360 
________________________________________ 

 

 
 

Knoll, Emmerich Dürnsteiner Schütt Riesling 
Smaragd 1997 1,5 l 

Wachau 

95 The Wine Advocate:  "...honeyed tea, spices, and 
mint leaves make up the nose of the exceptional 1997 
Riesling Smaragd Durnsteiner Ried Schutt..." 

in, Etikett ganz leicht verschmutzt 

   481 1 Magnum EUR 125-250 
________________________________________ 

 
 

Guigal, Etienne Cote Rotie Brune et Blonde 2012 
0,75 l 

Rhone 

92 The Wine Advocate:  "...sexy, charming, forward 
style of the vintage and gives up lots of raspberry, 
flowers and olive characteristics, medium to full-
bodied richness, and sweet, supple tannin on the 
finish..." 

0,5 cm 

    2 Flaschen  
 

Guigal, Etienne Cote Rotie Brune et Blonde 2013 
0,75 l 

Rhone 

93 Wine Spectator:  "...chock-full of lightly mulled 
plum, black currant and raspberry fruit laced liberally 
with singed alder and juniper threads. Lots of 
smoldering tobacco and dark tea notes through the 
finish, with a sanguine element as well..." 

0,5 cm, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

    4 Flaschen  
 

   482 6 Flaschen EUR 190-380 
________________________________________ 

 

 
 

Vincent Girardin Chassagne-Montrachet Morgeot 
blanc Vieilles Vignes 1er Cru 1999 0,75 l 

Cote de Beaune 

1 cm 

    6 Flaschen  
 

2 cm 

    5 Flaschen  
 

3,5 cm 

    1 Flasche  
 

   483 12 Flaschen EUR 360-720 
________________________________________ 

 

 
 

Gibson Grenache "Old Vine Collection" 2004 0,75 l 

McLaren Vale 

93 The Wine Advocate:  "...kirsch liqueur, licorice, 
spice box, pepper, and roasted herb notes emerge from 
this big, full, exuberant, extroverted Australian version 
of a top-notch Chateauneuf du Pape..." 

in 

   484 6 Flaschen EUR 180-300 
________________________________________ 

 

 
 

Bründlmayer Lamm Grüner Veltliner 1998 0,75 l 

Kamptal 

0,5 cm, Etiketten verschmutzt 

    6 Flaschen  
 

0,5 cm, Etiketten stark beschädigt, verschmutzt 

    6 Flaschen  
 

   485 12 Flaschen EUR 210-420 
________________________________________ 
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Domaine Didier Daguenau Pouilly-Fumé "Silex" 
2010 0,75 l 

Loire 

93-94 The Wine Advocate:  "...Dagueneau 2010 Blanc 
Fume de Pouilly Silex; then migrates to a palate 
dominated by succulent grapefruit, white peach, and 
cassis. Breadth, opulence, sheer extract, a silken 
texture, and high glycerin..." 

1 cm 

   486 2 Flaschen EUR 180-360 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Pavie  1985 0,75 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classé B 

92 Wine Spectator:  "...caresses the palate and defines 
elegance. Lovely mint, berry and chocolate character. 
Full-bodied..." 

in-ts, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

   487 3 Flaschen EUR 270-555 
________________________________________ 

 

 
 

Dana Estates Hershey Vineyard Cabernet 
Sauvignon 2011 0,75 l 

Kalifornien, Howell Mountain 

90-92 The Wine Advocate:  "...excellent ripeness along 
with mulberry, blueberry and black raspberry fruit 
intermixed with hints of wet rock and graphite. Ripe, 
lush and medium to full-bodied with sweet tannin, this 
beauty, because of the precociousness and forward 
character of the 2011s, is best consumed over the next 
10-12 years..." 

in 

   488 1 Flasche EUR 240-480 
________________________________________ 

 

 
 

Prager Weissenkirchener Steinriegl Grüner 
Veltliner Riesling Eiswein 1993 0,375 l 

Wachau 

1,5 cm, Etiketten leicht verschmutzt 

    5 halbe Flaschen  
 

2 cm, Etikett leicht verschmutzt 

    1 halbe Flasche  
 

   489 6 halbe Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 
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Erika Obermeyer Syrah-Grenache- Cinsault 2016 
0,75 l 

Stellenbosch 

***** Platter 

0,5 cm 

   490 6 Flaschen EUR 210-420 
________________________________________ 

 
 

Altesino Brunello di Montalcino Montosoli 2009 
0,75 l 

Toskana 

94 The Wine Advocate:  "...rose and violet, berry fruit 
and warm earth all capped by bright balsam notes that 
recall eucalyptus, hummus, rosemary oil and root 
beer..." 

in 

   491 4 Flaschen EUR 160-320 
________________________________________ 

 

 
 

Roederer, Louis Cristal Brut 1983 0,75 l 

Champagne 

****  Broadbent:  "...hervorragendes Perlen, 
ansprechend, reich, nussiger Duft, trocken, fest, 
säurebetont, genüßlich..." 

1 cm 

   492 1 Flasche EUR 225-450 
________________________________________ 

 
 

Prieur, G. Meursault Chevalieres 2000 0,75 l 

Cote de Nuits 

2 cm 

   493 5 Flaschen EUR 100-200 
________________________________________ 

 

 
 

Continuum Estate Continuum Propriertary Red 
2017 1,5 l 

Napa Valley 

97+ The Wine Advocate:  "...soars out of the glass with 
notions of baked blueberries, plum preserves and 
blackcurrant cordial, backed up by nuances of 
chocolate mint, wild sage, violets and pencil shavings, 
plus an earthy hint of Chinese five spice. The rich, 
seductive, full-bodied palate is jam-packed with spicy 
black fruit preserves, framed by wonderfully plush 
tannins and a lively backbone, finishing long and 
opulent..." 

in 

   494 1 Magnum EUR 375-675 
________________________________________ 

 
 

Igler, Hans Zweigelt Classic 2015 0,75 l 

Burgenland 

in, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

   495 6 Flaschen EUR 30-60 
________________________________________ 

 
 

Chateau Mouton-Rothschild  1990 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classé 

The Wine Advocate:  "...fresh menthol-infused red and 
black fruit notes are present..." 

ts, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

   496 2 Flaschen EUR 560-1120 
________________________________________ 

 
 

Domaine Didier Daguenau Pouilly-Fumé "Silex" 
2010 0,75 l 

Loire 

93-94 The Wine Advocate:  "...Dagueneau 2010 Blanc 
Fume de Pouilly Silex; then migrates to a palate 
dominated by succulent grapefruit, white peach, and 
cassis. Breadth, opulence, sheer extract, a silken 
texture, and high glycerin..." 

1 cm 

   497 2 Flaschen EUR 180-360 
________________________________________ 
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Greenock Creek Roennfeldt Road Shiraz 2009 0,75 
l 

Barossa Valley 

96+ The Wine Advocate:  "...gorgeous scents of baked 
berries, kirsch, dried rose petals, cinnamon, cloves, 
eucalypt and sandalwood..." 

in, 1er OC 

   498 1 Flasche EUR 150-300 
________________________________________ 

 
 

Chateau Figeac  1998 0,75 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classé B 

91 Wine Spectator:  "...pretty blackberry, with black 
olive on the nose. Full-bodied, with fine tannins and a 
delicate fruit, dark chocolate and coffee aftertaste..." 

in, 6er OHK 

   499 6 Flaschen EUR 1080-1800 
________________________________________ 

 
 

Gaja, Angelo Barolo Sperss 2008 0,75 l 

Piemont 

96+ The Wine Advocate:  "...black cherries, mint, 
licorice, flowers, spices and juniper berries meld 
together in the glass..." 

in-ts, Etiketten leicht verschmutzt 

   500 2 Flaschen EUR 260-520 
________________________________________ 

 
 

Ambroise, Bertrand Ladoix Les Grechons 1er Cru 
1999 0,75 l 

Cote de Beaune 

The Wine Advocate:  "...it has a delightful nose made 
up of minerals, almonds, hazelnuts, spices, and white 
flowers. This rich, medium-bodied, and silky-textured 
wine is deep, broad, and has excellent to outstanding 
amplitude and length..." 

1 cm 

   501 9 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Chateau Calon-Segur  2007 0,75 l 

Saint-Estephe, 3e Cru Classé 

in, 6er OHK 

   502 6 Flaschen EUR 300-600 
________________________________________ 

 

 
 

Conterno, Aldo Granbussia Barolo Riserva 1990 
0,75 l 

Piemont 

95 The Wine Advocate:  "...ripe, exotic beauty endowed 
with plenty of tar, roses, licorice and wild herbs..." 

0,5 cm, Etikett ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

   503 1 Flasche EUR 270-540 
________________________________________ 

 
 

Chateau Mouton-Rothschild  1993 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classé 

90 The Wine Advocate:  "...a dark purple color, 
followed by a sweet, pain grillee, roasted nut, and 
cassis-scented bouquet that is just beginning to open..." 

hf-in, Kratzer auf dem Etikett 

    1 Flasche  
 

Chateau Mouton-Rothschild US-Etikett  1993 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classé 

90 The Wine Advocate:  "...a dark purple color, 
followed by a sweet, pain grillee, roasted nut, and 
cassis-scented bouquet that is just beginning to open..." 

hf-in 

    1 Flasche  
 

   504 2 Flaschen EUR 600-1200 
________________________________________ 

 
 

Roederer, Louis Cristal Brut 1999 0,75 l 

Champagne 

98 The Wine Advocate:  "...hazelnut and apple scents. 
Elegant, deep, and silky-textured..." 

0,5 cm, 1er OC 

   505 1 Flasche EUR 220-440 
________________________________________ 

 
 

Domaine Besson  Givry 1er Cru Le Haut Colombier 
2004 0,75 l 

Burgund 

1 cm, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

    3 Flaschen  
 

Breliere Rully La Barre blanc 2004 0,75 l 

Cote Chalonnaise 

1 cm, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

    3 Flaschen  
 

   506 6 Flaschen EUR 60-120 
________________________________________ 
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Rockford Moppa Springs Red 2004 0,75 l 

Barossa Valley 

in 

   507 12 Flaschen EUR 420-840 
________________________________________ 

 
 

Kalleske Shiraz Greenock 2007 0,75 l 

Barossa Valley 

90 The Wine Advocate:  "...2007 Shiraz Greenock is 
more structured than usual likely due to the vintage. It 
has ample fruit but comes off as slightly lean and 
sinewy. Nevertheless, there is plenty to like here. Give 
it 3-4 years of cellaring and drink it from 2012 to 
2022..." 

in 

   508 2 Flaschen EUR 50-100 
________________________________________ 

 

 
 

Dana Estates Lotus Vineyard Cabernet Sauvignon 
2011 0,75 l 

Napa Valley 

The Wine Advocate:  "...it offers pretty blueberry and 
raspberry flavors intertwined with wet rocks, spring 
flowers and background oak..." 

in 

   509 1 Flasche EUR 225-450 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Kirwan  2005 0,75 l 

Margaux, 3e Cru Classé 

90 The Wine Advocate:  "...third-growth, this intense, 
powerful and concentrated wine should play to its 
strengths in a vintage such as 2005, with its enormous 
tannin and density..." 

in 

   510 4 Flaschen EUR 160-320 
________________________________________ 

 

 
 

Moet & Chandon Dom Perignon Brut 1976 0,75 l 

Champagne 

***** Broadbent:  "...unnachahmliche Finesse und 
Länge..." 
96 The Wine Advocate:  "...aromas of praline, confit 
citrus, toasted bread, beeswax and subtle hints of 
mocha..." 

2 cm, Etikett stark beschädigt, ganz leicht verschmutzt, 
Italienischer Importeur, Depotbildung. Leckspuren 

   511 1 Flasche EUR 280-480 
________________________________________ 
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Hobbs Shiraz - Viognier 2007 0,75 l 

Barossa Valley 

93 Wine Spectator:  "...supple, round and complex, a 
distinctive mix of blackberry, black cherry, orange peel 
and tobacco aromas and flavors, hinting at exotic 
spices as the finish lingers smoothly..." 

in, 2 x Leckspuren 

   512 6 Flaschen EUR 240-480 
________________________________________ 

 

 
 

Parker Coonawarra Estate Terra Rossa First 
Growth 1998 0,75 l 

Coonawarra 

95-97 The Wine Advocate:  "...readers should keep an 
eye out for the 1998 Terra Rossa First Growth after its 
release later this year. Its dense purple color is 
followed by extraordinarily sweet fruit, intense 
glycerin, and a full-bodied, concentrated mouth-feel. 
The purity, high extract, and uncanny symmetry is 
breathtaking. Perhaps the finest Terra Rossa First 
Growth yet produced, it should drink well for two 
decades or more.." 

in-ts 

   513 6 Flaschen EUR 330-660 
________________________________________ 

 
 

Reinberger Wagramer Selection Brenner 
Feuersbrunn Roter Veltliner Spätlese trocken 1997 
0,75 l 

Wagram 

ts, Etiketten ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

   514 7 Flaschen EUR 70-140 
________________________________________ 

 

 
 

Mitolo Shiraz G.A.M. 2005 0,75 l 

McLaren Vale 

95 The Wine Advocate:  "...rich, full-bodied, and 
intense, with blueberry and blackberry flavors, sweet 
tannin, and excellent purity, it is a tour de force in 
winemaking..." 

in 

    3 Flaschen  
 

Mitolo Shiraz Reiver 2005 0,75 l 

McLaren Vale 

94 The Wine Advocate:  "...inky/blue/purple hue is 
followed by a lovely perfume of flowers, blackberries, 
espresso, and licorice..." 

in 

    1 Flasche  
 

   515 4 Flaschen EUR 110-220 
________________________________________ 

 

 
 

Tement, Manfred Sauvignon Blanc Zieregg 1997 
0,75 l 

Steiermark 

in 

    4 Flaschen  
 

Tement, Manfred Sauvignon Blanc Zieregg 2002 
0,75 l 

Steiermark 

in, Etikett ganz leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

   516 5 Flaschen EUR 215-430 
________________________________________ 
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Gaja, Angelo Barbaresco Costa Russi 1998 0,75 l 

Piemont 

96 Wine Spectator:  "...ripe fruit, spices, licorice and 
blackberries. Full-bodied, with lots of ripe fruit and a 
lovely balance of round tannins and hints of oak. Very 
concentrated..."  
92 The Wine Advocate:  "...dark ruby/purple-colored, 
supple-texture 1998 Costa Russi possesses sweet, 
jammy raspberry and cherry fruit..." 

1 cm, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

   517 2 Flaschen EUR 340-680 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Mouton-Rothschild Le Petit Mouton 2005 
0,75 l 

Pauillac 

91 The Wine Advocate:  "...very expressive, vivacious 
bouquet with dark cherries, tobacco and even a hint of 
violet plucked from Margaux..." 

in 

   518 2 Flaschen EUR 300-600 
________________________________________ 

 

 

Staatsweingüter Kloster Eberbach Rüdesheimer 
Berg Roseneck Riesling Beerenauslese 1989 0,75 l 

Rheingau 

0,5 cm, Etikett ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt, Kapsel oxidiert 

   519 1 Flasche EUR 95-190 
________________________________________ 

 

 

Hirtzberger, Franz Spitzer Singerriedel Riesling 
Smaragd 2005 0,75 l 

Wachau 

95 The Wine Advocate:  "...apricot jam, distilled 
apricot, and musk. Rich, full, creamy, and subtly oily 
on the palate, it delivers a finishing surge of apricot, 
apricot kernel, almond, musk, and brown spices of 
remarkable purity..." 

0,5 cm, 4 x Kapseln oxidiert 

   520 6 Flaschen EUR 480-960 
________________________________________ 

 
 

Prager Weissenkirchner Achleiten Grüner Veltliner 
Smaragd 1997 0,75 l 

Wachau 

0,5 cm, Etiketten ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

   521 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Gruaud-Larose  2001 0,75 l 

Saint-Julien, 2e Cru Classé 

92 Wine Spectator:  "...rich and dense nose of 
blackberry, coffee and smoke. Full-bodied, with soft 
and round tannins and a long, smoky finish. Very fresh 
and velvety..." 

in, Etiketten beschädigt 

   522 4 Flaschen EUR 200-400 
________________________________________ 
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Pichler, F.X. Loibner Steinertal Riesling Smaragd 
2015 0,75 l 

Wachau 

91-92 The Wine Advocate:  "...the 2015 Riesling 
Smaragd Loibner Steinertal displays a clear and 
aromatic, concentrated bouquet of white peaches. Full-
bodied, piquant and fresh on the palate this is a rather 
lean and  straightforward Riesling with a piquant 
acidity. The finish is pure and salty and reveals a very 
nice grip.." 

0,5 cm 

   523 6 Flaschen EUR 180-300 
________________________________________ 

 

 
 

Gaja, Angelo Barbaresco 1983 0,75 l 

Piemont 

93 Wine Spectator:  "...9,000 cases made..." 

1 cm, Etiketten stark beschädigt, stark verschmutzt 

   524 2 Flaschen EUR 240-480 
________________________________________ 

 
 

Weingut Helmut Lang Sämling 88 
Trockenbeerenauslese 1995 0,375 l 

Burgenland 

in, Etiketten ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

   525 2 halbe Flaschen EUR 20-50 
________________________________________ 

 
 

Knoll, Emmerich Loibner Loibenberg Grüner 
Veltliner Smaragd 1997 1,5 l 

Wachau 

95 Wine Spectator:  "...this magnificent wine is quite 
possibly the finest Gruner I've ever tasted.  It is 
intense, sexy, lush, spicy, and muscular. Broad waves 
of spiced pears and apples can be found in its refined, 
harmonious core..." 

in, Etikett ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

   526 1 Magnum EUR 145-295 
________________________________________ 

 

 
 

Giacosa, Bruno Barbaresco Santo Stefano di Neive 
Riserva 1988 0,75 l 

Piemont 

95 Wine Spectator:  "...out of this world. A triumph. 
Not very dark in color, but shows loads of smoky 
tobacco, grilled meat and ripe fruit. Full-bodied, with 
huge, ripe, velvety tannins and a finish that goes on for 
minutes. Seductive wine..." 

ts, Etikett ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

   527 1 Flasche EUR 1000-2000 
________________________________________ 

 

 
 

Roederer, Louis Cristal Brut 2000 0,75 l 

Champagne 

95 The Wine Advocate:  "...elegant and delicate 
bouquet with brioche, ripe apple, green olive and 
iodine aromas. Complex and very salty, with oyster 
and umami flavors, this is a generous and very long 
Cristal..." 

0,5 cm 

   528 1 Flasche EUR 135-270 
________________________________________ 
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Gibson Shiraz Eden Valley "Old Vine Collection"  
2005 0,75 l 

Barossa Valley 

92 The Wine Advocate:  "...opaque purple-colored, it 
has an enticing perfume of wood smoke, spice box, 
leather, pepper, bacon, plum, and blueberry..." 

in, 6er OHK 

   529 6 Flaschen EUR 300-600 
________________________________________ 

 

 
 

Ornellaia  2009 0,75 l 

Toskana, V.d.T. 

97 The Wine Advocate:  "...sweet red berries, mocha, 
flowers, new leather and spices are some of the many 
notes that are layered in this sumptuous, totally 
beautiful wine..." 

in 

   530 2 Flaschen EUR 250-500 
 

in 

   531 2 Flaschen EUR 250-500 
________________________________________ 

 
 

Haskell Vineyards Pillars Syrah 2014 0,75 l 

Stellenbosch 

****(*) Platter 

0,5 cm, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

   532 6 Flaschen EUR 120-240 
________________________________________ 

 
 

 
 
 
 
 
 

Mitolo Serpico Cabernet Sauvignon 2003 0,75 l 

McLaren Vale 

92 The Wine Advocate:  "...boasts a fragrant black 
currant, floral, tobacco leaf, and spice box-scented 
nose along with intense fruit, wonderful purity, superb 
density, and remarkable elegance as well as 
definition..." 

in, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

   533 4 Flaschen EUR 80-140 
________________________________________ 

 
 

Schwarz " The Butcher" Zweigelt rose süß 1999 
0,375 l 

Burgenland 

in 

   534 6 halbe Flaschen EUR 60-120 
________________________________________ 

 
 

Kalleske Shiraz "Johann Georg" Old Vine 2014 
0,75 l 

Barossa Valley 

in, 1er OC 

   535 1 Flasche EUR 50-100 
________________________________________ 

 
 

Mantlerhof Riesling Wieland 2006 0,75 l 

Kremstal 

1,5 cm, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

    3 Flaschen  
 

Mantlerhof Riesling Wieland 2006 0,75 l 

Kremstal 

0,5 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt 

    1 Flasche  
 

Mantlerhof Roter Veltliner Reisenthal 2006 0,75 l 

Kremstal 

0,5 cm 

    3 Flaschen  
 

   536 7 Flaschen EUR 70-140 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Batailley  2006 0,75 l 

Pauillac, 5e Cru Classé 

91 The Wine Advocate:  "...blackberry, raspberry 
coulis and cedar scents all vying for attention, the oak 
neatly assimilated..." 

in 

   537 4 Flaschen EUR 120-240 
________________________________________ 
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Chateau Leoville Las Cases  1990 0,75 l 

Saint-Julien, 2e Cru Classé 

96 The Wine Advocate:  "...sweet black cherries, black 
currants, lead pencil, and wet stones. In the mouth, it is 
full-bodied..." 

ts, Etiketten verschmutzt 

   538 2 Flaschen EUR 340-680 
________________________________________ 

 
 

Greenock Creek Roennfeldt Road Shiraz 2009 0,75 
l 

Barossa Valley 

96+ The Wine Advocate:  "...gorgeous scents of baked 
berries, kirsch, dried rose petals, cinnamon, cloves, 
eucalypt and sandalwood..." 

in, 1er OC 

   539 1 Flasche EUR 150-300 
________________________________________ 

 

 
 
 

Mondavi/Rothschild Opus One 2006 0,375 l 

Kalifornien, Napa Valley 

93+ The Wine Advocate:  "...tannins are bolder, more 
dramatic, and more present..." 

in, Etikett ganz leicht verschmutzt 

   540 1 halbe Flasche EUR 125-250 
________________________________________ 

 

 
 

Vincent Girardin Puligny-Montrachet Les Referts 
1er Cru 2002 0,75 l 

Cote de Beaune 

91-92 The Wine Advocate:  "...rich, broad, ripe, 
medium-bodied wine is dense, pure, and layered..." 

1 cm 

   541 12 Flaschen EUR 480-960 
________________________________________ 

 
 

Veuve Clicquot Ponsardin Vintage Reserve Brut 
1995 0,75 l 

Champagne 

1 cm, Etikett leicht beschädigt, leicht verschmutzt 

   542 1 Flasche EUR 70-140 
________________________________________ 

 

 
 

Hirtzberger, Franz Hochrain Riesling Smaragd 
1997 0,75 l 

Wachau 

0,5 cm 

    10 Flaschen  
 

2 cm 

    1 Flasche  
 

   543 11 Flaschen EUR 495-990 
________________________________________ 

 
 

Argiano Solengo 1998 0,75 l 

Toskana 

91 The Wine Advocate:  "...the 1998 Solengo is a 
terrific offering..." 

in 

   544 3 Flaschen EUR 120-240 
________________________________________ 

 
 

Gaja, Angelo Barbaresco 1983 0,75 l 

Piemont 

93 Wine Spectator:  "...9,000 cases made..." 

2,5 cm, Etiketten beschädigt, verschmutzt 

   545 2 Flaschen EUR 240-480 
________________________________________ 
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Chateau Mouton-Rothschild  1990 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classé 

The Wine Advocate:  "...fresh menthol-infused red and 
black fruit notes are present..." 

ts, Etikett stark verschmutzt 

   546 1 Flasche EUR 230-460 
________________________________________ 

 
 

Erika Obermeyer Syrah-Grenache- Cinsault 2016 
0,75 l 

Stellenbosch 

***** Platter 

0,5 cm 

   547 2 Flaschen EUR 80-120 
________________________________________ 

 
 

Domaine Didier Daguenau Pouilly-Fumé "Silex" 
2010 0,75 l 

Loire 

93-94 The Wine Advocate:  "...Dagueneau 2010 Blanc 
Fume de Pouilly Silex; then migrates to a palate 
dominated by succulent grapefruit, white peach, and 
cassis. Breadth, opulence, sheer extract, a silken 
texture, and high glycerin..." 

1 cm 

   548 2 Flaschen EUR 180-360 
________________________________________ 

 
 

Moser, Sepp Riesling Trockenbeerenauslese 1997 
0,375 l 

Burgenland 

1 cm, Etiketten ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

    3 halbe Flaschen  
 

Moser, Sepp Riesling Trockenbeerenauslese 1997 
0,375 l 

Burgenland 

0,5 cm, Etiketten ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

    2 halbe Flaschen  
 

Knoll, Emmerich Loibner Grüner Veltliner 
Beerenauslese 1998 0,5 l 

Wachau 

93 Wine Spectator:  "...fascinating. Distinctive 
piquancy and stoniness augment the honey and apricot 
character in this velvety BA. Balanced on the soft side, 
with enough structure to carry the flavors to a 
lingering conclusion..." 

0,5 cm, Etikett ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

    1 Flasche  
 

   549 6 Flaschen EUR 70-140 
________________________________________ 

 
 

Chateau Mouton-Rothschild  1995 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classé 

95 The Wine Advocate:  "...undoubtedly the greatest 
Mouton since the 1986, with a more precocious, up-
front character than that wine..." 

in, Etikett ganz leicht verschmutzt 

   550 1 Flasche EUR 360-720 
________________________________________ 

 
 
 

 
 
 

Freie Weingärtner Wachau Weissenkirchner 
Achleiten Grüner Veltliner Smaragd 2000 1,5 l 

Wachau 

90 Wine Spectator:  "...lovely mix of licorice, apricot 
and mineral in this fleshy, yet firm white. There's good 
concentration and the flavors pick up a spice note on 
the hot finish..." 

in, Etikett ganz leicht beschädigt 

   551 1 Magnum EUR 80-160 
________________________________________ 

 
 

Ruinart Dom Ruinart Blanc de Blancs Brut 2002 
0,75 l 

Champagne 

96 The Wine Advocate:  "...shows beautiful, lacy 
texture, weaving persistent and mouthwatering acidity 
with flavors of patisserie pear, dried apricot, almond 
paste, pickled ginger, acacia blossom and clover 
honey. This is underscored by a rich note of smoky 
minerality that rings out on the finish..." 

0,5 cm, 1er OC 

   552 1 Flasche EUR 120-200 
________________________________________ 

 

 

Taittinger Taittinger Collection Hartung 1986 0,75 l 

Champagne 

92 Wine Spectator:  "...crisp, firm and elegant with a 
sharply focused beam of pear, spice, vanilla and 
ginger notes that are rich and concentrated. Finishes 
with a burst of flavor that stays with you on a long, full 
finish..." 
94 The Wine Advocate 

1 cm, Füllstand geschätzt 

   553 1 Flasche EUR 120-240 
________________________________________ 
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Ruinart Dom Ruinart Blanc de Blancs Brut 2002 
0,75 l 

Champagne 

96 The Wine Advocate:  "...shows beautiful, lacy 
texture, weaving persistent and mouthwatering acidity 
with flavors of patisserie pear, dried apricot, almond 
paste, pickled ginger, acacia blossom and clover 
honey. This is underscored by a rich note of smoky 
minerality that rings out on the finish..." 

0,5 cm, 1er OC 

   554 1 Flasche EUR 120-200 
________________________________________ 

 

 
 

Hirtzberger, Franz Spitzer Singerriedel Riesling 
Smaragd 2006 0,75 l 

Wachau 

93+ The Wine Advocate:  "...ripe apricot, narcissus 
floral notes, and fruit pit piquancy that led to a bitter-
sweet, rich palate..." 

1 cm 

   555 3 Flaschen EUR 210-420 
________________________________________ 

 

 

Ferrer Bobet Tinto 2014 0,75 l 

Priorat 

0,5 cm 

   556 6 Flaschen EUR 150-300 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Haut-Brion  1996 0,75 l 

Pessac-Leognan, 1er Cru Classé 

95 The Wine Advocate:  "...tar, black olive and this 
bottle perhaps less "feral" than I have noticed on 
previous examples. The palate is very well balanced 
with dark cherries, sous-bois and cedar..." 

1 cm, Etikett leicht verschmutzt 

   557 1 Flasche EUR 275-550 
________________________________________ 

 

 
 

Chapelle Saint Theodoric Chateauneuf-du-Pape Le 
Grand Pin 2012 0,75 l 

Rhone 

92 The Wine Advocate:  "...sappy pine bush, Christmas 
spice and mint in its core of kirsch and blackberry 
fruit, it flows onto the palate with a seamless, elegant 
profile that carries fine tannin and bright acidity..." 

2 cm 

   558 6 Flaschen EUR 390-780 
________________________________________ 

 
 

Peel Estate Shiraz 1996 0,75 l 

Western Australia 

in 

   559 6 Flaschen EUR 120-240 
________________________________________ 
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Erika Obermeyer Syrah-Grenache- Cinsault 2016 
0,75 l 

Stellenbosch 

***** Platter 

0,5 cm 

   560 6 Flaschen EUR 210-420 
________________________________________ 

 

 
 

Ruinart Dom Ruinart Blanc de Blancs Brut 1996 
1,5 l 

Champagne 

93 The Wine Advocate:  "...the 1996 Brut Dom Ruinart 
Vintage has just begun to develop some of the tertiary 
notes that are commonly found in this wine. The 1996 
is a large-scaled Dom Ruinart that boasts notable 
intensity and purity in its ripe varietal fruit. With some 
time in the glass, notes of licorice, mint, spices, 
minerals and smoke come forward, adding further 
complexity..." 

0,5 cm, Etikett ganz leicht beschädigt, OC an der 
Stirnseite kaputt , 1er OC 

   561 1 Magnum EUR 360-720 
________________________________________ 

 
 

Roederer, Louis Cristal Brut 2000 0,75 l 

Champagne 

95 The Wine Advocate:  "...elegant and delicate 
bouquet with brioche, ripe apple, green olive and 
iodine aromas. Complex and very salty, with oyster 
and umami flavors, this is a generous and very long 
Cristal..." 

0,5 cm, 1er OC 

   562 1 Flasche EUR 135-270 
________________________________________ 

 
 

Kalleske Shiraz "Johann Georg" Old Vine 2014 
0,75 l 

Barossa Valley 

in, 1er OC 

   563 1 Flasche EUR 50-100 
________________________________________ 

 

 
 

Vincent Girardin Puligny-Montrachet Les Referts 
1er Cru 2002 0,75 l 

Cote de Beaune 

91-92 The Wine Advocate:  "...rich, broad, ripe, 
medium-bodied wine is dense, pure, and layered..." 

1 cm 

   564 12 Flaschen EUR 480-960 
 

1,5 cm 

   565 6 Flaschen EUR 240-480 
________________________________________ 

 

 
 

Hirtzberger, Franz Spitzer Singerriedel Riesling 
Smaragd 2005 0,75 l 

Wachau 

95 The Wine Advocate:  "...apricot jam, distilled 
apricot, and musk. Rich, full, creamy, and subtly oily 
on the palate, it delivers a finishing surge of apricot, 
apricot kernel, almond, musk, and brown spices of 
remarkable purity..." 

0,5 cm, 2 x Kapseln oxidiert 

   566 6 Flaschen EUR 480-960 
________________________________________ 

 
 

Gaja, Angelo Barbaresco 1995 0,75 l 

Piemont 

90 The Wine Advocate:  "...ripe, dense, and lush, with 
an alluring, sexy personality, it is one of the more 
forward, generic Barbarescos Gaja has produced..." 

0,5 cm, Etikett ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt, Kapsel ganz leicht beschädigt, Etikett 
verblasst 

   567 1 Flasche EUR 100-200 
________________________________________ 

 
 

Ziereisen Spätburgunder "Jaspis" Alte Reben 
trocken 2009 0,75 l 

Baden 

0,5 cm, 6er OHK 

   568 6 Flaschen EUR 240-480 
________________________________________ 
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Kalleske Grenache Old Vine 2007 0,75 l 

Barossa Valley 

91 The Wine Advocate:  "...dark ruby-colored, it 
exhibits a lovely perfume of cedar, underbrush, 
tobacco, black cherry, and black raspberry. Velvety-
textured, flavorful, spicy, and concentrated..." 

1 cm 

   569 1 Flasche EUR 25-50 
________________________________________ 

 

 
 

Jamek Klaus Riesling Smaragd 1998 0,75 l 

Wachau 

0,5 cm, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

   570 6 Flaschen EUR 210-420 
________________________________________ 

 

 
 

Allegrini Amarone della Valpolicella Classico 2004 
0,75 l 

Venetien 

91 The Wine Advocate:  "...wild cherries, sweet herbs 
and flowers, all of which come together with unusual 
finesse and clarity..." 

0,5 cm 

   571 5 Flaschen EUR 200-400 
________________________________________ 

 
 

Standish The Standish Shiraz 2008 1,5 l 

Barossa Valley 

90 The Wine Advocate:  "...warm black cherry 
preserves, blackberry pie, some licorice and spice..." 

1,5 cm, 1er OHK 

   572 1 Magnum EUR 160-315 
________________________________________ 

 
 

 
 
 
 
 

Rosemount Traditional 1996 0,75 l 

Barossa Valley 

The Wine Advocate:  "...a blend of 80% Cabernet 
Sauvignon, 10% Merlot, and 10% Petit Verdot, is a 
tannic, cedary, cassis-scented and flavored wine with 
medium to full body, good guts and structure, and a 
moderately hard, youthful finish..." 

ts, Etiketten ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

   573 9 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 

 
 

Continuum Estate Continuum Propriertary Red 
2017 0,75 l 

Napa Valley 

97+ The Wine Advocate:  "...soars out of the glass with 
notions of baked blueberries, plum preserves and 
blackcurrant cordial, backed up by nuances of 
chocolate mint, wild sage, violets and pencil shavings, 
plus an earthy hint of Chinese five spice. The rich, 
seductive, full-bodied palate is jam-packed with spicy 
black fruit preserves, framed by wonderfully plush 
tannins and a lively backbone, finishing long and 
opulent..." 

in 

   574 2 Flaschen EUR 360-600 
________________________________________ 

 
 

Chateau Leoville Las Cases  1990 0,75 l 

Saint-Julien, 2e Cru Classé 

96 The Wine Advocate:  "...sweet black cherries, black 
currants, lead pencil, and wet stones. In the mouth, it is 
full-bodied..." 

ts, Etiketten leicht verschmutzt, 1x Etikettenecke lose  

   575 2 Flaschen EUR 340-680 
________________________________________ 

 
 

Chateau Haut-Brion  1990 0,75 l 

Pessac-Leognan, 1er Cru Classé 

98 The Wine Advocate:  "...scorched earth, black 
currants, plums, charcoal, cedar, and spices, the 1990 
offers an aromatic explosion that is unparalleled..." 

1 cm, Etikett leicht verschmutzt 

   576 1 Flasche EUR 470-840 
________________________________________ 
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Erika Obermeyer Cabernet-Sauvignon 2015 0,75 l 

Stellenbosch 

***** Platter 

in 

   577 2 Flaschen EUR 80-160 
________________________________________ 

 
 

Strydom Rex Cabernet Sauvignon  2016 0,75 l 

Stellenbosch 

in 

   578 6 Flaschen EUR 120-240 
________________________________________ 

 
 

Torre Rosazza Picolit  1994 0,75 l 

Friaul 

ts, Etiketten ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

   579 7 Flaschen EUR 70-140 
________________________________________ 

 

 
 

Mondavi/Rothschild Opus One 2006 0,75 l 

Kalifornien, Napa Valley 

93+ The Wine Advocate:  "...tannins are bolder, more 
dramatic, and more present..." 

in 

   580 2 Flaschen EUR 500-1000 
________________________________________ 

 
 

Moet & Chandon Dom Perignon "Luminous" Brut 
2004 1,5 l 

Champagne 

92+ The Wine Advocate:  "...clear, discreet and subtle 
nose gives way to dried white rather than yellow fruits, 
raisins and hazelnuts, as well as to floral and herbal 
aromas..." 

0,5 cm 

   581 1 Magnum EUR 385-765 
________________________________________ 

 

 
 

Tynan, Christopher Judge Family Vineyard Syrah 
2016 0,75 l 

Kalifornien, Bennet Valley 

in 

   582 6 Flaschen EUR 1500-3000 
________________________________________ 

 

 
 

Penfolds Cabernet Sauvignon Bin 707 1998 0,75 l 

South Australia 

92 The Wine Advocate:  "...currant and blackberry 
flavors on a fine-grained frame, echoing fruit and the 
merest touch of herb and spice on the round finish..." 

in 

   583 3 Flaschen EUR 405-810 
________________________________________ 

 
 

Tenementi, Angelini Brunello di Montalcino Val di 
Suga 1979 0,75 l 

Toskana 

ts, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

   584 3 Flaschen EUR 105-210 
________________________________________ 

 
 

Erika Obermeyer Syrah-Grenache- Cinsault 2016 
0,75 l 

Stellenbosch 

***** Platter 

0,5 cm 

   585 2 Flaschen EUR 80-120 
________________________________________ 
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Kalleske Grenache Old Vine 2006 0,75 l 

Barossa Valley 

92 The Wine Advocate:  "...full-bodied and intense on 
the palate, it delivers gobs of savory fruit, outstanding 
depth, and a long, pure finish..." 

1 cm 

   586 2 Flaschen EUR 50-100 
________________________________________ 

 
 

Giacosa, Bruno Rabaja Barbaresco 1996 0,75 l 

Piemont 

ts 

   587 1 Flasche EUR 120-240 
________________________________________ 

 
 

Freie Weingärtner Wachau Weissenkirchner 
Achleiten Grüner Veltliner Smaragd 2000 1,5 l 

Wachau 

90 Wine Spectator:  "...lovely mix of licorice, apricot 
and mineral in this fleshy, yet firm white. There's good 
concentration and the flavors pick up a spice note on 
the hot finish..." 

in, Etikett ganz leicht beschädigt 

   588 1 Magnum EUR 65-125 
________________________________________ 

 

 
 

Ducastaing Fine Armagnac X.O. Bernard VII Hors 
d'Age NV 0,7 l 

Armagnac 

2,5 cm 

   589 1 Flasche EUR 100-200 
________________________________________ 

 
 

Weingut Knipser Cuvee X "R" 2007 0,75 l 

Pfalz 

0,5 cm 

   590 2 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Gritsch Mauritiushof Hochrain Grüner Veltliner 
Smaragd 2019 0,75 l 

Wachau 

0,5 cm 

   591 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 

 

Hirtzberger, Franz Rotes Tor Grüner Veltliner 
Smaragd 1997 0,75 l 

Wachau 

0,5 cm 

   592 6 Flaschen EUR 300-600 
________________________________________ 

 
 

De Lisio Grenache 2005 0,75 l 

McLaren Vale 

92 The Wine Advocate:  "...it exhibits a dense 
ruby/purple color in addition to a sweet bouquet of 
black raspberries, cherries, currants, and incense. 
Spicy and rich with supple tannin..." 

2 cm 

   593 6 Flaschen EUR 150-300 
________________________________________ 

 

 

Chateau Les Carmes Haut-Brion  2005 0,75 l 

Pessac-Léognan, Cru Classé 

93 The Wine Advocate:  "...complex and cerebral, this 
stunner is just now drinking beautifully..." 
90 Wine Spectator:  "...plum, chocolate and leather 
follow through to a full body, with a very good richness 
of fruit and a caressing..." 

in, 2x Etiketten ganz leicht beschädigt 

   594 4 Flaschen EUR 240-480 
________________________________________ 

 
 

Chateau Haut-Brion  1970 0,75 l 

Pessac-Leognan, 1er Cru Classé 

****(*) Broadbent:  "...hübsche, seidige Struktur, 
elegant und komplett..." 

3,5 cm, Etikett verschmutzt, Flasche verschmutzt 

   595 1 Flasche EUR 180-360 
________________________________________ 
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Viader Cabernet Sauvignon 1999 0,75 l 

Kalifornien, Napa Valley 

in 

   596 6 Flaschen EUR 300-600 
________________________________________ 

 

 
 

Continuum Estate Continuum Propriertary Red 
2017 1,5 l 

Napa Valley 

97+ The Wine Advocate:  "...soars out of the glass with 
notions of baked blueberries, plum preserves and 
blackcurrant cordial, backed up by nuances of 
chocolate mint, wild sage, violets and pencil shavings, 
plus an earthy hint of Chinese five spice. The rich, 
seductive, full-bodied palate is jam-packed with spicy 
black fruit preserves, framed by wonderfully plush 
tannins and a lively backbone, finishing long and 
opulent..." 

in 

   597 1 Magnum EUR 375-675 
________________________________________ 

 
 

Domaine du Vieux Telegraphe (Brunier) 
Chateauneuf-du-Pape "La Crau" 2010 0,75 l 

Rhone 

96 Wine Spectator:  "...warm plum sauce and pure 
cassis fruit flavors, while notes of maduro tobacco, 
mint, green fig and toasted anise flitter throughout..." 

1 cm 

   598 3 Flaschen EUR 120-240 
________________________________________ 

 

 

Roederer, Louis Cristal Brut 2000 0,75 l 

Champagne 

95 The Wine Advocate:  "...elegant and delicate 
bouquet with brioche, ripe apple, green olive and 
iodine aromas. Complex and very salty, with oyster 
and umami flavors, this is a generous and very long 
Cristal..." 

0,5 cm, 1er OC 

   599 1 Flasche EUR 135-270 
________________________________________ 

 

 
 

Vietti Barolo Castiglione 2000 0,75 l 

Piemont 

90 The Wine Advocate:  "...features dried fruit and 
flowers on the nose, a balanced..." 

1 cm 

   600 3 Flaschen EUR 285-570 
________________________________________ 

 
 

Kalleske Shiraz Greenock 2007 0,75 l 

Barossa Valley 

90 The Wine Advocate:  "...2007 Shiraz Greenock is 
more structured than usual likely due to the vintage. It 
has ample fruit but comes off as slightly lean and 
sinewy. Nevertheless, there is plenty to like here. Give 
it 3-4 years of cellaring and drink it from 2012 to 
2022..." 

in 

   601 2 Flaschen EUR 50-100 
 

in 

   602 2 Flaschen EUR 50-100 
________________________________________ 

 
 

Oremus Tokaji Aszu 3 Puttonyos 2010 0,5 l 

Tokaji 

0,5 cm 

   603 2 Flaschen EUR 50-100 
________________________________________ 
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Hentley Farm The Beauty Shiraz 2006 0,75 l 

Barossa Valley 

93 Wine Spectator:  "...rich, ripe and generous, but not 
heavy, with a blanket of sweet spicy oak and superfine 
tannins enveloping a pulsing core of blackberry, 
blueberry and plum fruit. The finish keeps echoing 
beautifully..." 

in 

   604 6 Flaschen EUR 180-360 
________________________________________ 

 
 

Clarendon Hills Merlot "Brookman Vineyard" 
1998 0,75 l 

McLaren Vale 

The Wine Advocate:  "...open-knit and admirably 
concentrated, with excellent symmetry as well as purity 
it is a fleshy..." 

in, 1 x Leckspuren 

   605 12 Flaschen EUR 300-600 
________________________________________ 

 
 

Dana Estates Lotus Vineyard Cabernet Sauvignon 
2011 0,75 l 

Napa Valley 

The Wine Advocate:  "...it offers pretty blueberry and 
raspberry flavors intertwined with wet rocks, spring 
flowers and background oak..." 

in 

   606 1 Flasche EUR 225-450 
________________________________________ 

 

 
 

Tait Basket Pressed Shiraz 2004 0,75 l 

Barossa Valley 

in 

   607 12 Flaschen EUR 240-480 
________________________________________ 

 
 

 
 
 
 
 

Cullen Cabernet Sauvignon - Merlot 1995 0,75 l 

Margaret River 

The Wine Advocate:  "...this wine exhibits an elegant, 
austere personality, with moderate quantities of black 
currant fruit. It is made in a restrained, austere, 
Bordeaux-like style. Some sweet oak is present (about 
80% new oak casks are used), and the wine suggests 
longevity..." 

ts, Etiketten ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

   608 3 Flaschen EUR 105-210 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Plince  2007 1,5 l 

Pomerol 

Wine Spectator:  "...soft and fruity, with plum and light 
chocolate character..." 

in, 3er OHK 

   609 3 Magnums EUR 120-240 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Ste. Michelle Cabernet Sauvignon 
Columbia Valley 1993 0,75 l 

Washington 

ts, Etiketten ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

   610 4 Flaschen EUR 60-100 
________________________________________ 
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Chateau Margaux  1994 0,75 l 

Margaux, 1er Cru Classé 

91+ The Wine Advocate:  "...dense plum/purple color 
and a big, sweet nose of black fruits intermixed with 
licorice, camphor, vanilla, and a hint of flowers..." 

in 

   611 2 Flaschen EUR 460-920 
________________________________________ 

 
 

Domaine Didier Daguenau Pouilly-Fumé "Silex" 
2010 0,75 l 

Loire 

93-94 The Wine Advocate:  "...Dagueneau 2010 Blanc 
Fume de Pouilly Silex; then migrates to a palate 
dominated by succulent grapefruit, white peach, and 
cassis. Breadth, opulence, sheer extract, a silken 
texture, and high glycerin..." 

1 cm 

   612 2 Flaschen EUR 180-360 
________________________________________ 

 
 

Vincent Girardin Savigny les Beaune "Les Vermots 
Dessus" 1er Cru 1999 0,75 l 

Cote de Beaune 

1 cm 

   613 11 Flaschen EUR 165-330 
________________________________________ 

 
 

Chateau Margaux  1964 0,75 l 

Margaux, 1er Cru Classé 

Abfüller: Reidemeister & Ulrichs, Bremen, hs, Etikett 
verschmutzt, leicht kellergrau 

   614 1 Flasche EUR 165-335 
________________________________________ 

 
 

Domaine du Vieux Telegraphe (Brunier) 
Chateauneuf-du-Pape "La Crau" 2010 0,75 l 

Rhone 

96 Wine Spectator:  "...warm plum sauce and pure 
cassis fruit flavors, while notes of maduro tobacco, 
mint, green fig and toasted anise flitter throughout..." 

1 cm 

   615 2 Flaschen EUR 80-160 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Latour  1994 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classé 

94 The Wine Advocate:  "...possesses gorgeously well-
delineated, sweet, highly extracted, concentrated fruit, 
noticeably ripe tannin, and an explosively long, 
authoritative finish..." 

in-ts, Etiketten verschmutzt 

   616 2 Flaschen EUR 650-1300 
________________________________________ 

 

 
 

Hirtzberger, Franz Spitzer Singerriedel Riesling 
Smaragd 1999 0,75 l 

Wachau 

94 The Wine Advocate:  "...crystalline wine possesses 
depth, power, and richness. It is exceptionally well-
balanced, and is packed with mineral, pear, apple, and 
verbena flavors..." 
93 Wine Spectator:  "...silky-smooth, apricot- and lime-
infused '99 Riesling. Rich, expressive and buoyed by 
lively acidity, it all comes together on the long finish..." 

3 cm, Etiketten ganz leicht beschädigt 

   617 3 Flaschen EUR 180-360 
________________________________________ 
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Chateau Mouton-Rothschild  1990 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classé 

The Wine Advocate:  "...fresh menthol-infused red and 
black fruit notes are present..." 

in-ts, Etikett ganz leicht verschmutzt 

   618 1 Flasche EUR 280-560 
________________________________________ 

 
 

Chateau Sociando-Mallet  2005 0,75 l 

Haut-Medoc, Cru Bourgeois 

93+ The Wine Advocate:  "...sweet creme de cassis and 
blueberries, this is concentrated essence of blue and 
black fruits, with some underlying minerality..." 

in, Etiketten ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

   619 4 Flaschen EUR 200-360 
________________________________________ 

 
 

Chateau Calon-Segur  2004 1,5 l 

Saint-Estephe, 3e Cru Classé 

90 Wine Spectator:  "...currant bush and berries that 
turn to roses. Full-bodied, with silky tannins and a 
floral, leafy and fruity aftertaste..." 

in, 1er OHK 

   620 1 Magnum EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Kaesler Shiraz Old Bastard Shiraz 2010 0,75 l 

Barossa Valley 

95 The Wine Advocate:  "...raspberry and mint on the 
nose, then delves deep into dark chocolate. Full-
bodied, dense and nearly fudge-like in its intensity and 
perception on the palate..." 

1 cm, 6er OHK 

   621 6 Flaschen EUR 720-1440 
________________________________________ 

 
 

Feiler-Artinger Cabernet - Merlot "1005" 1999 0,75 
l 

Burgenland 

in 

   622 4 Flaschen EUR 80-160 
________________________________________ 

 
 

 
 

Warrenmang Shiraz 10th Anniversary 1997 0,75 l 

South Australia 

ts 

   623 6 Flaschen EUR 180-360 
________________________________________ 

 
 

Bacio Divino Proprietary Red 2000 0,75 l 

Napa Valley 

90 The Wine Advocate:  "...inky/ruby/purple color is 
followed by a bouquet of charcoal, toasty oak, espresso 
roast, and black currants..." 

in 

   624 2 Flaschen EUR 60-120 
________________________________________ 

 

 
 

Bründlmayer Zöbinger Heiligenstein Riesling Alte 
Reben 1998 0,75 l 

Kamptal 

0,5 cm, Etiketten ganz leicht beschädigt, leicht 
verschmutzt 

   625 8 Flaschen EUR 160-320 
________________________________________ 

 

 
 

Moet & Chandon Dom Perignon Brut 1999 0,75 l 

Champagne 

90 Wine Spectator:  "...minty graphite accent to the 
aroma, with a citric edge on the palate. The structure 
is overlaid with lemon and bread dough notes..." 

0,5 cm, OC leicht verschmutzt, 1er OC 

   626 1 Flasche EUR 120-240 
________________________________________ 
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Chateau Latour  1974 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classé 

ms, Etikett ganz leicht beschädigt, verschmutzt, Kapsel 
ganz leicht beschädigt, Leimstreifen, Kapsel oxidiert 

   627 1 Flasche EUR 100-200 
________________________________________ 

 

 
 

Domaine La Barroche Chateauneuf-du-Pape 
Reserve 2004 0,75 l 

Rhone 

1 cm 

   628 12 Flaschen EUR 300-600 
________________________________________ 

 
 
 

Knoll, Emmerich Loibner Loibenberg Grüner 
Veltliner Smaragd 1995 1,5 l 

Wachau 

Wine Spectator:  "...this is floral in character, and 
intense, with plenty of ripe apricot and spice flavors 
that turn dry and minerally. Long and enticing 
finish..." 

ts, Etikett ganz leicht verschmutzt 

   629 1 Magnum EUR 100-205 
________________________________________ 

 

 
 

Moet & Chandon Dom Perignon Brut 1999 0,75 l 

Champagne 

90 Wine Spectator:  "...minty graphite accent to the 
aroma, with a citric edge on the palate. The structure 
is overlaid with lemon and bread dough notes..." 

0,5 cm, 1er OC 

   630 1 Flasche EUR 120-240 
________________________________________ 

 

 
 

Giacosa, Bruno Barbaresco Santo Stefano di Neive 
Riserva 1988 0,75 l 

Piemont 

95 Wine Spectator:  "...out of this world. A triumph. 
Not very dark in color, but shows loads of smoky 
tobacco, grilled meat and ripe fruit. Full-bodied, with 
huge, ripe, velvety tannins and a finish that goes on for 
minutes. Seductive wine..." 

ts, Etikett ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

   631 1 Flasche EUR 1000-2000 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Mouton-Rothschild  1951 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classé 

Broadbent:  "...zurückhaltende, makellose, 
wohlriechende, ingwerartige Nase; gewisse 'Süße', 
leicht, guter Geschmack..." 

hs, Etikett stark beschädigt, verschmutzt, stark 
kellergrau, Kapsel ganz leicht beschädigt 

   632 1 Flasche EUR 770-1535 
________________________________________ 
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Chateau Lafite-Rothschild  1972 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classé 

ts, Etikett leicht beschädigt, verschmutzt, Kapsel 
beschädigt 

   633 1 Flasche EUR 175-345 
________________________________________ 

 

 
 

Blankiet Paradise Hills Vineyard "Prince of 
Hearts" 2013 0,75 l 

Napa Valley 

90 The Wine Advocate:  "...spices mixed with cedar 
wood, underbrush, black cherry and blackcurrant fruit 
and some new oak..." 

in 

   634 3 Flaschen EUR 180-360 
________________________________________ 

 
 

Fürst, Rudolf Volkacher Karthäuser Chardonnay 
trocken  2007 0,75 l 

Franken 

0,5 cm, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

   635 6 Flaschen EUR 150-300 
________________________________________ 

 

Openwines Winery Akkura Muskateller 2019 0,75 l 

Wellington  

0,5 cm 

   636 6 Flaschen EUR 60-120 
________________________________________ 

 

 
 

Weingut Knipser Cuvee X "R" 2003 6,0 l 

Pfalz 

in, 1er OHK 

   637 1 Imperial EUR 300-600 
________________________________________ 

 

 
 

Roederer, Louis Cristal Brut 2000 0,75 l 

Champagne 

95 The Wine Advocate:  "...elegant and delicate 
bouquet with brioche, ripe apple, green olive and 
iodine aromas. Complex and very salty, with oyster 
and umami flavors, this is a generous and very long 
Cristal..." 

0,5 cm, 1er OC 

   638 1 Flasche EUR 135-270 
________________________________________ 
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Chateau Pichon Longueville Baron  1966 0,75 l 

Pauillac, 2e Cru Classé 

hs, Etikett stark verschmutzt 

    1 Flasche  
 

hs, Etikett beschädigt, stark verschmutzt 

    1 Flasche  
 

   639 2 Flaschen EUR 140-290 
________________________________________ 

 
 

Castello di Ama Chianti Classico 1991 3,0 l 

Toskana 

hs, Etikett ganz leicht verschmutzt 

   640 1 Doppelmagnum EUR 90-180 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Mouton-Rothschild  1992 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classé 

The Wine Advocate:  "...healthy dark ruby/purple 
color, and a big, fragrant nose of jammy cassis, smoky 
oak, and roasted herbs and nuts..." 

in 

   641 1 Flasche EUR 265-530 
________________________________________ 

 
 

Domaine Didier Daguenau Pouilly-Fumé "Silex" 
2010 0,75 l 

Loire 

93-94 The Wine Advocate:  "...Dagueneau 2010 Blanc 
Fume de Pouilly Silex; then migrates to a palate 
dominated by succulent grapefruit, white peach, and 
cassis. Breadth, opulence, sheer extract, a silken 
texture, and high glycerin..." 

1 cm 

   642 1 Flasche EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Champagne Pannier  Champagner Brut NV 0,75 l 

Champagne 

1 cm 

   643 6 Flaschen EUR 60-120 
________________________________________ 

 
 

Ambroise, Bertrand Saint Romain 1999 0,75 l 

Cote de Beaune 

1 cm 

   644 11 Flaschen EUR 110-220 
________________________________________ 

 
 

Chateau Climens Les Cypres de Climens, 2e vin de 
Climens 2006 0,75 l 

Barsac 

in 

   645 4 Flaschen EUR 140-280 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Mouton-Rothschild  1948 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classé 

**** Broadbent:  "...vorzügliches Mouton-Aroma..." 

ms, Etikett stark beschädigt, stark verschmutzt, Kapsel 
ganz leicht beschädigt, Kapsel oxidiert 

   646 1 Flasche EUR 990-1380 
________________________________________ 

 
 
 

Frescobaldi - Mondavi Luce 2010 0,75 l 

Toskana 

94 Wine Spectator:  "...loral, violet, black cherry, earth 
and spice aromas and flavors are very pure here..." 

in 

   647 3 Flaschen EUR 195-390 
________________________________________ 
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Oremus Tokaji Furmint Late Harvest 2000 0,375 l 

Tokaji 

Wine Spectator:  "...concentrated flavors of honey, 
orange blossom and bitter almond are buoyed by the 
rich texture and bright acidity. The intensity makes up 
for lack of finesse..." 

in 

   648 6 halbe Flaschen EUR 60-120 
________________________________________ 

 
 

Gaja, Angelo Barolo Sperss 2009 0,75 l 

Piemont 

95 The Wine Advocate:  "...the power, added structure 
and thicker density of the wine speak to this corner of 
the Barolo denomination. Bold cherry and spice are 
rounded off by leather, tobacco and a touch of toasted 
Alba hazelnut..." 

in 

   649 2 Flaschen EUR 260-520 
________________________________________ 

 

 
 

Burmester Port Reserva Novidade late bottling 
1920 0,75 l 

Douro 

in, Etikett ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

   650 1 Flasche EUR 230-460 
________________________________________ 

 

 

Clos Saint Jean Chateauneuf-du-Pape 2008 0,75 l 

Rhone 

90 The Wine Advocate:  "...black cherry, forest floor, 
pepper and underbrush-like aromas and flavors..." 

1 cm 

   651 12 Flaschen EUR 300-600 
________________________________________ 

 

 

Allegrini Amarone della Valpolicella Classico 2006 
3,0 l 

Venetien 

94 The Wine Advocate:  "...dark fruit and the 
accompanying structure to support many years of 
cellaring. Hints of smoke, tar, licorice and incense 
linger on the tightly wound finish..." 

in 

   652 1 Doppelmagnum EUR 180-360 
________________________________________ 

 
 

Oremus Tokaji Furmint Late Harvest 2000 0,375 l 

Tokaji 

Wine Spectator:  "...concentrated flavors of honey, 
orange blossom and bitter almond are buoyed by the 
rich texture and bright acidity. The intensity makes up 
for lack of finesse..." 

in 

   653 6 halbe Flaschen EUR 60-120 
________________________________________ 

 

 
 

Triebaumer, Ernst Mariental Blaufränkisch 2003 
0,75 l 

Burgenland 

91 The Wine Advocate:  "...jammy blackberry accented 
with pepper and cherry pit, and underlain by deep 
layers of earth and nut oils pour themselves into a 
strikingly long, salt- and smoke-tinged finish..." 

in, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

   654 6 Flaschen EUR 270-540 
________________________________________ 
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Tement, Manfred Sauvignon Blanc Reserve Zieregg 
2000 0,75 l 

Steiermark 

in 

   655 3 Flaschen EUR 420-840 
________________________________________ 

 
 

Chateau Mouton-Rothschild  1987 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classé 

Wine Spectator:  "...rich, thick, concentrated wine with 
layers of plum, currant, nutmeg and vanilla flavors and 
full tannins on the finish..." 

hs, Etikett leicht verschmutzt 

   656 1 Flasche EUR 210-420 
________________________________________ 

 

 
 

Penfolds Cabernet Sauvignon Bin 707 1996 0,75 l 

South Australia 

93 Wine Spectator:  "...ripe and rich, with style and 
tremendous length. Redolent of blackberry, bay leaf 
and pepper, this supple, generous mouthful of Aussie 
Cabernet reflects a ton of fruit packed into a big 
frame..." 

in 

   657 3 Flaschen EUR 450-900 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Palmer  1973 1,5 l 

Margaux, 3e Cru Classé 

ts, Etikett verschmutzt, Specially selected by Berry 
Bros & Rudd London 

   658 1 Magnum EUR 200-400 
________________________________________ 

 
 

Mitolo Shiraz Savitar 2005 0,75 l 

McLaren Vale 

96 The Wine Advocate:  "...acacia flowers, blueberries, 
crushed rocks, graphite, licorice, and espresso roast 
emerge from this tightly knit but intense, fleshy, rich 
effort. Its multilayered palate, huge body, sweet tannin, 
and monster finish..." 

0,5 cm 

   659 5 Flaschen EUR 125-150 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Margaux  1994 0,75 l 

Margaux, 1er Cru Classé 

91+ The Wine Advocate:  "...dense plum/purple color 
and a big, sweet nose of black fruits intermixed with 
licorice, camphor, vanilla, and a hint of flowers..." 

in-ts, Etiketten leicht verschmutzt 

   660 2 Flaschen EUR 560-1120 
________________________________________ 
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Chateau Lafite-Rothschild  1994 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classé 

90 The Wine Advocate:  "...this dark ruby/purple-
colored wine is stubbornly backward, unappealing, 
and severe and astringent on the palate..." 

in 

   661 1 Flasche EUR 400-800 
________________________________________ 

 
 

Lechner Kremser Sandgrube Grüner Veltliner 
Auslese trocken 1999 0,5 l 

Kremstal 

3,5 cm 

   662 6 Flaschen EUR 30-60 
________________________________________ 

 
 

Chateau Calon-Segur  2004 1,5 l 

Saint-Estephe, 3e Cru Classé 

90 Wine Spectator:  "...currant bush and berries that 
turn to roses. Full-bodied, with silky tannins and a 
floral, leafy and fruity aftertaste..." 

in, 1er OHK 

   663 1 Magnum EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Chateau La Louviere Chateau La Louviere rouge 
1999 0,75 l 

Pessac-Leognan 

Wine Spectator:  "...blackberry and sweet tobacco 
aromas follow through to a full body, with fine tannins 
and a silky mouthfeel. Delicious now..." 

in 

   664 10 Flaschen EUR 150-250 
________________________________________ 

 
 

Neyret-Gachet Fine de Chateau Grillet Eau de Vie 
de Vin des Cotes du Rhone 45 % NV 0,7 l 

Rhone 

5 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt 

   665 1 Flasche EUR 70-140 
________________________________________ 

 
 

 
 
 

Fürst, Rudolf Volkacher Karthäuser Chardonnay 
trocken  2007 0,75 l 

Franken 

0,5 cm, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

   666 6 Flaschen EUR 150-300 
________________________________________ 

 
 

Tement, Manfred Sauvignon Blanc Reserve Zieregg 
2002 0,75 l 

Steiermark 

ts 

   667 3 Flaschen EUR 360-720 
________________________________________ 

 

 
 

Freie Weingärtner Wachau Weissenkirchner 
Achleiten Grüner Veltliner Smaragd 2000 1,5 l 

Wachau 

90 Wine Spectator:  "...lovely mix of licorice, apricot 
and mineral in this fleshy, yet firm white. There's good 
concentration and the flavors pick up a spice note on 
the hot finish..." 

in, 1 x Leckspuren 

   668 2 Magnums EUR 140-280 
________________________________________ 

 
 

Hirtzberger, Franz Spitzer Honivogl Grüner 
Veltliner Smaragd 2006 0,75 l 

Wachau 

94 The Wine Advocate:  "...aromas and flavors of 
mocha-coffee, malt, and honey, although notes of snap 
pea..." 

0,5 cm 

   669 5 Flaschen EUR 400-800 
________________________________________ 

 
 

Sempe Armagnac 1953 0,7 l 

Armagnac 

2 cm, 1er OHK 

   670 1 Flasche EUR 500-1000 
________________________________________ 
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Moet & Chandon Dom Perignon Brut 1999 0,75 l 

Champagne 

90 Wine Spectator:  "...minty graphite accent to the 
aroma, with a citric edge on the palate. The structure 
is overlaid with lemon and bread dough notes..." 

0,5 cm, 1er OC 

   671 1 Flasche EUR 120-240 
________________________________________ 

 
 

Champagne Pannier  Champagner Brut NV 0,75 l 

Champagne 

1 cm 

   672 6 Flaschen EUR 60-120 
________________________________________ 

 
 

Tement, Manfred Sauvignon Blanc Zieregg 
Beerenauslese 2003 0,375 l 

Steiermark 

in, Etiketten ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

   673 6 halbe Flaschen EUR 120-180 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Mouton-Rothschild  1952 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classé 

**** Broadbent:  "...ein feiner, fester, maskuliner 
Wein..." 

ms, Etikett verschmutzt, stark kellergrau, Kapsel 
beschädigt, Kapsel oxidiert und korrodiert 

   674 1 Flasche EUR 390-780 
________________________________________ 

 
 

Continuum Estate Continuum Propriertary Red 
2017 0,75 l 

Napa Valley 

97+ The Wine Advocate:  "...soars out of the glass with 
notions of baked blueberries, plum preserves and 
blackcurrant cordial, backed up by nuances of 
chocolate mint, wild sage, violets and pencil shavings, 
plus an earthy hint of Chinese five spice. The rich, 
seductive, full-bodied palate is jam-packed with spicy 
black fruit preserves, framed by wonderfully plush 
tannins and a lively backbone, finishing long and 
opulent..." 

in 

   675 2 Flaschen EUR 360-600 
________________________________________ 

 

 
 

La Jota Cabernet Franc Howell Mountain  2014 
0,75 l 

Kalifornien 

in 

   676 6 Flaschen EUR 330-660 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Margaux  1969 0,75 l 

Margaux, 1er Cru Classé 

hs, Etikett beschädigt, stark verschmutzt, stark 
kellergrau, Kapsel ganz leicht beschädigt, Zusatzetikett 
vom Händler 

   677 1 Flasche EUR 235-470 
________________________________________ 

 
 

Raymond Vineyard Cabernet Sauvignon Reserve 
1998 0,75 l 

Napa Valley 

in 

   678 6 Flaschen EUR 210-420 
________________________________________ 

 
 

Alphart, Karl Rodauner Top Selektion Rotgipfler 
2005 0,75 l 

Thermenregion 

1 cm 

   679 10 Flaschen EUR 150-300 
________________________________________ 
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Tenuta San Guido Sassicaia 2005 0,75 l 

Toskana 

95 Wine Spectator:  "...full-bodied, with very chewy 
tannins and an outstanding concentration of fruit. 
Cabernet Sauvignon and Cabernet Franc..." 

in 

   680 1 Flasche EUR 130-260 
________________________________________ 

 

 
 

Marques de Murrieta Ygay Gran Reserva Especial 
1995 0,75 l 

Rioja 

ts, Etiketten ganz leicht beschädigt 

   681 4 Flaschen EUR 180-360 
________________________________________ 

 
 

Schmelz Dürnsteiner Freiheit Riesling halbtrocken 
1997 1,5 l 

Wachau 

3 cm, Etikett ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

    1 Magnum  
 

3 cm, Etikett stark beschädigt, ganz leicht verschmutzt 

    1 Magnum  
 

   682 2 Magnums EUR 40-80 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Lafite-Rothschild  1994 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classé 

90 The Wine Advocate:  "...this dark ruby/purple-
colored wine is stubbornly backward, unappealing, 
and severe and astringent on the palate..." 

in, Etikett ganz leicht beschädigt 

   683 1 Flasche EUR 400-800 
________________________________________ 

 
 

Castello di Ama Chianti Classico 1991 1,5 l 

Toskana 

ts, Etikett leicht verschmutzt 

   684 1 Magnum EUR 45-90 
________________________________________ 

 

 
 

Giacosa, Bruno Collina Rionda di Serralunga 
Barolo Riserva 1982 0,75 l 

Piemont 

ts, Etikett ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

   685 1 Flasche EUR 2500-5000 
________________________________________ 
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Wynn's Estate Coonawarra Cabernet Sauvignon 
"John Riddoch" 1994 0,75 l 

Coonawarra 

ts 

   686 2 Flaschen EUR 100-200 
________________________________________ 

 
 

Roux Pere & Fils Bourgogne Chardonnay "Les 
Murelles" 2002 0,75 l 

Cote de Beaune 

1 cm 

   687 6 Flaschen EUR 60-120 
________________________________________ 

 

 
 

Giacosa, Bruno Barbaresco Santo Stefano di Neive 
Riserva 1988 0,75 l 

Piemont 

95 Wine Spectator:  "...out of this world. A triumph. 
Not very dark in color, but shows loads of smoky 
tobacco, grilled meat and ripe fruit. Full-bodied, with 
huge, ripe, velvety tannins and a finish that goes on for 
minutes. Seductive wine..." 

ts, Etikett ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

   688 1 Flasche EUR 1000-2000 
________________________________________ 

 
 

Feiler-Artinger Solitaire 2000 0,75 l 

Burgenland 

in, Etiketten ganz leicht beschädigt 

   689 4 Flaschen EUR 140-280 
________________________________________ 

 
 

Bodegas Vega Sicilia Valbuena 5 annos 2004 0,75 l 

Ribera del Duero 

93 The Wine Advocate:  "...expressive perfume of 
mineral, scorched earth, espresso, incense, and black 
cherry..." 

in, 1x Kratzer auf dem Etikett 

   690 3 Flaschen EUR 300-600 
________________________________________ 

 

 
 

Penfolds Grange Hermitage 1999 0,75 l 

South Australia 

92 The Wine Advocate:  "...dense ruby/purple to the 
edge, with a bouquet of blackberries, mulberries, and 
floral-like aromas, and medium to full body..." 

in 

   691 1 Flasche EUR 200-400 
________________________________________ 

 

 
 

Shafer Vineyards Cabernet Sauvignon Hillside 
Select 1991 0,75 l 

Kalifornien, Napa Valley 

96 The Wine Advocate:  "...licorice, vanillin, unsmoked 
cigar tobacco, crme de cassis and cedarwood are 
present in this multilayered, full-bodied, opulent, 
super-concentrated wine..." 

in, Etikett ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

   692 1 Flasche EUR 250-500 
________________________________________ 
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Staatsweingüter Kloster Eberbach Rauenthaler 
Baiken Riesling Beerenauslese Versteigerungswein 
1994 0,75 l 

Rheingau 

0,5 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt 

   693 1 Flasche EUR 90-180 
________________________________________ 

 

 
 

Barros Almeida Colheita Port 1900 0,75 l 

Douro 

in, 1er OHK 

   694 1 Flasche EUR 245-490 
________________________________________ 

 

 
 

Hobbs Shiraz 2007 0,75 l 

Barossa Valley 

in 

   695 6 Flaschen EUR 270-540 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Haut-Brion  1999 0,75 l 

Pessac-Leognan, 1er Cru Classé 

93 The Wine Advocate:  "...deep plum, currant, and 
mineral notes emerge from the concentrated, 
beautifully balanced..." 

1 cm, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

   696 2 Flaschen EUR 560-1120 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Mouton-Rothschild  1994 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classé 

91 The Wine Advocate:  "...sweet black fruits 
intermingled with smoke, pain grillee, spice, and 
cedar..." 

in, Etikett ganz leicht verschmutzt 

   697 1 Flasche EUR 300-600 
________________________________________ 
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Chateau Mouton-Rothschild  1978 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classé 

92 Wine Spectator:  "...chocolate, cherry, violet, 
vanilla and raspberry notes..." 

ms, Etikett stark beschädigt, stark verschmutzt, Kapsel 
ganz leicht beschädigt, Etikett zum Teil lose 

   698 1 Flasche EUR 110-215 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Mouton-Rothschild  1949 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classé 

***** Broadbent:  "...Verbindung von Weichheit, 
Delikatesse und Charme mit einer gewissen femininen 
Note..." 

ls, Etikett stark beschädigt, stark verschmutzt, Kapsel 
stark beschädigt, Kapsel oxidiert und korrodiert 

   699 1 Flasche EUR 1320-2640 
________________________________________ 

 
 

 
 

Hirtzberger, Franz Spitzer Singerriedel Riesling 
Smaragd 2003 0,75 l 

Wachau 

91 Wine Spectator:  "...hints at tangerine, falling 
squarely on peach and mineral flavors, all allied to an 
open-knit structure. Very attractive..." 

0,5 cm 

   700 3 Flaschen EUR 210-420 
________________________________________ 

 

 
 

Forman Cabernet Sauvignon 2015 0,75 l 

Kalifornien, Napa Valley 

92-94 The Wine Advocate:  "...gorgeous blueberry and 
black raspberry notes with some licorice, truffle and 
forest floor..." 

in 

    2 Flaschen  
 

Forman Cabernet Sauvignon 2016 0,75 l 

Kalifornien, Napa Valley 

in 

    4 Flaschen  
 

   701 6 Flaschen EUR 360-720 
________________________________________ 

 
 

Roederer, Louis Cristal Brut 1983 0,75 l 

Champagne 

****  Broadbent:  "...hervorragendes Perlen, 
ansprechend, reich, nussiger Duft, trocken, fest, 
säurebetont, genüßlich..." 

1 cm 

   702 1 Flasche EUR 225-450 
________________________________________ 

 

 
 

Tait Basket Pressed Shiraz 2004 0,75 l 

Barossa Valley 

in 

   703 12 Flaschen EUR 240-480 
________________________________________ 

 



	 110	

 
 

Domaine la Milliere Chateauneuf-du-Pape Vieilles 
Vignes 2003 0,75 l 

Rhone 

91 The Wine Advocate:  "...deep ruby/plum/garnet with 
a wonderfully sweet and flamboyant nose of kirsch 
liqueur, ground pepper, and garrigue, the wine has a 
beautiful texture, full body, notes of plum, fig, and 
licorice, and a heady, glycerin-imbued finish..." 

2 cm, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

   704 12 Flaschen EUR 240-480 
________________________________________ 

 
 

Oremus Tokaji Furmint Late Harvest 2000 0,375 l 

Tokaji 

Wine Spectator:  "...concentrated flavors of honey, 
orange blossom and bitter almond are buoyed by the 
rich texture and bright acidity. The intensity makes up 
for lack of finesse..." 

in 

   705 6 halbe Flaschen EUR 60-120 
________________________________________ 

 

 
 

Roederer, Louis Cristal Brut 1999 0,75 l 

Champagne 

98 The Wine Advocate:  "...hazelnut and apple scents. 
Elegant, deep, and silky-textured..." 

0,5 cm 

   706 1 Flasche EUR 220-440 
________________________________________ 

 

 
 

Clos Saint Jean Chateauneuf-du-Pape "La Combe 
des Fous" 2004 0,75 l 

Rhone 

94 The Wine Advocate:  "...the 2004 Chateauneuf du 
Pape Combe des Fous sports rocking depth and 
richness to go with big black fruits, black licorice, 
roasted herbs and assorted meatiness..." 

2 cm 

   707 12 Flaschen EUR 660-1320 
________________________________________ 

 
 

Domaine Bois de Boursan Chateauneuf-du-Pape 
Les Baud 2003 0,75 l 

Rhone 

91-93 The Wine Advocate:  "...dense, saturated color, 
as well as a distinctive bouquet of mint, eucalyptus, 
ground pepper, melted licorice, sassafras, and black 
cherries..." 

1,5 cm 

   708 6 Flaschen EUR 150-300 
________________________________________ 

 
 

Roederer, Louis Cristal Brut 1983 0,75 l 

Champagne 

****  Broadbent:  "...hervorragendes Perlen, 
ansprechend, reich, nussiger Duft, trocken, fest, 
säurebetont, genüßlich..." 

1 cm 

   709 1 Flasche EUR 225-450 
________________________________________ 

 

 
 

du Vignau, Paul Bas Armagnac 1934 0,7 l 

Armagnac 

ts, Etikett ganz leicht verschmutzt 

   710 1 Flasche EUR 500-1000 
________________________________________ 
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Blankiet Paradise Hills Vineyard "Prince of 
Hearts" 2013 0,75 l 

Napa Valley 

90 The Wine Advocate:  "...spices mixed with cedar 
wood, underbrush, black cherry and blackcurrant fruit 
and some new oak..." 

in 

   711 3 Flaschen EUR 180-360 
________________________________________ 

 

 
 

Hirtzberger, Franz Spitzer Honivogl Grüner 
Veltliner Smaragd 2003 0,75 l 

Wachau 

Wine Spectator:  "...creamy and concentrated, with 
anise, vanilla pastry and grapefruit peel flavors. The 
powerful style holds it together through the lingering 
finish..." 

0,5 cm 

   712 3 Flaschen EUR 210-420 
________________________________________ 

 
 

Neyret-Gachet Eau de Vie de Marc des Cotes du 
Rhone de Chateau Grillet  45 % NV 0,7 l 

Rhone 

3 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt 

   713 1 Flasche EUR 70-140 
________________________________________ 

 
 

Roederer, Louis Cristal Brut 1999 0,75 l 

Champagne 

98 The Wine Advocate:  "...hazelnut and apple scents. 
Elegant, deep, and silky-textured..." 

0,5 cm 

   714 1 Flasche EUR 220-440 
________________________________________ 

 
 

Roederer, Louis Cristal Brut 1983 0,75 l 

Champagne 

****  Broadbent:  "...hervorragendes Perlen, 
ansprechend, reich, nussiger Duft, trocken, fest, 
säurebetont, genüßlich..." 

1 cm 

   715 1 Flasche EUR 225-450 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Latour  1993 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classé 

90 The Wine Advocate:  "...offers medium to full body, 
gorgeously rich, concentrated fruit, moderately high 
tannin (but no astringency), and a sweet, long, 
powerful finish..." 

in-ts, Etikett verschmutzt 

   716 1 Flasche EUR 280-560 
________________________________________ 

 

 
 

Two Hands Wines Shiraz Yacca Block Single 
Vineyard 2012 0,75 l 

Barossa Valley 

in 

   717 6 Flaschen EUR 300-600 
________________________________________ 

 
 

Chapelle Saint Theodoric Chateauneuf-du-Pape La 
Guigasse 2012 0,75 l 

Rhone 

94 The Wine Advocate:  "...boast fabulous Grenache 
fruit, spice, garrigue and dried-earth-like aromas and 
flavors..." 

1,5 cm 

   718 6 Flaschen EUR 300-480 
________________________________________ 
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Antinori Guado al Tasso 2006 0,75 l 

Toskana 

95 Wine Spectator:  "...blackberry, currant and dried 
flowers that follow through to a full body, with sleek, 
minerally undertones and superpolished tannins..." 

in 

   719 3 Flaschen EUR 120-240 
________________________________________ 

 
 

Chateau de Viaud Chateau de Viaud, Enclos de 
Viaud 2000 0,75 l 

Lalande-de-Pomerol 

ts, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

   720 12 Flaschen EUR 240-480 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Canon  1980 3,0 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classé B 

in, Etikett leicht verschmutzt, 1er OHK 

   721 1 Doppelmagnum EUR 270-540 
________________________________________ 

 

 
 

Chateau Duhart-Milon-Rothschild  2006 0,75 l 

Pauillac, 4e Cru Classé 

90 The Wine Advocate:  "...plenty of graphite infusing 
the broody black fruit at the moment, though the finish 
feels rather pinched..." 

in 

   722 6 Flaschen EUR 300-600 
________________________________________ 

 
 

 

Domaine du Trapadis Cotes du Rhone Villages 
Harys Rasteau 2003 0,75 l 

Rhone 

2 cm 

   723 12 Flaschen EUR 180-360 
________________________________________ 

 

 
 

King Estate Domaine Pinot Noir Willamette Valley 
2014 0,75 l 

Oregon 

0,5 cm 

   724 6 Flaschen EUR 270-480 
________________________________________ 

 

 
 
 

Tenementi, Angelini Brunello di Montalcino Val di 
Suga 1979 0,75 l 

Toskana 

ts, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

   725 3 Flaschen EUR 105-210 
________________________________________ 

 
 

Roederer, Louis Cristal Brut 2000 0,75 l 

Champagne 

95 The Wine Advocate:  "...elegant and delicate 
bouquet with brioche, ripe apple, green olive and 
iodine aromas. Complex and very salty, with oyster 
and umami flavors, this is a generous and very long 
Cristal..." 

0,5 cm 

   726 1 Flasche EUR 135-270 
________________________________________ 
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Chateau Plince  2007 1,5 l 

Pomerol 

Wine Spectator:  "...soft and fruity, with plum and light 
chocolate character..." 

in, 3er OHK 

   727 3 Magnums EUR 120-240 
________________________________________ 

 
 

Kalleske Shiraz "Johann Georg" Old Vine 2014 
0,75 l 

Barossa Valley 

in, 1er OC 

   728 1 Flasche EUR 50-100 
________________________________________ 

 
 

Chateau Ferrand  2000 1,5 l 

Pomerol 

ts, 3er OHK 

   729 3 Magnums EUR 105-210 
________________________________________ 

 

 
 

Mondavi/Rothschild Opus One 1987 0,75 l 

Kalifornien, Napa Valley 

96 Wine Spectator:  "...impressive for itsfocus and 
finesse, though there's an underlyingfirmness and 
authority in the core of chewycurrant, herb and anise 
flavors..." 

hs, Etikett beschädigt, ganz leicht verschmutzt, Kapsel 
oxidiert 

   730 1 Flasche EUR 100-205 
________________________________________ 

 
 

Two Hands Wines Shiraz Samanthas Garden 2004 
0,75 l 

Barossa Valley 

93 The Wine Advocate:  "...dark ruby/purple color and 
a beautiful, sweet nose of black raspberries, black 
currants, licorice, smoke, and toast. Full-bodied, rich, 
and heady..." 

3 cm 

   731 3 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Chateau Leoville-Barton  2003 0,75 l 

Saint-Julien, 2e Cru Classé 

96 The Wine Advocate:  "...brilliantly made, full-
bodied, and tightly-structured with plenty of muscle 
and outstanding concentration and purity..." 

in 

   732 5 Flaschen EUR 375-750 
________________________________________ 

 
 

Freie Weingärtner Wachau Weissenkirchner 
Grüner Veltliner Auslese trocken 1993 0,75 l 

Wachau 

3 cm, Etiketten ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt, Kapseln oxidiert 

   733 8 Flaschen EUR 80-120 
________________________________________ 

 

 
 

Mondavi/Rothschild Opus One 2006 0,75 l 

Kalifornien, Napa Valley 

93+ The Wine Advocate:  "...tannins are bolder, more 
dramatic, and more present..." 

in, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

   734 2 Flaschen EUR 500-1000 
________________________________________ 

 
 

Two Hands Wines Shiraz Bella's Garden 2012 0,75 l 

Barossa Valley 

3 cm, Leckspuren 

   735 6 Flaschen EUR 180-360 
________________________________________ 
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Lotnr.
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Lotnr.
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Argentinien

1994 216Bodega Weinert, Malbec "Estrella"

Australien

1996 1Burge Family, Old Vine Shiraz
2001 463Burge Family, The Renoux
1998 250Clarendon Hills, Cabernet Sauvignon

"Hickinbotham Vineyard"
1998 605Clarendon Hills, Merlot "Brookman

Vineyard"
1995 291, 608Cullen, Cabernet Sauvignon - Merlot
1997 319mD'Arenberg, Cabernet Sauvignon "The

Coppermine Road"
1998 319mD'Arenberg, Shiraz "The Dead Arm"
2005 468, 593De Lisio, Grenache
2004 484Gibson, Grenache "Old Vine

Collection"
2005 529Gibson, Shiraz Eden Valley "Old Vine

Collection"
2009 244, 498,

539
Greenock Creek, Roennfeldt Road
Shiraz

2006 604Hentley Farm, The Beauty Shiraz
2006 309Hobbs, Shiraz - Viognier
2007 512Hobbs, Shiraz - Viognier
2006 377Hobbs, Shiraz
2007 695Hobbs, Shiraz
2010 621Kaesler, Shiraz Old Bastard Shiraz
2006 363, 430,

586
Kalleske, Grenache Old Vine

2007 459, 569Kalleske, Grenache Old Vine
2008 230, 418Kalleske, Grenache Old Vine
2007 508, 601,

602
Kalleske, Shiraz Greenock

2014 349, 358,
535, 563,

728

Kalleske, Shiraz "Johann Georg" Old
Vine

2002 172Kilikanoon, Greens Vineyard Shiraz
2005 355mKilikanoon, Shiraz M Reserve
2006 99Kilikanoon, Shiraz Oracle
2005 355mKilikanoon, Shiraz "R"
2007 127Mitolo, Cabernet Sauvignon Jester
2003 533Mitolo, Serpico Cabernet Sauvignon
2005 371, 515mMitolo, Shiraz G.A.M.
2004 376Mitolo, Shiraz Reiver
2005 242, 515mMitolo, Shiraz Reiver
2005 477, 659Mitolo, Shiraz Savitar
2002 289, 344,

433
Olivers Taranga Vineyards, Shiraz

1998 269, 513Parker Coonawarra Estate, Terra Rossa
First Growth

1996 559Peel Estate, Shiraz
1996 657Penfolds, Cabernet Sauvignon Bin 707
1998 583Penfolds, Cabernet Sauvignon Bin 707
1992 450Penfolds, Cabernet Shiraz Bin 389
1999 420, 691Penfolds, Grange Hermitage
2004 507Rockford, Moppa Springs Red
1995 257Rosemount, Cabernet Sauvignon

Orange Vineyard

1997 283mRosemount, Shiraz Orange Vineyard
1996 573Rosemount, Traditional
2005 328Schubert Estate, Shiraz The Gosling
2008 572Standish, The Standish Shiraz
2004 607, 703Tait, Basket Pressed Shiraz
2012 735Two Hands Wines, Shiraz Bella's

Garden
2004 731Two Hands Wines, Shiraz Samanthas

Garden
2012 717Two Hands Wines, Shiraz Yacca Block

Single Vineyard
1997 402, 623Warrenmang, Shiraz 10th Anniversary
2008 384, 424Warrenmang, The Miracle
1994 171, 686Wynn's Estate, Coonawarra Cabernet

Sauvignon "John Riddoch"
1999 283mWynn's Estate, Johnsons Reserve Shiraz

Deutschland

1982 32mBischöfliches Konvikt Trier,
Eitelsbacher Marienholz Riesling

2007 393, 635,
666

Fürst, Rudolf, Volkacher Karthäuser
Chardonnay trocken

2011 374Huber, Bernhard, Hecklinger
Schloßberg Spätburgunder "R" Grosses
Gewächs

2011 285Huber, Bernhard, Wildenstein
Spätburgunder "R" Großes Gewächs

1998 32mKruger Rumpf, Münsterer Pittersberg
Riesling Spätlese

2007 142Kühling Gillot, Niersteiner Pettenthal
Riesling Grosses Gewächs

2011 121Reichsrat von Buhl, Forster Pechstein
Riesling Grosses Gewächs

2007 122mReichsrat von Buhl, Ruppertsberger
Reiterpfad Scheurebe Beerenauslese

1964 33mSchloss Eltz, Eltviller Sonnenberg
Riesling Auslese

1999 327Schloßgut Diel, "Victor"
1975 33mSchlosskellerei Adam Hemer,

Herrnsheimer Römersteg Ortega
Beerenauslese

1994 693Staatsweingüter Kloster Eberbach,
Rauenthaler Baiken Riesling
Beerenauslese Versteigerungswein

1989 519Staatsweingüter Kloster Eberbach,
Rüdesheimer Berg Roseneck Riesling
Beerenauslese

2016 59Weil, Robert, Kiedricher Gräfenberg
Riesling Erstes Gewächs

2007 122mWeingut Dr. von Bassermann-Jordan,
Forster Jesuitengarten Riesling Auslese

1990 32mWeingut Grans-Fassian, Riesling
Spätlese

1973 32mWeingut Kath. Psarrkirche,
Brauneberger Klostergarten Riesling
Spätlese

2013 200Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker
Riesling Grosses Gewächs

2008 122mWeingut Keller, Monsheimer Silberberg
Rieslaner Beerenauslese

2010 239, 405Weingut Keller, Niersteiner Pettenthal
Riesling Grosses Gewächs
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Lotnr.
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2012 201Weingut Keller, Westhofen Abtserde
Riesling Grosses Gewächs

2015 202Weingut Keller, Westhofen Abtserde
Riesling Grosses Gewächs

2012 203mWeingut Keller, Westhofener Kirchspiel
Riesling Grosses Gewächs

2015 203m, 365Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel
Riesling Grosses Gewächs

2003 637Weingut Knipser, Cuvee X "R"
2007 406, 590Weingut Knipser, Cuvee X "R"
2017 86Weingut Müller-Catoir, Haardter

Bürgergarten Riesling Erste Lage
2005 16Winzergenossenschaft Burkheim, Pinot

Noir
2011 6Ziereisen, Pinot Noir "Jaspis" trocken
2009 568Ziereisen, Spätburgunder "Jaspis" Alte

Reben trocken

Frankreich

1999 24, 501Ambroise, Bertrand, Ladoix Les
Grechons 1er Cru

1999 213, 368Ambroise, Bertrand, Saint Aubin "Les
Murgers des Dents de Chien"

1999 644Ambroise, Bertrand, Saint Romain
1951 69Baron de Sigognac, Armagnac
1990 43Baron Patrick de Ladoucette du

Chateau Nozet, Pouilly Fume Baron de
L

1986 348Baron Philippe de Rothschild, Mouton
Cadet

2002 17mBarthod, Ghislaine, Chambolle Musigny
Village

1991 33mBlanck, Gewürztraminer Vieilles Vignes
2001 98, 305Boillot, Jean-Marc, Montagny 1er Cru
2003 27Boillot, Jean-Marc, Saint Aubin 1er Cru

" Les Murgers des Dents de Chien"
1999 5Bollinger, R.D. Extra Brut
1997 272Bonneau, Henri, Chateauneuf-du-Pape

Cuvee Marie Beurrier
2009 47Bonneau, Henri, Chateauneuf-du-Pape

Reserve des Celestins
2011 48Bonneau, Henri, Chateauneuf-du-Pape

Reserve des Celestins
2012 49Bonneau, Henri, Chateauneuf-du-Pape

Reserve des Celestins
2004 506mBreliere, Rully La Barre blanc
1996 18mBrumont, Alain, Chateau Montus
1991 279Cathiard, Sylvain, Vosne Romanee Aux

Reignots 1er Cru
1992 288Cathiard, Sylvain, Vosne Romanee Aux

Reignots 1er Cru
NV 13, 397, 643,

672
Champagne Pannier , Champagner
Brut

2012 356, 428,
718

Chapelle Saint Theodoric, Chateauneuf-
du-Pape La Guigasse

2012 558Chapelle Saint Theodoric, Chateauneuf-
du-Pape Le Grand Pin

1988 118Chateau Ausone
1999 475mChateau Batailley
2005 248Chateau Batailley

2006 453, 475m,
537

Chateau Batailley

1989 423mChateau Beauregard
1999 38mChateau Bellegrave
1967 186mChateau Bodet La Justice
1977 369mChateau Brane-Cantenac
1953 447Chateau Calon-Segur
1996 346Chateau Calon-Segur
1997 111mChateau Calon-Segur
2004 163, 620,

663
Chateau Calon-Segur

2007 502Chateau Calon-Segur
1990 45mChateau Cameron
1980 721Chateau Canon
1996 111mChateau Canon-La-Gaffeliere
1999 93mChateau Cantemerle
1999 231mChateau Cap de Mourlin
2017 63Chateau Carbonnieux blanc
1987 423mChateau Carbonnieux, Chateau

Carbonnieux blanc
1997 472Chateau Certan de May
2000 407Chateau Chasse-Spleen
1985 107Chateau Cheval Blanc
1996 119Chateau Cheval Blanc
1991 167Chateau Cheval Blanc, Le Petit Cheval,

2e vin de Cheval Blanc
1995 113mChateau Clerc-Milon Rothschild
1996 113mChateau Clerc-Milon Rothschild
2005 192Chateau Clerc-Milon Rothschild
2006 26Chateau Clerc-Milon Rothschild
2006 645Chateau Climens, Les Cypres de

Climens, 2e vin de Climens
2004 176mChateau Clinet, Fleur de Clinet
2013 177Chateau Clinet, Fleur de Clinet
1982 38mChateau Coufran
1985 34mChateau Coufran
1986 39Chateau Coufran
2003 97Chateau Coutet
2005 124mChateau d´ Arche Lafaurie, Cuvee

Madame
2001 187Chateau d´ Arche
2001 189Chateau d´Armailhac
1995 188Chateau d´Issan
2012 34mChateau Dalem
1974 186mChateau Dassault
1983 191Chateau Dassault
2008 18mChateau Dassault
1995 51Chateau de Beaucastel, Chateauneuf-

du-Pape Roussanne Vieilles Vignes
blanc

1983 44Chateau de Beaucastel, Chateauneuf-
du-Pape

1994 117mChateau de Beaucastel, Chateauneuf-
du-Pape

2000 50Chateau de Beaucastel, Chateauneuf-
du-Pape

2001 146Chateau de Beaucastel, Chateauneuf-
du-Pape
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2007 19Chateau de Beaucastel, Chateauneuf
- du-Pape

2010 262Chateau de Beaucastel, Chateauneuf-
du-Pape

2001 38mChateau de Camensac
1997 40Chateau de Candale
1998 41, 42Chateau de Candale
2015 66Chateau de Fesles, Bonnezeaux
2000 720Chateau de Viaud, Chateau de Viaud,

Enclos de Viaud
2003 471Chateau Doisy-Vedrines
2004 280, 317Chateau Doisy-Vedrines
2007 237Chateau Doisy-Vedrines
2008 17mChateau du Cedre, Grand Cuvee
1989 120mChateau Ducru-Beaucaillou
2005 380Chateau Duhart-Milon-Rothschild
2006 722Chateau Duhart-Milon-Rothschild
2000 729Chateau Ferrand
1998 499Chateau Figeac
2004 236Chateau Giscours
2011 260Chateau Grand-Puy-Lacoste
2012 261Chateau Grand-Puy-Lacoste
1989 326Chateau Gruaud-Larose
1990 120mChateau Gruaud-Larose
2000 467Chateau Gruaud-Larose
2001 522Chateau Gruaud-Larose
2001 247mChateau Haut Peyroutas
2000 275Chateau Haut Veyrac
2005 281Chateau Haut-Bages-Liberal
2006 194mChateau Haut-Bages-Liberal
2006 329Chateau Haut-Bailly
1970 595Chateau Haut-Brion
1979 159Chateau Haut-Brion
1990 8, 108, 296,

341, 576
Chateau Haut-Brion

1991 106, 300Chateau Haut-Brion
1996 311, 557Chateau Haut-Brion
1999 403, 696Chateau Haut-Brion
2000 313mChateau Kirwan
2005 123m, 510Chateau Kirwan
2001 34mChateau la Caderie
1990 391mChateau La Croix Toulifaut
1999 247mChateau La Gorce
1979 324Chateau La Lagune
1976 218Chateau La Louviere, Chateau La

Louviere rouge
1999 664Chateau La Louviere, Chateau La

Louviere rouge
1993 116Chateau La Mission-Haut-Brion
2003 206Chateau La Mission-Haut-Brion
1998 231mChateau La Sergue
2010 64Chateau La Tour Martillac rouge
2011 65Chateau La Tour-Carnet
1990 165mChateau Labégorce-Zédé
1990 166Chateau Lafite-Rothschild, Carruades

de Lafite, 2e Vin de Lafite-Rothschild
1939 362Chateau Lafite-Rothschild

1972 633Chateau Lafite-Rothschild
1973 479Chateau Lafite-Rothschild
1982 103Chateau Lafite-Rothschild
1991 456, 457Chateau Lafite-Rothschild
1992 104Chateau Lafite-Rothschild
1994 199, 422,

443, 469,
661, 683

Chateau Lafite-Rothschild

1996 120mChateau Lagrange
1996 183, 184,

185
Chateau Lagrazette

1953 160mChateau Laroze
1964 271Chateau Latour
1974 627Chateau Latour
1977 369mChateau Latour
1988 114Chateau Latour
1993 214, 474,

716
Chateau Latour

1994 29, 616Chateau Latour
1996 115mChateau Latour, Les Forts de Latour, 2e

vin de Latour
1992 14Chateau Le Pin
1995 391mChateau Le Tertre-Roteboeuf
1990 339, 538,

575
Chateau Leoville Las Cases

2002 287Chateau Leoville Las Cases
2008 176mChateau Leoville Las Cases, Clos du

Marquis, 2e vin de Leoville Las Cases
1976 162Chateau Leoville-Barton
1997 120mChateau Leoville-Barton
2003 732Chateau Leoville-Barton
2004 194mChateau Leoville-Barton
1996 400Chateau Leoville-Poyferre
2004 294Chateau Leoville-Poyferre
2005 594Chateau Les Carmes Haut-Brion
1974 38mChateau Liversan
1996 115mChateau Lynch-Bages
1997 115mChateau Lynch-Bages
1998 190Chateau Lynch-Bages
1971 161mChateau Lyssac, Chateau la Tour de

Leyssac
2004 38mChateau Magnan la Gaffeliere
1964 614Chateau Margaux
1969 677Chateau Margaux
1986 102Chateau Margaux
1994 70, 307, 611,

660
Chateau Margaux

1988 276Chateau Margaux, Pavillon Blanc
1996 112mChateau Margaux, Pavillon Rouge, 2e

vin de Margaux
2000 92Chateau Mazeris
1961 161mChateau Millery Papelletrie
1994 310mChateau Montrose
2001 409Chateau Montrose
2003 382Chateau Montrose
2004 312Chateau Montrose
1993 504mChateau Mouton-Rothschild US-Etikett
1948 646Chateau Mouton-Rothschild
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1949 699Chateau Mouton-Rothschild
1951 632Chateau Mouton-Rothschild
1952 674Chateau Mouton-Rothschild
1956 340Chateau Mouton-Rothschild
1965 366, 416Chateau Mouton-Rothschild
1973 74, 79Chateau Mouton-Rothschild
1976 421Chateau Mouton-Rothschild
1977 369mChateau Mouton-Rothschild
1978 224, 698Chateau Mouton-Rothschild
1982 105Chateau Mouton-Rothschild
1983 204Chateau Mouton-Rothschild
1985 435, 473Chateau Mouton-Rothschild
1987 656Chateau Mouton-Rothschild
1990 286, 496,

546, 618
Chateau Mouton-Rothschild

1992 641Chateau Mouton-Rothschild
1993 259, 504mChateau Mouton-Rothschild
1994 375, 697Chateau Mouton-Rothschild
1995 550Chateau Mouton-Rothschild
1994 462Chateau Mouton-Rothschild, Le Petit

Mouton
2005 370, 518Chateau Mouton-Rothschild, Le Petit

Mouton
1962 160mChateau Nenin
1973 658Chateau Palmer
1985 112mChateau Palmer
2001 333, 334Chateau Palmer
1995 111mChateau Pape-Clement, Chateau Pape-

Clement rouge
1985 487Chateau Pavie
1991 165mChateau Phelan-Segur
1966 639Chateau Pichon Longueville Baron
1981 310mChateau Pichon Longueville Baron
1989 255Chateau Pichon Longueville Baron
1990 446Chateau Pichon Longueville Baron
1996 115mChateau Pichon Longueville Baron
2004 205mChateau Pichon Longueville Baron
1987 297m, 310mChateau Pichon Longueville Comtesse

de Lalande
1988 297mChateau Pichon Longueville Comtesse

de Lalande
1997 113mChateau Pichon Longueville Comtesse

de Lalande
1995 113mChateau Pichon Longueville Comtesse

de Lalande, Reserve de la Comtesse, 2e
Vin de Pichon-Lalande

2007 609, 727Chateau Plince
1986 347Chateau Pontac Lynch
2004 439Chateau Pontet-Canet
2006 205mChateau Pontet-Canet
1995 93mChateau Potensac
1995 267mChateau Poujeaux
1994 34mChateau Prince
2002 38mChateau Ramage la Batisse
2010 52Chateau Rayas, Chateauneuf-du-Pape

Reserve
2007 53Chateau Rayas, Fonsalette Cote du

Rhone Reserve

2001 124mChateau Rieussec
1996 120mChateau Saint-Pierre
1999 38mChateau Sanctus
2006 454Chateau Smith-Haut-Lafitte, Chateau

Smith-Haut-Lafitte rouge
1996 111mChateau Sociando-Mallet
1997 267mChateau Sociando-Mallet
2005 619Chateau Sociando-Mallet
1998 231mChateau Soutard
1999 231mChateau Soutard
1995 120mChateau Talbot
1962 160mChateau Troplong-Mondot
1993 111mChateau Troplong-Mondot
1997 111mChateau Troplong-Mondot
1982 72Chateau Trotanoy
1999 38mChateau Vieux Robin
1993 165mChateau Yon-Figeac
2009 263Clos des Papes, Avril, Chateauneuf-du-

Pape
2004 80, 707Clos Saint Jean, Chateauneuf-du-Pape

"La Combe des Fous"
2007 198Clos Saint Jean, Chateauneuf-du-Pape
2008 651Clos Saint Jean, Chateauneuf-du-Pape
2009 4Clos Saint Jean, Chateauneuf-du-Pape
2004 449Coche Bizouard, Meursault
1995 168Couvent des Jacobins
1951 37Domaine A. Ligeret, Romanee Saint

Vivant
2005 143, 144,

145
Domaine Armand Rousseau, Gevrey
Chambertin Village

2004 506mDomaine Besson , Givry 1er Cru Le
Haut Colombier

1999 227Domaine Billaud-Simon, Chablis Les
Vaillons 1er Cru

2003 708Domaine Bois de Boursan,
Chateauneuf-du-Pape Les Baud

2017 335Domaine Bosquet des Papes,
Chateauneuf-du-Pape

2006 290Domaine de Chevalier  , Domaine de
Chevalier rouge

2009 264Domaine de la Janasse, Chateauneuf-
du-Pape "Chaupin"

2005 147Domaine de la Janasse, Chateauneuf-
du-Pape "Vieilles Vignes"

2010 265Domaine de la Janasse, Chateauneuf-
du-Pape "Vieilles Vignes"

1999 128Domaine de La Vieille Julienne,
Chateauneuf-du-Pape Vieilles Vignes

1993 117mDomaine de Marcoux, Chateauneuf-du-
Pape Vieilles Vignes

2004 7mDomaine Didier Daguenau, Pouilly-
Fumé "Pur Sang"

2004 7mDomaine Didier Daguenau, Pouilly-
Fumé "Silex"

2010 413, 486,
497, 548,
612, 642

Domaine Didier Daguenau, Pouilly-
Fumé "Silex"

2001 148Domaine du Pegau, Chateauneuf-du-
Pape Cuvee Reservee
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2003 448, 723Domaine du Trapadis, Cotes du Rhone
Villages Harys Rasteau

2010 598, 615Domaine du Vieux Telegraphe
(Brunier), Chateauneuf-du-Pape "La
Crau"

1979 217Domaine Dubreuil Fontaine, Corton
Charlemagne Grand Cru

2007 266Domaine Durieu, Chateauneuf-du-Pape
Cuvee Lucile Avril

1999 141, 351,
425, 455

Domaine Emilian Gillet - Thevenet, J.,
Macon Village Quintaine

1985 321, 322,
323

Domaine Georges Lignier, Clos St.
Denis Grand Cru

2017 367Domaine Giraud, Chateauneuf-du-Pape
Les Grenaches de Pierre

1982 36mDomaine Jaboulet-Vercherre, Beaune
Clos de l´ Ecu

1964 158mDomaine Jaboulet-Vercherre,
Chambolle Musigny Village

1959 158mDomaine Jaboulet-Vercherre, Gevrey
Chambertin Village

1961 158mDomaine Jaboulet-Vercherre, Gevrey
Chambertin Village

1974 313mDomaine l´ Eglise
2004 628Domaine La Barroche, Chateauneuf-du-

Pape Reserve
2003 318, 704Domaine la Milliere, Chateauneuf-du-

Pape Vieilles Vignes
2000 231mDomaine la Soumade, Cotes du Rhone

Villages Rasteau
2002 176mDomaine le la Vougeraie, Gevrey

Chambertin Villages
1996 109Domaine Mommessin, Clos de Tart

Grand Cru
1998 54Domaine Vieux Donjon, Chateauneuf-

du-Pape
1934 710du Vignau, Paul, Bas Armagnac
NV 589Ducastaing, Fine Armagnac X.O.

Bernard VII Hors d'Age
1935 458Dupeyron, Armagnac Napoleon
NV 173, 301,

461
Egly-Ouriet, V.P. Vieillissement
Prolonge Grand Cru Extra Brut

1998 320Fontaine-Gagnard, Chassagne-
Montrachet Village blanc

2012 482mGuigal, Etienne, Cote Rotie Brune et
Blonde

2013 482mGuigal, Etienne, Cote Rotie Brune et
Blonde

2015 62Jadot, Louis, Beaune Bressandes 1er
Cru Blanc

1992 36mJavilliere-Guyot, Patrick, Savigny les
Beaune Les Grands Liards

1986 36mJean Vesselle, Coteaux Champenois
Bouzy Grand Cru rouge

2000 3Krug, Vintage Brut
1996 110Lamarche, Francois, Echezeaux Grand

Cru
NV 223Laurent Perrier, Grand Siecle Brut
2004 60Laurent Perrier, Grand Siecle Cuvee

Alexandra Rosé Brut
1995 389mLaurent, Dominique, Vosne Romanee

Champerdrix

1995 389mLaurent, Dominique, Vosne Romanee
La Croix Blanche

1995 389mLaurent, Dominique, Vosne Romanee
Les Petits Monts

2009 149Les Cailloux (Lucien et Andre Brunel),
Chateauneuf-du-Pape

1990 33mMas Amiel, Maury
2012 332Moet & Chandon  , Grand Vintage Brut
1970 466Moet & Chandon, Dom Perignon Brut
1976 511Moet & Chandon, Dom Perignon Brut
1990 444Moet & Chandon, Dom Perignon Brut
1999 626, 630,

671
Moet & Chandon, Dom Perignon Brut

2002 15, 229, 392Moet & Chandon, Dom Perignon Brut
2008 87Moet & Chandon, Dom Perignon Brut
2004 299, 343,

476, 581
Moet & Chandon, Dom Perignon
"Luminous" Brut

2002 251Moet & Chandon, Dom Perignon Rosé
Brut

1983 434Mongeard-Mugneret, Clos de Vougeot
Grand Cru

2003 35Moueix Jean-Pierre, Bordeaux
1987 36mMugneret, Jean Pierre, Echezeaux

Grand Cru
NV 411, 713Neyret-Gachet, Eau de Vie de Marc des

Cotes du Rhone de Chateau Grillet  45
%

NV 379, 665Neyret-Gachet, Fine de Chateau Grillet
Eau de Vie de Vin des Cotes du Rhone
45 %

1988 445Perrier-Jouet, Belle Epoque Brut
1982 154, 155,

156
Perrier, Joseph, Blanc de Blancs Cuvee
Royal Brut

1982 157Perrier, Joseph, Rose Reserve Privee
Cuvee Royal Brut

2000 176mPierre Amadieu, Gigondas Grand
Romane

2004 61Pommery, Cuveé Louise Brut
2000 493Prieur, G., Meursault Chevalieres
2006 123mRoc d`Anglade, Vin de Pays rouge
1983 492, 702,

709, 715
Roederer, Louis, Cristal Brut

1999 75, 241, 451,
505, 706,

714

Roederer, Louis, Cristal Brut

2000 338, 528,
562, 599,
638, 726

Roederer, Louis, Cristal Brut

2009 175Roederer, Louis, Cristal Brut
2002 687Roux Pere & Fils, Bourgogne

Chardonnay "Les Murelles"
1966 464Ruinart, Dom Ruinart Blanc de Blancs

Brut
1990 303Ruinart, Dom Ruinart Blanc de Blancs

Brut
1996 561Ruinart, Dom Ruinart Blanc de Blancs

Brut
2002 304, 552,

554
Ruinart, Dom Ruinart Blanc de Blancs
Brut

1953 670Sempe, Armagnac
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1986 553Taittinger, Taittinger Collection
Hartung

2007 123mTardieu Laurent, Chateauneuf-du-Pape
Cuvee Speciale

1951 360Vaghi, Armagnac
2009 88Vernay, Georges, Cote Rotie Maison

Rouge
1985 81, 233Veuve Clicquot Ponsardin, La Grande

Dame Brut
1988 234Veuve Clicquot Ponsardin, La Grande

Dame Brut
1989 235Veuve Clicquot Ponsardin, La Grande

Dame Brut
1990 82, 83Veuve Clicquot Ponsardin, La Grande

Dame Brut
1993 84, 85Veuve Clicquot Ponsardin, La Grande

Dame Brut
1995 542Veuve Clicquot Ponsardin, Vintage

Reserve Brut
1990 391mVieux Chateau Certan
1999 267mVignobles Perse, Chateau Clos l´Eglise
1999 483Vincent Girardin, Chassagne-

Montrachet Morgeot blanc Vieilles
Vignes 1er Cru

1999 129Vincent Girardin, Puligny-Montrachet
Le Champ Gain 1er Cru

2002 541, 564,
565

Vincent Girardin, Puligny-Montrachet
Les Referts 1er Cru

1999 613Vincent Girardin, Savigny les Beaune
"Les Vermots Dessus" 1er Cru

Italien

2007 179mAccornero, Bricco Battista Barbera del
Monferrato Superiore

2010 179mAccornero, Bricco Battista Barbera del
Monferrato Superiore

2004 180mAccornero, Cima Riserva della Casa
2007 180mAccornero, Cima Riserva della Casa
2004 571Allegrini, Amarone della Valpolicella

Classico
2006 12, 652Allegrini, Amarone della Valpolicella

Classico
1990 68Altare, Elio, Barolo Vigneto Arborina
2009 491Altesino, Brunello di Montalcino

Montosoli
2006 298, 719Antinori, Guado al Tasso
2014 337Antinori, Tignanello
2015 182mAntinori, Tignanello
2007 89Ar.Pe.Pe., Sassella Rocce Rosse
1998 544Argiano, Solengo
2004 125mAzelia, Barolo San Rocco
2006 11Cantina Terlan, Porphyr Riserva

Lagrein
1999 180mCasale Falchini, Paretaio
1986 274Case Basse di Gianfranco Soldera,

Rosso di Montalcino
1990 33mCastelli del Grevepesa, Vin Santo
1991 640, 684Castello di Ama, Chianti Classico
1990 182mCecilia Beretta, Amarone della

Valpolicella Terre di Cariano

2004 125mClerico, Domenico, Barolo Ciabot
Mentin Ginestra

1990 503Conterno, Aldo, Granbussia Barolo
Riserva

1978 273Conterno, Giacomo, Monfortino Barolo
Riserva

2014 336Cordero di Montezemolo, Barolo Enrico
VI

2004 45mFattoria Le Pupille, Solalto
2010 10, 429, 647Frescobaldi - Mondavi, Luce
1998 9, 517Gaja, Angelo, Barbaresco Costa Russi
1983 352, 385,

524, 545
Gaja, Angelo, Barbaresco

1995 567Gaja, Angelo, Barbaresco
1989 306Gaja, Angelo, Barolo Sperss
2001 90Gaja, Angelo, Barolo Sperss
2008 500Gaja, Angelo, Barolo Sperss
2009 649Gaja, Angelo, Barolo Sperss
1986 345Gaja, Angelo, Chardonnay Gaia & Rey
2004 193Gaja, Angelo, Darmagi
1988 388, 527,

631, 688
Giacosa, Bruno, Barbaresco Santo
Stefano di Neive Riserva

1982 78, 253, 685Giacosa, Bruno, Collina Rionda di
Serralunga Barolo Riserva

1996 587Giacosa, Bruno, Rabaja Barbaresco
1989 76mGrasso, Elio, Barolo Ginestra Vigna

Casa Mate
1989 76mGrasso, Elio, Gavarini Vigna Chiniera

Barolo
2006 180mLa Spinetta, Rivetti, Nebbiolo
2004 256, 293,

408
Masi, Costasera Amarone della
Valpolicella Classico Riserva

2006 30Masi, Costasera Amarone della
Valpolicella Classico

2011 386Ornellaia, Le Serre Nuove dell Ornellaia
2003 46mOrnellaia, Le Volte
2009 67, 530, 531Ornellaia
1995 20Pira, E. & Figli, Barolo Cannubi
2013 91Poderi Colla, Barolo Bussia "Dardi le

Rose"
1982 226Roagna, Crichet Paje
1999 181Rocca, Bruno, Barbera d´Alba
1998 46mSassetti, Vasco, Il Bassomondo
1979 399, 584,

725
Tenementi, Angelini, Brunello di
Montalcino Val di Suga

1988 417Tenuta San Guido, Sassicaia
2001 330Tenuta San Guido, Sassicaia
2004 427Tenuta San Guido, Sassicaia
2005 316, 680Tenuta San Guido, Sassicaia
1994 579Torre Rosazza, Picolit
2000 600Vietti, Barolo Castiglione
2008 178Vinosia, Sesto di Quinconce
2015 77Weingut Falkenstein, Sauvignon
2006 195Zenato, Valpolicella Superiore Ripassa

Libanon

1970 55Chateau Musar, Chateau Musar red

Österreich
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2005 480, 679Alphart, Karl, Rodauner Top Selektion
Rotgipfler

2001 28mAlzinger, Leo, Loibner Grüner Veltliner
Reserve

1997 28mAlzinger, Leo, Loibner Steinertal
Riesling Smaragd Reserve

1998 353mBründlmayer, Käferberg Grüner
Veltliner

1998 441, 485Bründlmayer, Lamm Grüner Veltliner
1998 625Bründlmayer, Zöbinger Heiligenstein

Riesling Alte Reben
1998 353mBründlmayer, Zöbinger Heiligenstein

Riesling Lyra
1999 414Bründlmayer, Zöbinger Heiligenstein

Riesling Lyra
1999 622Feiler-Artinger, Cabernet - Merlot

"1005"
1999 460Feiler-Artinger, Solitaire
2000 689Feiler-Artinger, Solitaire
1997 359Forstreiter, Kremser Kogl Grüner

Veltliner "Burgwein"
1995 215mForstreiter, Kremser Kogl Ruländer

Auslese
1979 31mFreie Weingärtner Wachau,

Beerenauslese
2008 94Freie Weingärtner Wachau,

Dürnsteiner Kellerberg Grüner
Veltliner Smaragd

2008 95Freie Weingärtner Wachau, Loibenberg
Riesling Federspiel

2000 551, 588,
668

Freie Weingärtner Wachau,
Weissenkirchner Achleiten Grüner
Veltliner Smaragd

2008 96Freie Weingärtner Wachau,
Weissenkirchner Achleiten Riesling
Smaragd

1993 733Freie Weingärtner Wachau,
Weissenkirchner Grüner Veltliner
Auslese trocken

2019 591Gritsch Mauritiushof, Hochrain Grüner
Veltliner Smaragd

2018 465Gritsch Mauritiushof, Setzberg Riesling
Smaragd

2019 373Gritsch Mauritiushof, Setzberg Riesling
Smaragd

2018 396Gritsch Mauritiushof, Steinporz Grüner
Veltliner Smaragd

1999 45mGsellmann & Gsellmann, Scheurebe &
Welschriesling Eiswein

1997 543Hirtzberger, Franz, Hochrain Riesling
Smaragd

1997 592Hirtzberger, Franz, Rotes Tor Grüner
Veltliner Smaragd

2016 130Hirtzberger, Franz, Setzberg Riesling
Smaragd

2003 712Hirtzberger, Franz, Spitzer Honivogl
Grüner Veltliner Smaragd

2004 390Hirtzberger, Franz, Spitzer Honivogl
Grüner Veltliner Smaragd

2006 669Hirtzberger, Franz, Spitzer Honivogl
Grüner Veltliner Smaragd

2014 131, 132Hirtzberger, Franz, Spitzer Honivogl
Grüner Veltliner Smaragd

2017 133, 134,
135

Hirtzberger, Franz, Spitzer Honivogl
Grüner Veltliner Smaragd

1995 284mHirtzberger, Franz, Spitzer Singerriedel
Riesling Smaragd

1999 617Hirtzberger, Franz, Spitzer Singerriedel
Riesling Smaragd

2003 700Hirtzberger, Franz, Spitzer Singerriedel
Riesling Smaragd

2004 238Hirtzberger, Franz, Spitzer Singerriedel
Riesling Smaragd

2005 520, 566Hirtzberger, Franz, Spitzer Singerriedel
Riesling Smaragd

2006 555Hirtzberger, Franz, Spitzer Singerriedel
Riesling Smaragd

2008 284mHirtzberger, Franz, Spitzer Singerriedel
Riesling Smaragd

2010 284mHirtzberger, Franz, Spitzer Singerriedel
Riesling Smaragd

2011 284mHirtzberger, Franz, Spitzer Singerriedel
Riesling Smaragd

1998 404Högl, Josef, Spitzer Graben Terrassen
Feinburgunder Smaragd

2017 442Igler, Hans, Pinot Blanc
2013 331Igler, Hans, Ricciolino
2015 495Igler, Hans, Zweigelt Classic
1998 570Jamek, Klaus Riesling Smaragd
1999 383mJamek, Klaus Riesling Smaragd
2000 383mJamek, Klaus Riesling Smaragd
2006 383mJamek, Klaus Riesling Smaragd
2000 284mJamek, Weissenkirchner Achleiten

Grüner Veltliner Smaragd
1994 398mKnoll, Emmerich, Dürnsteiner

Kellerberg Riesling Smaragd
1997 481Knoll, Emmerich, Dürnsteiner Schütt

Riesling Smaragd
1995 31mKnoll, Emmerich, Grüner Veltliner

Loibner Auslese
1997 398mKnoll, Emmerich, Loibner

Blauburgunder
1997 73, 308Knoll, Emmerich, Loibner Grüner

Veltliner Auslese
1998 549mKnoll, Emmerich, Loibner Grüner

Veltliner Beerenauslese
2003 350Knoll, Emmerich, Loibner Grüner

Veltliner Vinothekfüllung Smaragd
1995 277, 415,

629
Knoll, Emmerich, Loibner Loibenberg
Grüner Veltliner Smaragd

1997 526Knoll, Emmerich, Loibner Loibenberg
Grüner Veltliner Smaragd

1998 387mKnoll, Emmerich, Loibner Loibenberg
Grüner Veltliner Smaragd

1993 398mKnoll, Emmerich, Loibner Schütt
Grüner Veltliner Federspiel

1995 398mKnoll, Emmerich, Loibner Schütt
Grüner Veltliner Smaragd

1998 398mKnoll, Emmerich, Loibner Schütt
Grüner Veltliner Smaragd

1998 398mKnoll, Emmerich, Steiner Pfaffenberg
Riesling Kabinett
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1999 662Lechner, Kremser Sandgrube Grüner
Veltliner Auslese trocken

2006 536mMantlerhof, Riesling Wieland
2006 536mMantlerhof, Roter Veltliner Reisenthal
1997 549mMoser, Sepp, Riesling

Trockenbeerenauslese
1996 215mNekowitsch, Schilfwein "The Red One"
2015 2, 342, 412,

419, 523
Pichler, F.X., Loibner Steinertal
Riesling Smaragd

2011 150, 151,
152

Pichler, F.X., "Unendlich" Riesling
Smaragd

2011 153Pichler, Rudi, Wösendorfer Kirchweg
Riesling Smaragd

2000 295mPrager, Klaus Riesling Smaragd
2006 295mPrager, Klaus Riesling Smaragd
1999 270Prager, Wachstum Bodenstein Riesling

Smaragd
2015 136Prager, Wachstum Bodenstein Riesling

Smaragd
1993 489Prager, Weissenkirchener Steinriegl

Grüner Veltliner Riesling Eiswein
1997 521Prager, Weissenkirchner Achleiten

Grüner Veltliner Smaragd
2001 295mPrager, Weissenkirchner Achleiten

Grüner Veltliner Smaragd
2003 378Prager, Weissenkirchner Achleiten

Grüner Veltliner Stockkultur Smaragd
1997 387mPrager, Weissenkirchner Achleiten

Riesling Smaragd
1997 514Reinberger Wagramer Selection,

Brenner Feuersbrunn Roter Veltliner
Spätlese trocken

1997 361, 682Schmelz, Dürnsteiner Freiheit Riesling
halbtrocken

1999 534Schwarz, " The Butcher" Zweigelt rose
süß

1997 478mTement, Manfred, Grassnitzberg
Weissburgunder

1997 292mTement, Manfred, Morillon
Grassnitzberg

1996 254mTement, Manfred, Morillon Zieregg
Beerenauslese

1996 140mTement, Manfred, Morillon Zieregg
1997 354mTement, Manfred, Morillon Zieregg
2000 478mTement, Manfred, Morillon Zieregg
2001 354mTement, Manfred, Morillon Zieregg
2003 140mTement, Manfred, Morillon Zieregg
2005 268mTement, Manfred, Morillon Zieregg
2000 292mTement, Manfred, Roter Traminer

Grassnutzberg
1997 25Tement, Manfred, Sauvignon Blanc

Grassnitzberg
1999 100Tement, Manfred, Sauvignon Blanc

Reserve Zieregg
2000 655Tement, Manfred, Sauvignon Blanc

Reserve Zieregg
2002 667Tement, Manfred, Sauvignon Blanc

Reserve Zieregg
1996 254mTement, Manfred, Sauvignon Blanc

Zieregg Auslese

2003 254mTement, Manfred, Sauvignon Blanc
Zieregg Auslese

2003 673Tement, Manfred, Sauvignon Blanc
Zieregg Beerenauslese

1997 516mTement, Manfred, Sauvignon Blanc
Zieregg

2001 268mTement, Manfred, Sauvignon Blanc
Zieregg

2002 516mTement, Manfred, Sauvignon Blanc
Zieregg

2003 268mTement, Manfred, Sauvignon Blanc
Zieregg

2013 268mTement, Manfred, Sauvignon Blanc
Zieregg

1997 222Triebaumer, Ernst, Cabernet Sauvignon
Merlot

1999 164mTriebaumer, Ernst, Cabernet Sauvignon
Merlot

1997 164mTriebaumer, Ernst, Mariental
Blaufränkisch

2003 225, 654Triebaumer, Ernst, Mariental
Blaufränkisch

2002 101mTscheppe, Grauburgunder Riegersburg
1997 101mTscheppe, "Pinomo"
1998 101mTscheppe, Sauvignon Blanc Südbastei
1995 525Weingut Helmut Lang, Sämling 88

Trockenbeerenauslese
NV 215mWeinrieder, St. Laurent Eiswein

Portugal

1900 694Barros Almeida, Colheita Port
1920 650Burmester, Port Reserva Novidade late

bottling
1957 325Hutcheson & Co., Vintage Port
1927 228Porto Barros, Colheita Port
2005 410Quinta do Mouro, Estremoz

Schweiz

2015 137, 138,
139

Gantenbein, Pinot Noir

Spanien

2004 690Bodegas Vega Sicilia, Valbuena 5 annos
2008 245, 302Bodegas Vega Sicilia, Valbuena 5 annos
2009 381Bodegas y Vinedos Pintia (Vega Sicilia),

Pintia
1996 93mCastel del Remei, Gotim Bru
2014 556Ferrer Bobet, Tinto
1954 219, 220,

221
Heredia, Lopez, Vina Tondonia

1994 169mMarques de Grinon, Crianza
1989 71Marques de Murrieta, Castillo Ygay

Gran Reserva Especial
2000 426mMarques de Murrieta, Castillo Ygay

Gran Reserva Especial
2008 426mMarques de Murrieta, Reserva
1995 681Marques de Murrieta, Ygay Gran

Reserva Especial
1993 169mPalacios, Alvaro, Clos Dofi
1999 170Palacios, Alvaro, Les Terrasses
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2001 432mRotllan Torra, Tirant
2004 432mRotllan Torra, Tirant

Südafrika

2016 357BAYEDE  7 Icon Wine - Fairview,
Shiraz

2015 577Erika Obermeyer, Cabernet-Sauvignon
2016 395Erika Obermeyer, Flabbergast Cinsault
2016 278, 490,

547, 560,
585

Erika Obermeyer, Syrah-Grenache-
Cinsault

2014 532Haskell Vineyards, Pillars Syrah
2013 240Mellasat, Cabernet Sauvignon
2017 436Mellasat, Tempranillo "M"
2019 636Openwines Winery, Akkura

Muskateller
2016 578Strydom, Rex Cabernet Sauvignon

Ungarn

2010 603Oremus, Tokaji Aszu 3 Puttonyos
2000 648, 653,

705
Oremus, Tokaji Furmint Late Harvest

USA

2004 394Arietta, "Variation One" Syrah -
Merlot

2000 232, 431,
624

Bacio Divino, Proprietary Red

2013 243, 634,
711

Blankiet, Paradise Hills Vineyard
"Prince of Hearts"

2011 197Blankiet, Rive Droite Proprietary Red
1993 610Chateau Ste. Michelle, Cabernet

Sauvignon Columbia Valley
2013 440Cliff Lede Vineyards, Cabernet

Sauvignon Songbook
2017 126, 258,

315, 437,
494, 574,
597, 675

Continuum Estate, Continuum
Propriertary Red

2006 56Dana Estates, Helms Vineyard Cabernet
Sauvignon

2011 246, 252,
488

Dana Estates, Hershey Vineyard
Cabernet Sauvignon

2006 57Dana Estates, Lotus Vineyard Cabernet
Sauvignon

2011 509, 606Dana Estates, Lotus Vineyard Cabernet
Sauvignon

2015 249, 701mForman, Cabernet Sauvignon
2016 701mForman, Cabernet Sauvignon
2011 282J.Christopher Wines, Willamette Pinot

Noir
2014 724King Estate Domaine, Pinot Noir

Willamette Valley
2014 676La Jota, Cabernet Franc Howell

Mountain
1987 730Mondavi/Rothschild, Opus One
2006 196, 401m,

438m, 540,
580, 734

Mondavi/Rothschild, Opus One

2004 207Moueix, Chr./John Daniel Society,
Dominus

1997 58Moueix, Chr./John Daniel Society,
Napanook, 2e vin de Dominus

2005 452Ojai, Syrah Roll Ranch Vineyard
2016 372Raen, Pinot Noir Royal St Robert
1998 678Raymond Vineyard, Cabernet

Sauvignon Reserve
1991 692Shafer Vineyards, Cabernet Sauvignon

Hillside Select
1995 21, 22, 23Shafer Vineyards, Cabernet Sauvignon

Hillside Select
2003 174Shafer Vineyards, Cabernet Sauvignon

Hillside Select
1996 208Sine Qua Non, Left Field Pinot Noir
1996 209Sine Qua Non, Omadhaun & Poltroon

Roussanne Chardonnay
2001 210Sine Qua Non, Rien Ne Va Plus

Roussanne
1997 211Sine Qua Non, The Complicator Pinot

Noir
2000 212Sine Qua Non, The Hussy Roussanne
2014 364Spottswoode, Cabernet Sauvignon
2004 470Turley Cellars, Zinfandel Dusi
2016 314, 582Tynan, Christopher, Judge Family

Vineyard Syrah
1999 596Viader, Cabernet Sauvignon
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